(I)enepaﬂbﬂoe AreHTCTBO MO YNPABJIEHHUIO TOCYyAapCTBEHHBIM UMYIIECTBOM

Q AKIHOHEpHOE 06111eCTBO

C "HayuHo-uccienoBarejbckuii neHtp "CrpoureabcTBo’

DD Un (AO "HHUII "CrpoureancrBo')

CTAHAOAPT OPTAHU3ALIUA

AHKEPHbIE KPEMNEHUA K BETOHY

NMPABUIIA NMPOEKTUPOBAHUA

MpunoxeHune A (o6a3aTenbHoe)

KHUI' A 2. HopmupoBaHHble napamMmeTpbl U Ko3acpduumeHTb! ans
pacyeTta aHKkepoB Hilti

CTO 36554501-048-2016*

MockBa
2017




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

IMpenucaoBue

Pacuernrie XapakKTCPUCTHUKU W IapaMETPbl AHKEPOB, IPHUBCACHHBIC B CTaHAAPTE,
MOJATBEPXKIIEHbI Ha cooTBeTcTBUE TpeOoBanusmM ETAG cBeneHusiMu, MpeacTaBICHHBIMUA B
EBpomneiickux  TexHmueckux  cBuaerenbctBax  (ETA), TeXHMUYECKHMX  OIEHKax  Ha
paccMaTpUBaEMy0 IPOAYKIIUIO:

eETA-98/0001 — Hilti stud anchor HST, HST-R, HST-HCR, HST3, HST3-R
(Deutsches Institut fur Bautechnik 28.07.2016);

eETA-11/0374 — Hilti stud anchor HSA (Deutsches Institut fur Bautechnik
08.08.2016);

eETA-02/0042 — Hilti HSL3 (Centre Scientifigue et Technique du Batiment
23.01.2017);

¢ETA-02/0032 — Hilti push-in anchor HKD (Deutsches Institut fur Bautechnik
18.10.2012);

¢ETA-99/0009 — Hilti HDA, HDA-R (Centre Scientifique et Technique du Batiment
06.01.2015);

eETA-14/0069 — Hilti HMU-PF (Centre Scientifique et Technique du Béatiment
24.12.2015);

¢ETA-02/0027 — Hilti HSC, HSC-R (Centre Scientifique et Technique du Batiment
20.09.2012);

eETA-08/0307 — Hilti screw anchor HUS (Deutsches Institut fur Bautechnik
27.08.2015);

eETA-13/1038 — Hilti screw anchor HUS3 (Deutsches Institut fur Bautechnik
08.12.2016);

¢ ETA-05/0255 — Hilti HVU (Deutsches Institut fur Bautechnik 19.01.2016);

¢ETA-14/0009 — Hilti HIT-HY 100 (Centre Scientifique et Technique du Batiment
24.05.2014);

eETA-12/0006 — Hilti HIT-HY 200-A with HIT-Z / HIT-Z-R (Deutsches Institut fur
Bautechnik 18.08.2016);

eETA-11/0493 — Injection system Hilti HIT-HY 200-A (Deutsches Institut fur
Bautechnik 03.02.2017);

eETA-16/0143 — Injection system Hilti HIT-RE 500 V3 (Centre scientifique et
technique du batiment 30.11.2016);

¢ ETA-15/0882 — Hilti HIT-RE 100 (Deutsches Institut fur Bautechnik 22.04.2016);

e Texnuueckoe 3axmodyeHne «OreHKa Hecyliel crnocoOHOCTH. 3aKIF0UeHHUE IO OLIEHKE
npounocty ankepa HST3». OO0 «Texnomnomnucy, 2016r.



CTO 36554501-048-2016*
Ipunioxenne A. Kuura 2

Yka3zaTejib pa3aej0oB H CTPAHUI] IPHJI0KEHHS

MexaHndecKkrue aHKEPhI ¢ KOHTPOJIHPYEMBIM MOMEHTOM 3aTsHKKU

AHKEPBI HST 3 1
FN 10500 5 I N PRSP PR 6
AHKEPBI HSL ... s 9
MexaHnuecKue aHKepbl C KOHTPOJIEM MepeMElIeHUs
AHKEPBI HKD ... 12
MexaHNuecKue aHKephbl C YIIUPEHUEM
AHKEPBI HDA ... s 17
AHKEPBI HIMU ..ottt e e e e naee e 21
AHKEPBI HSC ... 24
AHKEpbI-ITYPYIIbl
AHKEPBI HUSS ... e 27
AHKEPBI HUS ... e e e e e e 31
KiteeBble aHKEpBI
AHKEPBI HVU + HAS ... bee s 35
AHKEPBI HVU 4 HIS .o 39
AHKEPBI HIT-HY 200-A 4 HIT-Z...ooii e 42
Anxkepst HIT-RE 500 V3 / HIT-RE 100 / HIT-HY 200-A /

HIT-HY 100 + HIT-V(HAS) ..ot 46
Anxkepst HIT-RE 500 V3 / HIT-HY 200-A/ HIT-HY 100 + HIS ......ccooiiiiiiee, 55
Ankepsl HIT-RE 500 V3 / HIT-HY 200-A + HZA ..o 61
Anxkepst HIT-RE 500 V3 / HIT-RE 100/ HIT-HY 200-A /

HIT-HY 100 4 ADPMATYPA ..c.iiiiiiiiiieeiieiiie ettt 66
CrpaBoyHas HHGOpMaIUs
Hopmartushsie conpotuBienust 6etona Rpn mo CIT 63.13330.2012 ......ooviiviiiiiiciiiiiecn, 75
CootBercTBHe 0003HaueHM KilaccoB OeToHa ctanaapTos CI163.13330.2012 u EN ... ........ 75
LB E8) 20 (S0 T2 T (< - TP P PP 76



CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

Ankep HST3

MexaHu4ecKkuil aHKep C
KOHTPOJIEM MOMEHTA
3aTSHKKH

Hilti

Jonyckaemble pu pacyeTe yCIOBHUS YCTAaHOBKHU: ocHOBaHMe 0eToH B15-B60 ¢ Tpemmnamu
U 0e3 TpeluH; yIapHoe cBepJieHHe, aIMa3Hoe CBepJieHue.

Tabnuna 1.1 — KoHcTpyKTHBHBIE TPeOOBaHMS K pa3MenieHUuIo ankepos HST3

HST3 HST3
M8 MI10 | MI12 | M16 M20 M24
DddextuBHas riy6rHa aHKEPOBKH Ner (MM) 47 60 70 85 101 125
MuHHUMaIbHAS TOJIMHA OCHOBAHUS Nmin(MM) 100 120 140 160 200 250
1. OcHoBanue u3 0erona B15 ¢ TpemmHamu
1.1 MuHNManbHOE KpaeBOe PACCTOSHHUE Cmin(MM) 55 70 85 90 - -
JUIS MEKOCEBOTO PacCTOSIHUSA S (MM) 85 120 175 165 - -
1.2 MuHMManbHOE MEXOCEBOE PACCTOSIHHUE Smin(MM) 40 55 80 90 - -
JUIS KPaeBOT0 pacCcTOsIHUA C (MM) 55 75 95 165 - -
2. OcHoBaHue u3 6eToHa B15 6e3 Tpemun
2.1 MuHNMaIbHOE KPaeBOe PACCTOSHHUE Cmin(MM) 70 80 100 110 - -
JUIS MEKOCEBOTO PacCTOSIHUSA S (MM) 130 140 240 170 - -
2.2 MuHNMaIbHOE MEXOCEBOE PACCTOSHHUE Smin(MM) 60 70 110 90 - -
JUIS KpaeBOT0 paccTosiHUA C (MM) 90 100 140 145 - -
3. OcHoBanue u3 6eToHa B2S ¢ Tpemunamu
3.1 MuHHMaIbHOE KPAaeBOE PACCTOSHHUE Cmin(MM) 40 45 55 65 80 125
JUTSE MEKOCEBOTO PaCCTOSHHSA S (MM) 50 80 110 150 180 240
3.2 MuHIMaIbHOE MEXKOCEBOE PACCTOSHHE Smin(MM) 35 40 50 65 90 125
JUTS KPAaeBOTO pacCTOSHHS C (MM) 50 55 70 95 130 180
4. OcnoBanue u3 0erona B25 0e3 Tpemun
4.1 MuHUMAaTBHOE KPAaeBOE PACCTOSHHUE Cmin(MM) 40 50 55 65 80 170
JUTSI MEKOCEBOTO PACCTOSIHHSA S (MM) 50 90 110 150 180 295
4.2 MUHUMAaTBHOE MEXKOCEBOE PACCTOSHHE Smin(MM) 35 40 60 65 90 125
JUTSL KPAaeBOTO paCcCTOSHHS C (MM) 50 60 70 95 130 255
HST3-R ol IR
M8 MI0 | MI2 | MI16 M20 M24
DddextuBHas riyorHa aHKEPOBKH Net (MM) 47 60 70 85 101 125
MuHHMaJIbHAS TOJIIMHA OCHOBAHUSL Nmin(MM) 100 120 140 160 200 250
5. OcHoBanmue u3 0eroHa B25 ¢ TpemmmHamu
5.1 MuHMMAaNbHOE KPaeBOE€ PACCTOSTHHUE Crin(MM) 40 45 55 65 80 125
JUTS MEKOCEBOTO PaCCTOSIHHSA S (MM) 50 80 110 150 180 140
5.2 MuHHMAaIbHOE MEXOCEBOE PACCTOSTHHE Smin(MM) 35 40 50 65 90 125
JUTS KPaeBOTO pacCcTOsTHAA C (MM) 50 55 70 95 130 130




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Oxonuanue mabauyot 1.1

HST3-R oI
M8 | Mio | MI2 | MI6 | M20 | M24
6. OcHoBanmue u3 0erona B25 6e3 Tpemmn
6.1 MuHNMaIbHOE KPaeBOE PACCTOSHHUE Cmin(MM) 40 50 55 65 80 150
JUIS MEXKOCEBOTO PacCTOSIHUSA S (MM) 50 90 110 150 180 235
6.2 MuHNMaIbHOE MEXOCEBOE PACCTOSHUE Smin(MM) 35 40 60 65 90 125
JUIS KpaeBOT0 paccTOsiHUA C (MM) 50 60 70 95 130 205
HST3/HST3-R HSTS/HSTS R
M8 MI10 | MI12 | Mi16 | M20 M24
DddexTuBHas TTyOHHA AHKEPOBKH Net (MM) 47 60 70 85 101 -
MuHUMaIbHAsE TOJIIHHA OCHOBAHHUS Nimin(MM) 80 100 120 140 160 -
7. OcHoBanue u3 0erona B25 ¢ rpemmnamu
7.1 MuHIMaIbHOE KPAeBOE PACCTOSHHE Cmin(MM) 40 60 60 65 120 -
JUTSI MEKOCEBOTO PaCCTOSIHHSA S (MM) 50 90 120 180 180 -
7.2 MuHIMaIbHOE MEKOCEBOE PACCTOSHHE Smin(MM) 35 40 50 80 120 -
JUTSL KPAaeBOTO pacCTOSTHAA C (MM) 50 100 90 130 180 -
8. OcnHoBanue u3 6erona B25 6e3 Tpemun
8.1 MuHHMAaNBEHOE KPacBOEe PACCTOSHHE Crmin(MM) 40 60 60 65 120 -
JUIS MEKOCEBOTO PacCTOSIHUSA S (MM) 60 90 120 180 180 -
8.2 MuHMMaNbHOE MEXOCEBOE PACCTOSIHUE Smin(MM) 35 40 50 80 120 -
JUISL KpaeBOT'0 PAacCTOSIHU C (MM) 55 100 100 130 180 -
HST3/HST3-R HSTS/HSTSR
M8 MI0 | MI2 | MI16 M20 M24
D¢ dexTrBHas rnyOrHa aHKEPOBKHU Ner (MM) - 40 50 65 - -
MuHUMAJIbHAS TOJIIIHA OCHOBAHUS Nmin(MM) - 80 100 120 - -
9. OcHoBanue u3 0erona B25 ¢ rpemmmnamu
9.1 MuHIMaIbHOE KPACBOE PACCTOSHHUE Cmin(MM) - 45 55 65 - -
JUTSI MEKOCEBOTO PACCTOSIHHSA S (MM) - 180 210 240 - -
9.2 MuHIMaIbHOE MEKOCEBOE PACCTOSHHE Smin(MM) - 40 50 65 - -
JUTS KPAaeBOTO pacCTOSHUSA C (MM) - 90 105 130 - -
10. OcHoBanue u3 0erona kjaacca B25 0e3 Tpemun
10.1 MuHUMaTBFHOE KPaeBOE PACCTOSHUE Cmin(MM) - 50 60 65 - -
JUTSI MEKOCEBOTO PACCTOSIHHSA S (MM) - 190 215 240 - -
10.2 MuHUMAaIBFHOE MEKOCEBOE PACCTOSTHUE Smin(MM) - 50 55 75 - -
JUTSL KPAaeBOTO pacCTOSHHS C (MM) - 95 110 140 - -

Tabnmmna 1.2 — IlapameTpsl 4151 pacyeTa MPOYHOCTH MPH PacTsizKeHUH ISl aHkepoB HST3

HST3/HST3-R

ASE M8 MI10 MIi2 MI16 M20 | M24
Db dexTruBHAas TI1yOUHA aHKEPOBKH Net 47 0 60 50 20 65 85 101 125
(Mm)
1. Pa3pymienue no crajiau (nm.6.1.1)
1.1. HopmaTtuBHOE 3HaUE€HHUE CUIIBI
COTIPOTHBIIEHHS aHKepa 0 cTald Nps
(xH):
HST3 19,7 32,5 45,1 76,0 124,2 127,0
HST3-R 17,7 28,7 42,5 69,4 115,8 156,0
1.2. KoaddumenT Haie)kKHOCTH s
HST3 14 14 14 14 14 141
HST3-R 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,56




Oxonuanue mabauyol 1.2

CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

HST3/HST3-R

HSTS M8 | M10 | MI2 | MI6é | M20 | M24
2. Pa3pynieHne no KOHTaKTy ¢ OCHOBaHHeM (11.6.1.2)

2.1 HopMaTuBHOE 3HAYEHUE CHITBI

COIIPOTHBIICHHS aHKEPA 110 KOHTAKTY C

ocHoBaHueM Ny p (kH)*
B OeTone B25 0e3 Tpemun 12 - 16 - 25 - - - 60
B 6erone B25 ¢ TpemmHamMun 8 - 14 - 20 - - - 40

2.2 Koo duumeHT ycnoBuit paboTsl Aip 10

2.3 Koo puumeHt, yuuThIBatomui

(haKTHYECKyI0 IPOYHOCTh OETOHA

OCHOBAHHSA V¢!
beron B15 0,65 -
beron B20 0,83 -
beron B25 1,0 1,0
beron B30 11 11
beron B35 1,18 1,18
Bberon B40 1,26 1,26
Bberon B45 1,34 1,34
beron B50 141 141
beron B55 1,48 1,48
Bberon B60 1,55 1,55

3. Pa3pyiienue ot BhIkajbIBaHusl 0eToOHA ocHOBaHus (1. 6.1.3)
3.1 KoaddunueHT ycnoBuit paboThl M 1,0
4. Pa3pymienue oT packajblBaHus OCHOBaHu (1. 6.1.4)

4.1 Kputnueckoe KpaeBoe paccTOSHUE

NIPU pacKalbIBaHUM Cer,sp (MM)
beton B15 94 - 120 - 140 - 170 - -
beron B25 70 85 90 90 105 105 130 190 190

4.2 KpuTHueckoe MeX0CEBOE

paccTosiHHE TIPH PACKaJIBIBAHHUH Scr,sp

(Mm)
beron B15 188 - 240 - 280 - 340 - -
beron B25 140 170 180 180 210 210 260 380 380

4.3 KoappunumeHt ycnoBuit pabOTHI nsp 1,0

* s ankepoB HST3 ¢ HEyCTAHOBJIEHHON BEMUYMHON HOPMATHBHOM cuibl conpotusienust Nnp mpoBepky
IIPOYHOCTH TI0 KOHTAKTy C OCHOBAaHHEM JOIYCKAeTCs HE BBIIIOJIHATH — ONPEACIIIOIUMHE SBIISIOTCS pyTrue

(hOpMBI pazpyleHusl.

Tabnmna 1.3 — [TapaMmeTpbl AJ15 pacyeTa MPOYHOCTH NMPH CABUTeE 1Jis1 aHKepoB HST3

HST3

HST3/HST3-R

M8 MI10 MIi2 MI16 M20 | M24
Db dexTruBHAs TI1yOUHA aHKEPOBKH Net 47 0 60 50 20 65 85 101 125
(Mm)
1. Pa3pymienue no crajiau (1m.6.2.1)
1.1 HopmaTuBHOE 3HaYEHHE CUIIbI
COIIPOTHBIICHHS aHKEpa 110 cTalu Oe3
ydeTa JIOTOJIHUTEIbHOT0 MOMeHTa Vi s
(xH):
HST3
beron B15 11,7 - 22,6 - 238 - 49,7 - -
Beron B25 13,8 21,9 236 | 340 | 354 54,5 55,3 83,9 94,0
HST3-R
Beron B15 10,5 - 17,0 - 24,6 - 42,6 - -
beron B25 157 25,6 253 | 31,1 | 36,7 48,6 63,6 97,2 115,0




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Oxonuanue mabauywt 1.3

HST3 HST3/HST3-R

M8 MI0 MIi2 MIi6 M20 | M24
1.2 HopMaTuBHOE 3HaUeHUE
MpeAeIbHOI0 MOMEHTA JIJIsl aHKepa o
cranmu M% s (H-m)
HST3 30 60 105 240 457 595
HST3-R 27 53 93 216 425 730
1.3. Kos(hummeHT yemoBuii rpymnmoBoi 10
paboThI aHKEPOB As '
1.4 Koo dpuumeHT HageKHOCTH Hs
HST3 1,25 1,5
HST3-R 1,25 1,3
2. Pa3pynieHue oT BhIKAJIbIBaHHsI 0€TOHA OCHOBAHMS 32 aHKepoM (11.6.2.2)
2.1 KoappunmenT ygera riryOnHBI 262 267 278 341 320 250
aHKepoBKH K

2.2 KoapuumeHt ycnoBuit paboTsl Arcp 10

3. Pa3pymienue ot oTKaJIbIBaHUS Kpasi ocCHOBaHus (1. 6.2.3)

3.1 [IpuBeneHHas TTyOMHA aHKEPOBKH 47 40 60 50 20 65 g5 101 125
npu casure |y (mm)

3.2 HomuHanbHbI# Auametp ankepa dnom 8 10 12 16 20 "
(mm)

3.3 KoaddunueHT ycnoBuid paboThl . 1,0

Tabmuma 1.4 — IapameTpbl st pacuera aeopMATHBHOCTH NPH PACTSKEHUH A
ankepoB HST3

HST3/HST3-R

HST3 M8 MI0 MIi2 MIi6 M20 | M24

Db dekTruBHAs TITyOUHA aHKEPOBKH et

47 | 40 | 60 | 50 | 70 | 65 | 85 101 125
(mm)

1. CMmelieHHe aHKEPOB OT PACTATUBAIIIUX Ycuinii B 6eToHe B15 6e3 Tpewmn (1. 7.6)

1.1. KoHTpOoabHOE 3HaUeHHE CUJIbl Ha

ankep B Oetone B15 6e3 TpemmH, Neont 43 - 58 - 9,0 - 14,4
(xH)
1.2. IlepemenieHuns dno(MM)

HST3 03 - 0,1 - 0,1 - 0,3
1.3. IlepemMenmeHAS Onoo(MM)

HST3 0,6 - 03 - 03 - 05

2. CMeLeHHe AaHKEPOB OT pACTATMBaOLIMX yeuauil B 0eTone B15 ¢ Tpemunamu (. 7.6)

2.1 KoHTposbHOE 3HaU€HHE CUIIBI Ha

ankep B 6etone B15 ¢ Tpemunamu, Neont 2,9 - 51 - 7.2 - 10,8
(xH)
2.2. Ilepemenienust dno(MM)

HST3 0,2 - 0,3 - 0,3 - 1,2
2.3. IlepememeHust dnwo(MM)

HST3 04 - 05 - 0,6 - 2,1

3. CmenieHre aHKEPOB OT pacTArnBawmmux ycusmii B 6erone B25-B60 6e3 Tpemun (1. 7.6)

3.1. KoHTpOonbHOE 3HAYEHUE CHIIBI Ha

ankep B Oetone B25-B60 6e3 TpeniH, 57 6,1 95 85 | 119 | 126 | 189 244 28,6
Ncont (KH)
3.2. lepememmenus dno(MM)
HST3 0,2 0,2 0,3 0,7 0,2 08 0,8 05 05
HST3-R 0,2 0,2 0,3 0,7 0,2 08 0,8 05 0,8
3.3. [lepemerneHUS dnoo(MM)
HST3 04 04 0,5 1,2 04 15 1,5 0,9 14
HST3-R 04 04 05 12 | 04 15 15 0,9 1,7




Oxonuanue mabauyol 1.4

CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

HST3 HST3/HST3-R
M8 | MIo | MI2 | Mié6 | M20 | M24
4. CMenieHne aHKEepPOB OT PACTArNBAKIIUX yeuiinii B 6etone B25-B60 ¢ Tpemmnamu (1. 7.6)
4.1 KoHTpoJIbHOE 3HAUYCHHUE CHITBI Ha
aHkep B 6etoHe B25-B60 ¢ Tpemunamu, 36 43 57 6,1 95 9,0 13,4 17,4 19,0
Ncont (KH)
4.2, TlepemerteHust dno(MM)
HST3 0,6 0,6 0,6 0,4 0,8 0,6 1,8 13 2,2
HST3-R 0,6 0,6 0,6 0,4 0,8 0,6 1,8 13 0,8
4.3. TlepemerieHUS Onao(MM)
HST3 11 13 13 16 | 16 1,7 17 18 2,5
HST3-R 1,1 13 13 16 | 16 1,7 1,7 18 1,7
Tabmuma 1.5 —IlapameTpsl aJsi  pacuera JAeopMATHBHOCTH NPH CABHIEe JIJIA
ankepoB HST3
HST3 HST3/HST3-R
M8 MI10 MI2 MI16 M20 | M24
?Mq)M(I))eKTI/IBHa;I rIyOHHA aHKEPOBKH Nef 47 40 60 50 20 65 a5 101 125
1. CMmenieHHe aHKEPOB OT CABMIalOLIMX ycuuil B OeTone B15 ¢ Tpemunamu u 0e3
TpewmuH (1. 7.7)
1.1. KoHTpoabpHOE 3HaUeHHE CUJIbI Ha
ankep B Oetone B15 ¢ Tpemmuamu u 6e3
TpeyH, Veont (KH)
HST3 6,4 151 - 15,8 - 331
HST3-R 8.9 14,5 - 21,0 - 36,3
1.2. Tlepemenienus dvo(MM)
HST3 2,4 3,2 - 3,0 - 34
HST3-R 9.1 4.4 - 6.4 - 11,1
1.3. TlepemeneHHs dve(MM)
HST3 35 48 - 4,6 - 5,0
HST3-R 13,9 44 - 6,4 - 111
2. CMemeHue aHKEPOB OT CABUTAIOLIUX ycuJuii B 6erone B25-B60 ¢ Tpemunamu u 6e3
TpewmuH (1. 7.7)
2.1. KoHTpOabpHOE 3HAYCHUE CHIIBI Ha
ankep B Oetone B25-B60 ¢ TpemmHamMu
u 6e3 TpemuH, Veont (KH)
HST3 7.9 125 | 135 | 194 | 20,2 | 311 | 316 47,9 45,0
HST3-R 8,9 125 | 145 | 194 | 21,0 | 311 | 363 55,6 57,0
2.2. llepememenns dvo(MM)
HST3 2,8 42 25 31 3,8 4.4 43 2,7 2,0
HST3-R 7,1 3,7 2,3 39 33 35 57 32 25
2.3. TlepememeHust dyw(MM)
HST3 42 6,3 3,7 4,7 5,6 6,6 6,4 4,1 3,0
HST3-R 10,7 56 | 34 | 58 | 49 5,3 8,5 4,8 37




CTO 36554501-048-2016*
IIpnaoxenne A. Knura 2

Ankep HSA / HSA-R / HSA-R2

MexaHn4YecKuil aHKep C
KOHTPOJIEM MOMEHTA
3aTSKKHU

Hilti
HSA

Ankep HSA-BW

Jonyckaemble Mpy pacyeTe YCIOBHUS YCTAHOBKHU: ocHOBaHMe 0eToH B25-B60 0e3 Tpeuun;
yIapHoe CBepJIeHue.

Tabnuna 2.1 — KoHcTpyKTHBHBIE TPeOOBaHMS K pa3MelleHUuI0 aHKkepoB HSA

HSA HSA4, HSA-BW, HS4-R2, HSA4-R

Meé M8 MI10 MI2 MIi6 M20

DddekruBHas riydonHa

30 |40 | 60| 30|40 | 70 | 40 | 50 | 80 | 50 | 65 | 100 | 65 | 80 | 120 | 75 | 100 | 115
AHKEPOBKH et (MM)

MunumanbHas TOJIIUHA

100 | 100 | 120 | 100 | 100 | 120 | 100 | 120 | 160 | 100 | 140 | 180 | 140 | 160 | 180 | 160 | 220 | 220
ocHOBaHHS Nmin(MM)

1. OcHoBaHuUe §e3 TpemuH

1.1 MunumanbHoe
KpaeBoe paCCTO}IHI/Ie* 35 (3|3 |40 |35 |3 | 50|40 (40 |70 |65 |55|80| 75|70 [130|120|120
Cmin(MM)

1.2 MunnmanbHoe
MEXOCEBOE paCCTOHHI/Ie* 35 (3 |35 (3|3 |3 |50|[50 (50|70 70|70 |90 |90 |90 [195 175|175
Smin(MM)

*HHH CTAaHAApPTHOTI'O MOMCHTA 3aTS)KKH

Tabmuua 2.2 — [TapameTpsl 1J1s1 pacyeTa NPOYHOCTH NPU PACTSKeHUH U aHkepoB HSA

HSA, HSA-BW, HSA4-R2, HSA-R

HSA Mé M8 MI10 Mi2 Mié6 M20

DddexruBHas rirydonHa

30 |40 | 60 | 30 | 40 | 70 | 40 | 50 | 80 | 50 | 65 [100| 65 | 80 | 120| 75 |100 | 115
AHKEPOBKH, Net (MM)

1. Pa3pymenue no craau (n.6.1.1)

1.1. HopmaTuBHOE 3HaueHHUe

CHJIBI COTIPOTHUBJICHHUS aHKEpa

o ctaii Nps (kH):
HSA/HSA-BW: 9,0 16,5 28,0 41,4 82,6 124
HSA-R2/HSA-R: 12,2 18,3 35,0 44,6 90,5 97,6

1.2. Koapdurment
HaJIS)KHOCTH s

14

2. Pa3pyineHue mo KOHTAKTY ¢ ocHoBaHueM (1.6.1.2)

2.1 HopmaTuBHOE 3HaYCHNE
CHJIBI COTIPOTHBIICHUS aHKepa
M0 KOHTAKTy C OCHOBaHWeM B |60 (75/90| — | — |16 | - | = |25 | — | = |35 | — | = [50 | - | = | -
6etone B25 6e3 TpemuH Nnp
(xkH)*:

6




CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

Oxonuanue mabauyol 2.2

HSA HSA, HSA-BW, HSA-R2, HSA-R
Mé M8 MI10 MI2 MIl6 M20
2.2 KosddunmeHT ycnopuii 10
paboTHI Mp '
2.3 Koa¢pduuuenr,
YUUTHIBAIOMINNA (PaKTHUCCKYIO
MPOYHOCTH OETOHA OCHOBAHUS
Ye:
Beron B25 1,0
Beron B30 11
Beron B35 1,18
Beron B40 1,26
Bberon B45 1,34
beron B50 1,41
beron B55 1,48
beron B60 1,55

3. Pa3pymienue oT BoIKAJIbIBaHUS 0€TOHA OcHOBaHMA (1. 6.1.3)

3.1 KosppunmeHT ycmopuid 10

paboThl A

4. Pa3pyuienne oT packajbIBaHus ocHOBaHus (1. 6.1.4)

4.1 Kputnueckoe KpaeBoe
paccrosHue Ipu 50 | 60 | 65 | 65 | 90 | 100 | 95 [105|145|100 | 125|155 |115| 140|190 130|185 200
pacKanbIBaHUH Cer,sp(MM)

4.2 Kputnueckoe MeX0CeBOe
paccrosiHue mpu 100 {120 | 130|130 | 180 | 200 | 190 | 210 | 290 | 200 | 250 | 310 | 230 | 280 | 380 | 260 | 370 | 400
pacKaJbIBaHUH Scr,sp(MM)
4.3 Koaddurment
HaJIe)KHOCTH PNsp

1,0

*Jls ankepoB HSA ¢ HEyCTaHOBIEHHON BETUYMHON HOPMATHBHOM cuibl conpotuienust Nnp npoBepKy
MPOYHOCTH IO KOHTAKTy C OCHOBaHHEM MIOIYCKAaeTCS HE BBINOJIHATh — OMPEACISAIOIINMH SIBISIOTCS APYTHe
(hopMmbI pa3pylieHHS.

Tabmuna 2.3 - [lapamMeTpsl ISl pacyeTa NPOYHOCTH NPH CABHTe AJs aHKepoB HSA

HSA, HSA-BW, HSA4-R2, HSA-R
M6 M8 MI10 MIi2 MI16 M20

30 |40 | 60 | 30 | 40 | 70 | 40 | 50 | 80 | 50 | 65 | 100| 65 | 80 {120 | 75 | 100|115

HSA

O¢ddexruBHas riryOnHa
AHKEPOBKH, Nef (MM)

1. Pa3pymienue no craau (m.6.2.1)

1.1 HopmaTuBHOE 3HaueHHE
CHJIBI COTIPOTHBIICHUS aHKepa
o CTaiu 0e3 yJera
JIOTIOJTHUTEIEHOTO MOMEHTa

Vhs (kH):
HSA/HSA-BW: 6,5 10,6 18,9 29,5 51 85,8
HSA-R2/HSA-R: 7.2 12,3 22,6 29,3 56,5 91,9

1.2 HopmaTuBHOE 3HaUCHNE
IpeaeIbHOr0 MOMEHTA UL
ankepa no cranu M s (xH-m)

HSA/HSA-BW: 9,9 21,7 48,6 91,7 216 454
HSA-R2/HSA-R: 9,9 21,0 48,6 76,0 200 406
1.3. KoadpdumuenT yciaoBuii
rpyINoBOH pabOTH aHKEPOB 10

As




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Oxkonuanue mabauywt 2.3

HS4, HSA-BW, HS4-R2, HSA-R

i Mé M8 | MIo | M2 MI6 | M20
1.4 Kospduuuent 1.95
HaJIS)KHOCTH Ws
2. Pa3pynieHue oT BbIKAJbIBAHHS 0€TOHA OCHOBAaHMS 32 aHKepoM (11.6.2.2)
2.1 Kosuument yiera 10(10[20|120|15[20 (24|24 |24 |20|20|20|29|29|29|20|35]|35
rIyOuHbI aHKEpOBKH K
2.2 Koa¢ppuumeHT ycnoBuii 10
paboOThI Hep ’
3. Pa3pynieHue oT 0TKaJIBIBaHUs Kpasi ocHOBaHus (1. 6.2.3)
3.1 IlpuBenennas riyouHa
AHKEPOBKH IpH cisure | 30 {40 | 60 | 30 | 40 | 70 | 40 | 50 | 80 | 50 | 65 | 100 | 65 | 80 |120| 75 | 100|115
(M)
3.2 HomuHanbHBIA AHaMETP 6 8 10 12 16 20
arkepa dnom (MM)
3.3 Koa¢puument ycnosuii 10

paboTHI J/c

Tabmuma 2.4 - IlapameTpbl 1Js pacdera Ae()OPMATHBHOCTH NPH PACTSKEHUH IJIA

ankepoB HSA

HSA4, HSA-BW, HSA4-R2, HSA-R

HSA
Mé M8 MI10 Mi2 MI16 M20
Oddexrusraz r1youna 30|40 | 60 |30 | 40 | 70 | 40 | 50 | 80 | 50 | 65 | 100 65 | 80 | 120| 75 | 100|115
AHKEPOBKH, Ner (MM)
1. CMenieHHE aHKEPOB OT PACTATHBAIOIINX YCHINi B OeToHe Oe3 TpemuH (1. 7.6)
1.1. KoHTponbHOE 3HaUeHHE
CWJIBI Ha aHkep B Oetone B25-{29 (36|43 | 4 |61 |76|61|85|11,9|85 (12,6(16,7|12,6(17,2|{23,8|16,6|25,1|30,8
B60 6e3 TpemuH Neont (KH)
1.2. HepeMeH.[eHI/ISIE)No(MM) 02|06(10(02(12|18|04|11({20(03|14|23|04|13|21(01|08]|19
1.3. Ilepememenus On. (Mm) |06 [10(14|06|16|22|08|15|24|07|18|27|08|17|25|05|12|23
Tabmuua 2.5 - Ilapamerpbl ans pacyera aeGOpMAaTHBHOCTH NpPH CIABUre [Jsl
ankepoB HSA
HSA HSA4, HSA-BW, HSA-R2, HSA-R
M6 M8 MI10 MIi2 MI16 M20
Oddexrupuas riyouna 30|40 |60 |30 (40|70 | 40 [ 50 | 80 | 50 | 65 [100| 65 | 80 [120 | 75 [ 100|115
AHKEPOBKH, Net (MM)
1. CMmeleHue aHKEPOB OT CABUTAIONIMX YCHIIUI B OeToHe 0e3 TpemuH (1. 7.7)
1.1. KoHTponsHOE 3HaUeHHE
CHUITBI Ha aHKep B OeToHe B25- 37 6,1 10,8 16,7 29,1 49
B60 6e3 TpemuH Veont (KH)
1.2. Ilepememnerns dvo (MM) 1,6 19 2,0 2,1 2,2 2,3
1.3. [lepemerneHus Sy (MM) 24 29 3,0 3,2 33 35




CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

Ankep HSL-3 / HSL-3-B

MexaHn4ecKkHil aHKep
C KOHTPOJIEM
MOMEHTA 3aTSIKKH

Hilti
HSL

Amnkep HSL-3-G

Jomyckaemble Mpy pacyeTe yCIOBHUS YCTAHOBKHU: ocHOBaHMe 6eToH B25-B60 ¢ Tpemmnamu
U 0e3 TpelyH; yIapHoe cBepJieHHe, aIMa3Hoe CBepJIeHue.

Tabnuna 3.1 — KoncTpyKTHBHBIE TPe0OBaHMSA K pa3MelleHUuI0 ankepoB HSL

HSL HSL-3/HSL-3-B / HSL-3-SK / HSL-3-SH / HSL-3-G
M8 MI10 | MI2 MIi6 M20 M24
DoddexTuBHas TTyOHHA AHKEPOBKH e 60 20 a0 100 195 150
)
MuHuMaTbHASE TOJIIIHA OCHOBAHUS Nmin 120 140 160 200 250 300
(vn)
1. OcHOBaHHUeE ¢ TPeUIMHAMH U (€3 TPelnH

1.1 MuHNMaIbpHOE KpaeBOE PACCTOSHHE 60 70 80 100 150 150
Cmin (MM)

JUTSL MEKOCEBOTO PACCTOSIHUSA S (MM) 100 160 240 240 300 300
1.2 MuHMManbsHOE MEXOCEBOE 60 20 80 100 125 150
PacCTOSTHUE Smin (MM)

JUTSL KPaeBOTO PaccTOSIHUA C (MM) 100 100 160 240 300 300

Tabmuua 3.2 — [TapameTpsl 1J1s1 pacyeTa NPOYHOCTH NPU PACTSKeHHH Ui aHkepoB HSL

HSL-3/HSL-3-B / HSL-3-SK / HSL-3-SH / HSL-3-G

g M8 | MI10 | MI12 | Mi6 | M20 M24
1. Pa3zpymienue no craau (m.6.1.1)
1.1. HopmaTtuBHOE 3HAYCHHE CHIIBI
COTIPOTHBIIEHUS aHKepa 1Mo cTaimi Nps 29,3 46,4 67,4 125,6 196,0 282,4
(xH):
1.2. KoapuieHT HaIe)KHOCTH s 15

2. Pa3pynieHue no KOHTaKTy ¢ OCHOBaHueM (11.6.1.2)

2.1 HopmaTHUBHOE 3HaYEHHUE CHUJIIBI
COTIPOTHBIICHHSI aHKEPa 10 KOHTAKTY C
OcHOBaHHEM B OeToHe B25 ¢ TpemuHaMu
Nnp (kH)*:

12

16

2.2 Koo unment ycnoBuit paboThl ip

1,2

1,0




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Oxkonuanue mabauywt 3.2

HSL-3/HSL-3-B / HSL-3-SK / HSL-3-SH / HSL-3-G

HSL

M8 | MIO | MI2 | Mi6 | M20 | M24

2.3 Koa¢h¢puumeHT, yuuThIBaIOINI
(haxTHYECKYIO NPOYHOCTH OETOHA
OCHOBAHHS Y/c:

Beron B25 1,0

beron B30 11

beron B35 1,18

beron B40 1,26

beron B45 1,34

beron B50 141

beron B55 1,48

Beron B60 1,55

3. Paspymenue ot BhIkajdbIBaHusi 6eToOHAa ocHOBaHus (1. 6.1.3)
3.1 DddekTrBHAs TTyOHUHA AHKSPOBKH Nef 60 -0 80 100 125 150
(Mm)
3.2 KoapdunmeHT yemoBuid paboTH M 1,0
4. Pa3pynieHue oT packajJbIBaHUsi OCHOBaHus (1. 6.1.4)

4.1 Kputnueckoe KpaeBoe paccTOsIHUE NIPH 115 135 150 190 240 285
pacKaibIBaHHH Cer,sp (MM)
4.2 Kputnueckoe MeX0CEBOE pacCTOsIHHE 230 270 300 380 480 570
IIPU PacKaIbIBAaHUHU Scr,sp (MM)
4.3 Koaunment ycioBuii paboThl nsp 1,0

* nist ankepoB HSL B 6etone 6e3 TpeuH u ankepoB HSL B OeToHE ¢ TpelnuHaMy ¢ HeYyCTaHOBICHHOM
BEJIMYMHON HOPMAaTHUBHOI'O 3HAYCHHUA CUJIBI COITPOTUBJICHUA MTPOBEPKY MPOYHOCTH IO KOHTAKTY C OCHOBAHUEM

JIONIYCKAeTCsl He BBINOJHATH — ONPEASNSIONINMHU SBISIIOTCS ApYrue GopMbl pa3pylIeHust

Ta6muma 3.3 - [lapameTpsI U1 pacyeTa MPOYHOCTH NMPH CABUTE I aHkepoB HSL

HSL-3/HSL-3-B / HSL-3-G / HSL-3-SK / HSL-3-SH

HSL

M8 | MI0 | MI12 | MI6 | M20 | M24

1. Pa3pymienue no craau (m.6.2.1)

1.1 HopmaTuBHOE 3HaYEHHUE CUJIIBI
COTIPOTHBJICHHS aHKEpa MO CTaH Oe3 ydera
JIOTIOTHUTEIBHOTO MOMeHTa Vi s (KH):
HSL-3/HSL-3-B 311 60,5 89,6 158,5 186,0 204,5
HSL-3-SH/HSL-3-SK 311 60,5 89,6 - - -
HSL-3-G 26,1 41,8 59,3 120,6 1553 204,5
HSL-3-G (mo mnmnibKe 6€3 rujab3bl) 14,6 23,2 337 62,8 98,0 146,5
1.2 HopmaTuBHOE 3HaYeHUE npez[OenLHoro 30 60 105 266 519 398
MOMEHTa JuIs aHkepa 1o crand M, s (H-m)
1.3. KoaddummeHT yenoBuit rpynmnoBoit 10
pabOTHI aHKEPOB As '
1.4. Koo duuueHT HAISKHOCTH Ws 1,25
2. Pa3pynieHue oT BhIKAJIBIBaHNSI 0€TOHA OCHOBAHHS 32 aHKepoM (11.6.2.2)
2.1 KosppunmeHT yueTa riryOnHBI 20
aHKepoBKH K '
2.2 KoapurmeHT ycmoBuid pabOTHI H/ep 1,0
3. Pa3pynieHue oT OTKAJIBIBAHUS Kpasi ocHOBaHus (1. 6.2.3)
3.1 IpuBenenHas riyorHa aHKEPOBKH U 60 20 80 100 125 150
casure I (mm)
3.2 HoMuHAIIBHBIN JUaMeTp aHKepa Onom 12 15 18 24 28 3
(Mm)
3.3 KoaduuumeHT ycnoBuii paboThl W 1,0

10




CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenne A. Kuura 2

Tabmuua 3.4 - Ilapamerpbl Aas pacyera Ae¢OpMATHBHOCTH NPH PACTSZKEHMH [JIsl

ankepoB HSL

HSL

HSL-3 /HSL-3-B / HSL-3-G / HSL-3-SK / HSL-3-
SH

M8 | Mio | MI2 | MI6 | M20 | M24

1. CMeneHHE aHKEPOB OT PACTATHBAIONINX YCHINi B OeToHe Oe3 TpemuH (1. 7.6)

1.1. KoHTponpHOE 3HaYEHUE CUJIBI HA AaHKED B
6erone 6e3 TpenrrH Neont (KH)

Beron B25 9,3 11,7 14,3 20,0 27,9 36,7

beron B60 13,9 18,2 22,2 31,0 433 56,9
1.2. llepemenienus dno (MM)

Beron B25 0,1 01 0,2 03 04 05

Beron B60 0,2 03 03 05 0,7 0,9
1.3. [TepemereHAS Onw (MM)

Bberon B25 0,2 0,2 0,2 0,4 0,4 0,6

Beron B60 0,2 0,3 0,3 0,5 0,7 0,9

2. CMeleHHe AaHKEPOB OT PAacTATHBAIOLINX YCHJIMIA B 6eTOHe ¢ TpelHaMu (1. 7.6)

2.1 KonTponpHOE 3HaUCHUE CHIIBI HA aHKEP B
6etone ¢ TpemuHaMu Neont (KH)

Beron B25 36 6,4 10,2 14,3 20,0 26,2

Beton B60 55 9.8 15,9 22,1 309 40,7
2.2. Ilepemerenust dno (MM)

Beron B25 05 05 06 06 07 08

beron B60 0,6 0,7 0,7 0,8 0,9 11
2.3. [lepememieHUS Onw (MM)

Beron B25 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1

Beron B60 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1
Tabmuma 3.5 - Ilapamerpnl ajsi pacuera JedOPMAaTHBHOCTH TIPU CABHIe JIJIA

aHkepoB HSL

HSL

HSL-3/HSL-3-B/ HSL-3-SK / HSL-3-SH

M8 | MIO | Mi2 | MI6 | M20 | M24

1. CMemnieHre aHKEPOB OT CABUTAIOLIMX YCHJIMIi B 0eTOHE ¢ TPellMHAMH U 6e3 TpemuH (1. 7.7)

1.1. KoHTpOIBpHOE 3HaUCHNE CHUIIBI Ha aHKEP B

Gerone B25-B60 Veon (kH) 17,8 34,6 51,2 90,6 106,3 116,9

1.2. Tlepemenienust dvo (MM) 38 52 6,3 85 73 9,5

1.3. TlepemenieHust Sy (MM) 5,7 7,8 94 12,7 11,0 14,3
HSL-3-G

HSL

M8 | MI0 | MI2 | MI6 | M20 | M24

2. CMelleHHE AHKEPOB 0T CABHTAKIINX YCHJINI B 0€TOHE ¢ TpeluHAMu 1 0e3 TpemuH (1. 7.7)

2.1. KoHTponbHOE 3HAYEeHHE CHJIbI HA aHKEP B

8,6 239 33,9 68,9 88,7 116,9
oetone B25-B60 Vont (kH)
2.2. llepememienust dvo (MM) 37 5,0 6,0 79 78 95
2.3. [lepememieHUs Sva (MM) 56 74 9,0 11,9 11,8 14,3

11




CTO 36554501-048-2016*
IIpnaoxenne A. Knura 2

Ankep HKD-S / HKD-SR

MexaHu4eCKHil aHKep C

KOHTPOJIEM
IepEMEILICHUS Ankep HKD-E / HKD-ER

Hilti

H KD Ankep HKD / HKD wol

JIOTIOJTHUTEILHBIE CBEICHUS: 0151 COBMECHO20 NPUMEHEHUsL ¢ OONMamMu u
wnunrekamu knacca 4.6/5.6/5.8/8.8 (1SO 898) u uz nepowcaseroweii cmanu A40-
70 (1SO 3506)

Jonyckaemsble pu pacyeTe yCIOBHUsS YCTAHOBKU: ocHOBaHMe 0eToH B25-B60 0e3 TpemuH;
ylapHoe cBepJieHue.

Tabnuna 4.1 — KoncTpyKTHBHBIE TPeOoBaHMs K pa3MenieHuI0 ankepo HKD

HKD-S / HKD-SR / HKD-E / HKD-ER

AR M6X30 M8X30 | MI10X30 | M8X40 | M10X40 | MI2X50 | M16X65 | M20X80

O¢ddexruBHas rirydonHa

30 30 30 40 40 50 65 80
AHKEPOBKH et (MM)

MunuManbHast TOJIIHA

100 100 100 100 100 100 130 160
ocHoBaHUS Nmin (MM)

1. OcHoBaHuUe 6e3 TpemuH

1.1 MuHnMansHOE KpaeBoe

105 105 105 140 140 175 203 280
PACCTOSIHUE Cmin (MM)
1.2 MuHMMaJIbHOE
MEXO0CEBOE PACCTOSIHUE Smin 60 60 60 80 80 125 130 160
(Mm)
HKD / HKDwol

e - M8X30 | MI10X30 | M8X40 | M10X40 | MI2X50 | M16X65 | M20X80

O¢ddexruBHas riryonHa

- 30 30 40 40 50 65 80
aHKepOBKH et (MM)

MunnmanbsHas TOJIIINHA

- 100 100 100 100 100 130 160
ocHoBaHUS Nmin (MM)

2. OcHoBaHMe 6e3 TpeunH

2.1 MuHMMaIbHOE KpacBoe

- 120 120 140 140 175 230 280
PacCTOSTHUE Cmin (MM)
2.2 MuHUMabHOE
MEKOCEBOE PACCTOSTHHUE Smin - 60 60 80 80 125 130 160

(Mm)

12




CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

Tabmuua 4.2 — IlapaMeTpbl i1 pacyeTa NMPOYHOCTH NMPH PACTSKEHHUM /Ui aHKEPOB

HKD

HKD

HKD-S / HKD-SR / HKD-E / HKD-ER / HKD / HKD wol

M6X30 | M8X30 | M10X30 | M8X40 | M10X40 | M12X50 | M16X65 | M20X80

-

. Paspymenue no craau (1.6.1.1)

1.1. HopmaTuBHOE 3HAUECHHE CHIIBI
COTPOTHBIICHUS aHKepa MO cTamd N g
(xH):
HKD-S/HKD-SR/HKD-E/HKD-ER:

0OJITHI / IIMUAILKY K. 4.6

OOJITHI / IIMUIBKH K. 5.6

OOJTHI / IIMUIBKH K. 5.8

OOJTHI / IIMUILKH K. 8.8

60xThl / mnuiasku ct. A40-70
HKD / HKD wol

OOJITHI / IIMHUIBKH K. 4.6

8,0 14,6 23,2 14,6 23,2 33,7 62,8 98,0
10,1 18,3 18,5 18,3 19,9 42,2 54,7 86,9
10,1 17,4 18,5 17,4 19,9 35,3 54,7 86,9
13,4 17,4 18,5 17,4 19,9 35,3 54,7 86,9
12,8 16,8 - - 21,1 37,3 64,2 102,0

- 14,6 19,9 14,6 22,1 33,7 62,8 98,0

0OJITHI / IIMUILKK K. 5.6 /5.8 / 8.8 - 17,1 19,9 19,4 22,1 36,6 67,5 99,0
1.2. Koo dummeHT HaIeKHOCTH s
HKD-S/HKD-SR/HKD-E/HKD-ER:
00Tl / IINWIBKY KII. 4.6 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0
OONTHI / IIMUIBKH K. 5.6 2,0 2,0 1,49 2,0 1,49 2,0 1,47 1,47
OONTHI / IIMAIBKH K. 5.8 15 1,53 1,49 1,53 1,49 1,49 1,47 1,47
0ONTHI / IMAIBKH KI1. 8.8 1,53 1,53 1,49 1,53 1,49 1,49 1,47 1,47
6outhl / mmuiabku cT. A40-70 1,83 1,83 - - 1,83 1,83 1,83 1,83
HKD / HKD wol
OOJITHI / IIMHUILKH K. 4.6 - 2,0 15 2,0 15 2,0 2,0 2,0
OOJITHI / INMUILKU K. 5.6 / 5.8 / 8.8 - 15

2. PaspyuieHue no KOHTAKTY ¢ ocHOBaHueM (11.6.1.2)

2.1 HopmaTHUBHOE 3HaYEHHUE CUJIBI

COIIPOTHUBJICHUS aHKEpa MO0 KOHTAKTY - - - 9,0 - - - -
c ocHoBanueM Npp (kH) *
2.2 Koa¢pduumeHT ycnoBuit paboTs
Mp
HKD-S/HKD-SR/HKD-E/HKD-ER - - - 1.2 - - - -
HKD / HKD wol - - - 1,0 - - - -
2.3 KoaddurnmeHT, yauTHIBAIOIIHNN
(hakTHYECKYIO MPOYHOCTH OETOHA
OCHOBAHHSA V¢!

beron B25 1,0

beron B30 11

beron B35 1,18

beron B40 1,26

beron B45 1,34

beron B50 1,41

beron B55 1,48

beton B60 1,55

3. Pa3pymenue ot BhIkajbIBaHusi 6eToOHA ocHOBaHu (11. 6.1.3)

3.1 DddexTrBHAs T1yOHHA 30 30 20 20 40 50 - 80
AHKEPOBKH Net (MM)

3.2 Koa¢ppuumeHT ycnoBuit paboTsl e

HKD-S/HKD-SR/HKD-E/HKD-ER 1,2 1,0
HKD / HKD wol 1,0 1,0

4. Pa3pymieHue oT packajbiBaHus ocHOBaHus (1. 6.1.4)

4.1 Kputraeckoe KpaeBoe pacCTOSTHHE

105 105 105 140 140 175 227 280
IIPH PACKaJIBIBAHHUH Cersp (MM)
4.2 KpuTHaeckoe MexoceBoe
pacCTosHHUE IIPH pacKaJIbIBAHHUM Scr,sp 210 210 210 280 280 350 455 560

(Mm)

13




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Oxonuanue mabauyol 4.2

HKD

HKD-S / HKD-SR / HKD-E / HKD-ER / HKD / HKD wol

M6X30 | M8X30 | M10X30 | M8X40 | M10X40 | M12X50 | M16X65 | M20X80

4.3 Koa¢pumnueHT ycoBmid paboThI

VNsp
HKD-S/HKD-SR/HKD-E/HKD-ER
HKD / HKD wol

1,2
1,0

1,0
1,0

* st ankepoB HKD ¢ HEyCTaHOBIEHHON BEIMIUHON CHITBI cOTPOTUBIECHUS N, IPOBEPKY MPOYHOCTH 10
KOHTAaKTYy C OCHOBaHHEM JOIyCKaeTCS HE BBINONHAT — ONPEACIIIONIMMH SBIAIOTCS Ipyrue (GopMel

pa3pyLeHus.

Tabmuua 4.3 - IlapameTpsl ISl pacyeTa NPOYHOCTH NPH cABHre AJs aHkepoB HKD

HKD HKD-S / HKD-SR / HKD-E / HKD-ER / HKD / HKD wol
M6X30 | M8X30 | M10X30 | M8X40 | M10X40 | M12X50 | M16X65 | M20X80
D dexTrBHAs TTyOHHA aHKEPOBKHU Nef 30 30 30 40 0 50 65 80
(vm)
1. Pa3zpymienue no craju (m.6.2.1)
1.1 HopMaTHBHOE 3HaYCHHE CHUJIIBI
COTIPOTHUBJICHHUS aHKEpa IO CTaH 6e3
ydeTa JOMOJHUTEIEHOTO MOMeHTa Vi s
(xH):
HKD-S/HKD-SR/HKD-E/HKD-ER:
0O0JITHI / IINMIBKY KII. 4.6 4,0 73 74 73 8,0 16,9 21,9 34,7
0O0JITHI / IINMIBKY KII. 5.6 5,0 70 74 70 8,0 14,1 21,9 34,7
0O0JITHI / IINMIBKY KII. 5.8 5,0 70 74 70 8,0 14,1 21,9 34,7
OO0JITHI / IINMIBKY KII. 8.8 53 70 74 70 8,0 14,1 21,9 34,7
Goursl / wmwibky ct. A40-70 6,4 84 - - 10,5 18,7 32,1 51,0
HKD / HKD wol
00NThI / IMUIBKY KI1. 4.6 73 10,0 73 11,0 16,9 31,4 49,0
0OJITHI / IIMUILKY K. 5.6 / 5.8 / 8.8 8,6 10,0 9,2 11,0 18,3 33,8 49,5
1.2. Koo uimeHT HaISKHOCTH Mis
HKD-S/HKD-SR/HKD-E/HKD-ER:
0O0JIThI / INTTHMIBKA K1, 4.6 1,67 1,67 1,25 1,67 1,25 1,67 1,25 1,25
0O0JITHI / IITTHMIBKA K1, 5.6 1,67 1,27 1,25 1,27 1,25 1,25 1,25 1,25
0O0JITHI / INTTHMIIBKA K1, 5.8 1,25 1,27 1,25 1,27 1,25 1,25 1,25 1,25
0OTHI / IIMTAIBKY KII. 8.8 1,27 1,27 1,25 1,27 1,25 1,25 1,25 1,25
6ourtsl / mmwiibku ct. A40-70 1,52 1,52 - - 1,52 1,52 1,52 1,52
HKD / HKD wol
0OJITHI / IIMUAILKH K. 4.6 1,67 1,25 1,67 1,25 1,67 1,67 1,67
0OJITHI / IIMUAILKH K. 5.6 1,25 1,25 1,67 1,25 1,25 1,25 1,25
00JTHI / IIMUILKHY K. 5.8 / 8.8 1,25
1.3 HopmaTtuBHOE 3HAaU€HHE MTPENETHHOIO
MOMeHTa JIsl aHkepa 1o cranu M s (H-m)
HKD-S/ HKD-SR / HKD-E /
HKD-ER / HKD / HKD wol:
0OJITHI / IIMHILEKH K. 4.6 6 15 30 15 30 52 133 260
0OJITHI / IMUABKY K. 5.6 / 5.8 8 19 37 19 37 65 166 325
0OTHI / IMUIBKHU K. 8.8 12 30 60 30 60 105 266 519
6ourtel / sk cT. A40-70 11 26 - - 52 92 233 454
1.4 KoadduumeHT HaIeKHOCTH Hs
HKD-S / HKD-SR / HKD-E /
HKD-ER / HKD / HKD wol:
00JTHI / IIMUILKH K. 4.6 / 5.6 1,67
0OJITHI / IIMUILKHY K. 5.8 / 8.8 1,25
60uThl / mmuiasku ct. A40-70 1,56
1.5 KoadduieHT ycnoBui rpynmnoBoi 10
paboTHI aHKEPOB As ’

14




Oxkonuanue mabauywt 4.3

CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenne A. Kuura 2

HKD

HKD-S / HKD-SR / HKD-E / HKD-ER / HKD / HKD wol

M6X30 | M8X30 | M10X30 | M8X40 | M10X40 | M12X50 | M16X65 | M20X80

2. Pa3pylieHue oT BbIKAJIBLIBAHNS 0€TOHA OCHOBAHUS 32 aHKepoM (11.6.2.2)

2.1 Koa¢ppunmenT yaera riryOuHBI
aHKepOBKH K

2

2.2 KoapuuumeHt ycnoBuit paboTsl Arcp

1,0

3. Pa3pymenne ot

OTKAJILIBaHUS Kpasi ocCHOBaHu4 (1. 6.2.3)

3.1 IIpuBeneHHas rimyOMHa aHKEPOBKH 30 30 30 40 40 50 65 80

nipu casure |y (Mm)

?.2 I){OMHHaJILHLIH IaMeTp aHkepa Anom 8 10 12 10 12 15 20 25
MM

3.3 Koa¢ppuumeHT ycnoBuii paboTsl W

1,0

Tabmuma 4.4 - Ilapamerpbl 1Jjs pacdera JAe()OPMATHBHOCTH NPH PACTSKEHUH [JIA
ankepoB HKD

HKD-S / HKD-SR / HKD-E / HKD-ER

HKD M6X30 | M8X30 | M10X30 | M8X40 | M10X40 | M12X50 | M16X65 | M20X80
1. CMenieHHE aHKEPOB 0T PACTATMBAIOIINX YCHIN B OeToHe 6e3 TpeniuH (1. 7.6)
1.1. KoHTpOIbHOE 3HaYECHHE CHUIIBI
Ha aHkep B Oberone B25-B60 6e3 33 33 33 3,6 51 7.1 12,6 17,2
TpemuH Neont (KH)
1.2. Tlepemenienust dno (MM) 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1
1.3. TlepemenieHust dnx (MM) 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2
HKD / HKD wol
HKD - M8X30 | M10X30 | M8X40 | M10X40 | M12X50 | M16X65 | M20X80
2. CMelieHne AaHKEPOB OT PACTSIrMBAIOIIMX YCHJIHIA B 0eToHe 0e3 TpemuH (1. 7.6)
2.1. KoHTpOnpHOE 3HAYCHHE CHIIBI
Ha aHkep B 6etone B25-B60 6e3 - 4,0 4,0 43 6,1 8,5 12,6 17,2
TpemuH Neont (KH)
2.2. Tlepemenienust dno (MM) - 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1
2.3. TlepemenieHust dnx (MM) - 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,2 0,2
Tabnuna 4.5 - [lapameTpsl AJ1s1 pacyeTa 1e)opMaTHBHOCTH NP CABUIe 1JIsI
ankepoB HKD
HKD HKD-S / HKD-E
M6X30 | M8X30 | MI10X30 | M8X40 | MI10X40 | M12X50 | M16X65 | M20X80
1. CMmenieHHe aHKEPOB OT CABMIalOLIMX YCHJIUIA B OeToHe 0e3 TpewmuH (11.7.7)

1.1. KoHTpOJIbHOE 3HAYEHUE CHUJIBI
Ha aHKep B Oetore B25-B60 0e3 17 31 43 31 4,6 72 125 19,8
TpentiH Veont (KH)
1.2. Tlepemenienust dvo (MM) 0,35 0,35 0,35 04 04 0,45 0,75 0,75
1.3. TlepemenieHust Sy (MM) 0,5 05 0,5 0,6 0,6 0,7 1,1 1,1

HKD HKD-SR / HKD-ER

M6X30 | M8X30 | M10X30 | M8X40 | M10X40 | M12X50 | M16X65 | M20X80
2. CMeleHHe aHKEPOB OT CABMIAIOLINX YCHJIHI B OeToHe 0e3 TpemuH (1.7.7)

2.1. KoHTponbHOE 3HaYeHHNE CHIIbI
Ha aHkep B 6etoHe B25-B60 6e3 17 39 - - 4,9 8,8 15,1 24
TpemuH Vcont (KH)
2.2. llepememienust dvo (MM) 0,35 0,45 - - 0,45 0,55 0,9 0,9
2.3. [lepemenieHUst dva (MM) 05 0,65 - - 0,65 0,85 13 13

15




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Oxkonuanue mabauywl 4.5

HKD / HKD wol
HKD - M8X30 | MI0X30 | M8X40 | M10X40 | M12X50 | M16X65 | M20X80
3. CMelleHHE AHKEPOB 0T CABUTAKIINX YCHINI B 0eToHe €3 TpenuH (1.7.7)

3.1. KoHTpoabHOE 3HAYCHUE CHIIBI

Ha aHkep B 6etoHe B25-B60 6e3 - 31 43 31 46 72 12,5 19,8
tpemnH Veont (KH)

3.2. [lepemerienwust dvo (MM) - 0,35 0,35 0,4 0,4 0,45 0,75 0,75
3.3. IlepemernieHust dva (MM) - 05 05 0,6 0,6 0,7 1,1 1,1

16




CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

Ankep HDA-P / HDA-PR
Mexannueckuii

aHKep ¥ 1 !{ O HDA-P M16%190/40
. - X
YHIUPECHUEM —

Ankxep HDA-T / HDA-TR

Hilti & :
HDA [

==

e F1245678 B e e—id ‘ ! |
HOA-T M16x190/40 |0 [

— : |

Jonyckaemble Mpy pacyeTe YCIOBHUS YCTAHOBKU: ocHOBaHMe 0eToH B25-B60 ¢ Tpemmnamu
U 0e3 TpeuyH; yiapHoe cBepJeHHe.

Tabmuna 5.1 — KoHeTpyKTHBHBIE TPeOOBaHHS K pa3MelleHUI0 ankepoB HDA

HDA HDA-P / HDA-PR HDA-T /HDA - TR
MI10 | MI12 | MI16 M20 MI10 MI2 MIl16 M20
S dexrusHas ruybuma 100 | 125 190 250 100 125 190 250
AHKEPOBKH et (MM)
MaxkcuMaJjibHasl TOJIIMHA
OTIOPHOfi TLTACTHHBI KpeTexkHoit | 20 |30 [50 | 40 (60 | 50 | 100 [ 20 | 30 | 50 | 40 |60 | 50 | 100
JeTaH tfix max (MM)

MI/IHI/IMaHBHaﬂ TOJIIIIWUHA 180 200 270 350 g g g g g g g
ocHoBaHUsA Nmin (MM) IS QI & 8| 8 2| 2
1. OcHOBaHHeE ¢ TPELINHAMH
1.1 MumwvansHOe Kpacsoe 80 100 150 200 80 100 150 200

PacCTOSIHUE Cmin (MM)
1.2 MuHHMATEHOE MEKOCEROE 100 | 125 190 250 100 125 190 250
PacCTOSIHUE Smin (MM)
2. OcHoBaHue 0e3 TPeUIUH
2.1 MemyMarsHOE Kpacsos 80 100 150 200 80 100 150 200
PaCCTOSIHUE Cmin (MM)
2.2 MysHMANIEHOE MEXKOCEBOS 100 | 125 190 250 100 125 190 250
PaCCTOSIHUE Smin (MM)

Tabmuna 5.2 — IapamMeTpbl IS pacyeTa NMPOYHOCTH NMPH PACTSKEHUH s AHKEPOB
HDA

HDA-P / HDA-T HDA-PR/HDA - TR
MI10 | MI2 | MI6 | M20 | M10 | MI2 | MIé

HDA

1. Paspymienue no crajau (m.6.1.1)

1.1. HopmaTtuBHOE 3HaUEHHE CUIIBI

CONPOTHUBJICHHS aHKepa 110 cTaik Nps 46 67 126 192 46 67 126
(xH):
1.2. Koo duumeHT HaIe)KHOCTH s 15 1,6

2. PazpynieHue o KOHTaKTy ¢ OCHOBaHHeM (11.6.1.2)

2.1 HopmaTuBHOE 3HaYE€HHE CHUIIBI
COTIPOTHBIICHHSI aHKEPa 10 KOHTAKTY C

25 35 75 95 25 35 75
OocHOBaHHEM B OeToHe B25 ¢ TpemunaMu
Nnp (kH)*:
2.2 Koa¢ppuumeHT ycnoBuit paboTsl p 10

17




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Oxonuanue mabauywt 5.2

HDA-P / HDA-T

HDA-PR/HDA - TR

HDA

MI10 | MI2 | MI6 | M20

MI0 | MI2 | MI6

2.3 Koa¢urmeHT, yauThIBAIOIIHN
(haKTUYECKYIO MPOYHOCTH OETOHA
OCHOBAHUS V¢!

Beron B25

Bberon B30

Bberon B35

Beron B40

Beron B45

Beron B50

Beron B55

Bberon B60

1,0
11
1,18
1,26
1,34
1,41
1,48
1,55

3. Pa3zpynieHue oT BhIKaJbIBaHHsA 0eTOHA OcHOBaHM (1. 6.1.3)

3.1 DddekTrBHAs TTyOHUHA AHKSPOBKH Nef

100 125 190 250 100 125 190
(Mm)
3.2 KoapdunmeHT yemoBuid paboTH M 1,0

4. PazpynieHue oT packaJibIBaHusi ocHOBaHus (1. 6.1.4)

4.1 Kputnueckoe KpaeBoe paccTOsIHUE NIPH 150 190 285 375 150 190 285
pacKaibIBaHHH Cer,sp (MM)
4.2 Kputnueckoe MeX0CeBOE pacCTOSHUE 300 375 570 750 300 375 570
IIPU PacKaIbIBAaHUHU Scr,sp (MM)
4.3 Koaunment ycioBuii paboThl nsp 1,0

* s ankepos HDA B GeToHe G€3 TpEIIUH MPOBEPKY MPOYHOCTH 10 KOHTAKTY C OCHOBAHHEM JIOIYCKAETCS HE
BBIMOJIHATH — ONMPECIIAIOIIUMHU SIBJITIOTCS IPYTUe POPMBI pa3pyIIeHUs

Ta6muma 5.3 - [lapameTpsI I pacyeTa MPOYHOCTH NMPH cABUTe s aHkepoB HDA

HDA HDA-P / HDA-T HDA-PR/HDA - TR
MI0 | MI2 | MI6 | M20 | M10 | MI2 | Ml6
1. Pa3pymienue no crajiu (1.6.2.1)
1.1 HopmaTuBHOE 3HaYEHUE CHUJIIBI
COIIPOTHUBJICHHS aHKEpA 110 cTaiy Oe3 ydera
JIOTIOTHUTEIbHOTO MOMeHTa Vi s (KH):
HDA-P, HDA-PR 22 30 62 92 23 34 63
HDA-T, HDA-TR cM. Tabn. 5.4
1.2 HopmaTuBHOE 3HaYeHUE Hpe,l'[OeJ'IbHOFO 60 105 266 519 60 105 266
MOMeHTa Jyis ankepa 1o craiau M s (H-m)
1.3. KoaddummeHT ycnoBuit rpynmnoBoi 10
pabOTHI aHKEPOB As ’
1.4. Koo dumeHT HAISKHOCTH Ws 1,25 | 1,33
2. PazpyiieHue oT BHIKAJIBIBAHUS 0€TOHA OCHOBAHHUS 32 aHKepPOM (11.6.2.2)
2.1 KosppunmeHT yueTa riryOUHBI 20
aHKepOBKH K ’
2.2 KoapdurmeHT ycnoBuid pabOThl Hcp 1,0
3. Paspymenue ot oTKaJIbIBAHUSA Kpasi OCHOBaHus (1. 6.2.3)
3.1 IpuBenenHas riyorHa aHKEPOBKH U 20 88 9 120 20 88 9
casure I (mm)
3.2 HoMuHAIIBHBIN JUAMETp aHKepa Onom 19 ”n 29 35 19 ”n 29
(M)
3.3 KoadhdunmeHT ycnoBuii paboTsl H. 1,0

18




CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenne A. Kuura 2

Tabmuua 5.4 - HopmaTuBHOe 3HaueHHe CHIIbI conpoTuBiaeHus ankepa HDA-T, HDA-TR

mo crajm o6e3 yuera JOMOJHUTEJIBHOI0O MOMEHTA aHKEPOB Vn,5

HopmatuBHOE 3HaueHHE CHIIBI COMPOTUBIICHUS aHKEpa 10 cTanu 0e3
Tonmuua onopHoit 5 ydeTa JONOJHUTETFHOrO0 MOMEHTa aHKepoB Vi s (KH)
TUTACTUHBI KPETISKHOM
netan trix (M) HDA-T HDA-TR
MI10 MI2 Mi6 M20 MI10 MIi2 Ml6
10< trix<15 65 80 - - 71 87 -

15 < tri< 20 70 80 140 - 71 87 152
20 < tri< 25 - 100 140 205 94 152
25 < trix< 30 - 100 155 205 94 158
30 < trix< 35 - 100 170 205 109 158
35 < trix< 40 - 100 190 205 109 170
40 < t,< 50 - 100 190 235 109 170
50 < tgi,< 55 - - 190 235 170
55 < t1ix< 60 190 250 170
60 < trix< 100 250

Tabmuma 5.5 - IlapameTpbl 1Js pacdera Ae()OPMATHBHOCTH NPH PACTSKEHUH A

ankepoB HDA

HDA

HDA-P / HDA-T

HDA-PR/
HDA - TR

MI10 | MI12 | Mi16 | M20

MI10 | M12 | Mié6

1. CMelieHHe aHKEPOB 0T PACTATHBAIOIINX YCHJIHii B 6eToHe Oe3 TpemuH (. 7.6)

1.1. KoHTpOabpHOE 3HaUCHHE CUIIBI Ha aHKEP B

Oerone B25-B60 6e3 TpemuH Neont (KH) 219 319 600 L4 205 299 %63
1.2. Ilepememnerns dno (MM) 0,4 0,8 1,7 24 14 1,1 1,7
1.3. IlepemenmeHus Onw (MM) 1,3 1,3 1,7 24 14 1,1 1,7

2. CMelieHHe aHKEPOB OT PACTATHBAIOLIUX YCUJIMIi B OeToHe ¢ TpeunHamu (m. 7.6)

2.1 KoHTpoJibHOE 3HaUY€HUE CUIIbI HA aHKEP B 119 167 357 45,2 119 167 357
oerone B25-B60 ¢ TpemmHamMu Neont (KH)

2.2. llepememienust dno (MM) 0,4 0,8 1,7 2,4 0,8 0,9 1,6
2.3. [lepemenieHUST Onw (MM) 13 1,3 1,7 2,4 1,3 1,3 2,1

Tabmumna 5.6 - [MapameTpsl s pacyera 1eGOpMATHBHOCTH NMPH CABUTE JJs AaHKEPOB

HDA-P, HDA-PR

HDA-P / HDA-PR

HDA-P

HDA-PR

MI10 | M12 | M16 | M20

MI0 | M12 | MI6

1. CMenieHre aHKEPOB OT CABHIAIOIINX YCUJIMI B 0eTOHE ¢ TPeNIMHAMH U 6e3 TpemuH (m. 7.7

1.1. KoHTposbHOE 3HaYEHUE CUJIbI HA aHKED B

6erone B25-B60 ¢ tpemmnamu n 6e3 TpemuH 11,4 17,1 359 51,0 13,3 19,3 359
Veont (KH)

1.2. Ilepememnenns dvo (MM) 238 25 41 5,0 42 3,0 6,9
1.3. [lepemerneHus Sy (MM) 41 38 6,2 75 6,3 45 10,4

19




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Tabmuua 5.7 - IlapameTpsl 1Is1 pacyeTa 1e)OpMAaTHBHOCTH NPHU CABUIe VIS AHKEPOB

HDA-T, HDA-TR

HDA-T / HDA-TR

HDA-T

HDA-TR

MI10 | MI12 | M16 | M20

MI10 | M12 | Ml6

1. CMelnleHHe AHKEPOB OT CABHUIAIOLIMX YCUJIMIA B 0eTOHE ¢ TpeunHaMu U 6e3 TpeuruH (m. 7.7)

1.1. KoHTpOonbHOE 3HaUEHHUE CUJIBI HA AHKED B

6erone B25-B60 ¢ TpemuHamu n 6e3 TpemuH 333 42,8 95,2 119,0 41,7 46,9 737
Veont (KH)

1.2. Ilepementerns dvo (MM) 6,2 6,9 10,1 12,0 4,2 3,0 6,9
1.3. IlepemenmeHus Sy (MM) 9,3 10,3 15,1 18,0 6.3 45 10,4

20




CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

Mexannueckuii
aHKep ¢
YIIHPEHUEM

Hilti
HMU

Ankep HMU-PF

Jonyckaemble pyu pacyeTe yCJIOBUSl YCTAHOBKHU: OCHOBaHMe 0eToH B25-B60 ¢ Tpemunamu

U 0e3 TpeluH; yIapHoe CBepJIeHHe.

Ta6mmma 6.1 — KoHcTpyKTHBHBIE TPeOOBaHUSA K pa3MelieHuI0 ankepos HMU

HMU HMU-PF
MI?2 MI6
DddexTrBHAs TITyOHHA aHKEPOBKHU Net (MM) 80 100 125
MuHUMaIbHAS TOJIIIIHHA OCHOBAHUS Nmin (MM) 160 200 250
1. OcHoBaHue ¢ TPEIIMHAMHU U 0€3 TPelnH
1.1 MuHIManpHOE KPAeBOE PACCTOSHHE Cmin (MM) 90 100 100
1.2 MuHIManpHOE MEKOCEBOE PACCTOSHHE Smin (MM) 90 100 100

Tabmuma 6.2 — IlapamMeTpsl AJisi pacyeTa NMPOYHOCTH NMPH PACTSKEHUH JIs1 AHKEPOB

HMU
HMU HMU-PF
MIi2 M16
DddextrBHas riy6rHa aHKEPOBKH Ner (MM) 80 100 | 125
1. Pa3pymienue no craju (m.6.1.1)
1.1. HopmaTuBHOE 3HaU€HHE CHIIBI COPOTUBICHUS 674 1256
ankepa 1o craiau Nns (kH): ' '
1.2. Koo dummeHT HaIeKHOCTH s 15
2. Pa3pyineHue no KOHTAKTY ¢ ocHOBaHueM (1.6.1.2)

2.1 HopmaTuBHOE 3HaYE€HHE CHUIIBI COPOTHUBIICHUS
aHKepa 110 KOHTaKTy C OCHOBaHHEM B O6eTone B25 ¢ 25 * 40
tpeuwHaMH Npp (KH)*:
2.2 Koa¢puumeHT ycnoBuit paboTsl p 1,0
2.3 Koa¢duumeHT, yuauThIBatoInii hakTHIECKYIO
MPOYHOCTH OETOHA OCHOBAHUS /¢!

Beron B25 10

beron B30 11

beron B35 1,18

beron B40 1,26

beron B45 1,34

beron B50 141

beron B55 1,48

beton B60 1,55

3. PaspyuieHue oT BhIKAJILIBAHUS 0€eTOHA ocHOBaHu (1. 6.1.3)
3.1 Koa¢ppuumeHT ycnoBuit paboTsl Wie 1,0
4. PazpymieHue oT pacKaJbIBaHusl OCHOBaHus (1. 6.1.4)

4.1 Kpurnueckoe KpaeBoe pacCTOSIHUE IPU 150 150 188
pacKaJbIBaHUH Cer,sp (MM)
4.2 Kputndeckoe MeX0CEBOE PACCTOSTHUE TIPH 300 300 375
pacKaJBIBaHUH Scr,sp (MM)

4.3 KoahurmeHT ycnoBuit paboTHI Pnsp

1,0

* nost ankepoB HMU-PF B Getone 6e3 Tpemun u ankepa HMU-PF M16x100 B 6eTone ¢
TPELIMHAMH MPOBEPKY MPOYHOCTH 110 KOHTAKTY C OCHOBAHHEM JIOIYCKACTCS HE BBIIOIHATE —
OMPEIEISIONUMH SBJSIFOTCS APYrue JOPMBbI pa3pyICHUs

21



CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Tabmuua 6.3 - [lapameTpsl 1JIs1 pacyeTa NPOYHOCTH NPH cABMre A5 aHkepoB HMU

HMU HMU-PFE
MI2 | MI6
1. Pa3pymienue no crajiau (1.6.2.1)
1.1 HopmaTuBHOE 3Ha4€HHUE CUJIbI CONIPOTHUBIICHUS
aHKepa 10 cTaju 0e3 ydeTra JOTOTHUTEIHHOTO 337 62,8
moMeHTa Vs (kH):
1.2 HopMaTHBHOE 3Ha4€HHE IPEIeIbHOTO MOMEHTA 105 266
1uist ankepa 1o cram M% s (H-m)
1.3. KoaddumpeHT yciaoBuii rpynmnoBoit paboTsl 10
AHKEPOB As '
1.4. Koo dummeHT HaIe)KHOCTH Ws 1,25

2. Pa3zpynieHue oT BbIKAJbIBAHHSI 0€TOHA OCHOBAHMS 32 aHKepoM (11.6.2.2)

2.1 KoadummeHt ydeTa riiyOrHbl aHKepoBkH K

2,0

2.2 Koa¢pourmeHT ycmoBuid pabOTHI H/ep

1,0

3. Pa3pynieHue oT 0TKaJbIBAaHUS KpPasi oCHOBaHus (1. 6.2.3)

3.1 IpuBenenHast ry0rHA aHKEPOBKH HpH caBUTe |t
(Mm)

80

100

125

3.2 HoMHHAITBHBIN qUaMeTp aHKepa Onom (MM)

17

21

3.3 KoappunmeHT ycnoBuit paboTH H.

1,0

Tabmuna 6.4 - IlapameTpsl 15 pacyeTa 1e)OPMATHBHOCTH NPH PACTSKEHUH

s ankepos HMU

HMU HMU-PF
MI2 | MI6
1. CMmenieHHe aHKEPOB OT PACTATUBAIOIIUX YCWINi B 6eToHe 0e3 TpeuuH (1. 7.6)

1.1. KoHTpODBpHOE 3HaYCHHE CHIIBI Ha aHKEp B OeTOHE
6e3 TperiH Neont (KH)

beron B25 17,17 24,00 33,54

beron B60 26,60 37,18 51,96
1.2. Ilepememerus dno (MM)

beron B25 0,22 0,36 0,50

beton B60 0,33 0,55 0,77
1.3. TlepemenieHUst SN (MM)

beron B25 1,48 1,83 2,33

beron B60 1,48 1,83 2,33

2. CMeleHHe aHKEPOB OT PaCTSTHBAIOLIMX YCHJIMIA B 0eTOHe ¢ TpeluHamMu (1. 7.6)

2.1 KonTponsHOE 3HaUSHNE CHIIBI Ha aHKep B OETOHE C
TpeurHaMu Neont (KH)

beron B25 9,52 17,14 19,05

Beron B60 14,75 26,56 29,51
2.2. Tlepemenienust dno (MM)

beron B25 0,62 0,65 0,72

beron B60 0,96 1,00 1,11
2.3. [lepememieHUS Onw (MM)

beron B25 1,48 1,83 2,33

beron B60 1,48 1,83 2,33

22




CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

Tabnuua 6.5 - IlapameTps! 1J1s1 pacyeta 1eOpMAaTHBHOCTH NPHU CABHIe IS
ankepos HMU

HMU-PF
MI2 | MI6

HMU

1. CMenreHHEe aHKEPOB OT CABUTAIOLIMX YCUJIHI B 0eTOHEe ¢ TPeHIHHAMHU H
0e3 TpemuH (1. 7.7)

1.1. KoHTpOonpHOE 3HaUCHNE CHIIBI Ha aHKEp B OeTOHE

19,27 37,83
B25'B60 VCOI"II (KH)
1.2. llepememenus dvo (MM) 1,95 3,84
1.3. lepemenmeHus Sy (MM) 2,93 5,75

23



CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Ankep HSC-A / HSC-AR

Mexannueckuii
aHKep ¢
YIIUPEHUEM

Hilti
HSC

IHpumeuanue: Auxepor HSC-1 0ns coesmecmrnozo npumenenus ¢ 6onmamu u
wnunvkamu xaacca 8.8 (1SO 898), HSC-IR ons coemecmmozo npumenenust ¢ 6ormamu

u wnuskamu u3 nepocaserowen cmanu A40-70 (1ISO 3506)

Jomyckaemble Mpy pacyeTe yCIOBHUS YCTAHOBKHU: ocHOBaHMe 6eToH B25-B60 ¢ Tpemmnamu

U 0e3 TpeluH; yIapHoe CBepJIeHHe.

Tabnuna 7.1 — KoHCTpYKTHBHBIE TPeOOBaHUS K ycTaHOBKe aHKepoB HSC

Jee HSC-A (HSC-AR HSC-1 (HSC-IR)
M8x40 | MI10x40 | M8x50 | MI12x60 | M6x40 | M8x40 | M10x50 | M10x60 | M12x60

OpdexTusHas rnyouna 40 40 50 60 40 40 50 60 60
aHKepOBKH et (MM)

Musmma,teHas TOIIHA 100 100 100 130 100 100 110 130 130
ocHOBaHUS Nmin(MM)

1. OcnoBanme ¢ TpemMHAMY H (€3 TPEUUH

1.1 MunMManbsHOe KpaeBoe 40 40 50 60 40 40 50 60 60
PAaCCTOSIHUE Cmin(MM)

1.2 MuHMManbHOE

MEXKOCEBOE PACCTOSHHE 40 40 50 60 40 40 50 60 60

Smin(MM)

Tabnmna 7.2 — IlapaMeTpsl 1151 pacyeTa MPOYHOCTH MPH PaCcTsKeHUuH 11 aHkepoB HSC

HSC-A/ HSC-AR HSC-1/HSC-IR
HSC M8x40 | M10x40 | M8x50 | M12x60 | M6x40 | M8x40 | MI10x50 | M10x60 | MI12x60
1. Pa3pymienue mo cramau (m.6.1.1)
1.1. HopmaTtuBHOE 3HaYCHUE
CHJIBI COTIPOTHBIICHUS aHKepa
o ctaiu Nps (kH):
HSC-A / HSC-I 29,3 46,4 29,3 67.4 16,1 24,4 30,3 30,3 36,5
HSC-AR/HSC-IR 25,6 40,6 25,6 59,0 14,1 21,4 26,5 26,5 31,9
1.2. Koadpdumment
HaJIe)KHOCTH s
HSC-A / HSC-I 15
HSC-AR/HSC-IR 1,87
2. Pa3pynieHue no KOHTaKTy ¢ OCHOBaHueM (1.6.1.2)*
3. Pa3pynieHue oT BhIKAJIbIBAHUS 0eTOHA OcHOBaHusl (1. 6.1.3)
3.1 Opgexuras riybuna 40 40 50 60 40 40 50 60 60
AHKEPOBKH et (MM)
3.2 Koappunument 10

YCIOBUH pabOThI e

24




Oxonuanue mabauywl 7.2

CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

HSC HSC-A/HSC-AR HSC-1/HSC-IR
M8x40 | M10x40 | M8x50 | MI12x60 | M6x40 | M8x40 | MI10x50 | M10x60 | M12x60
4. PazpynieHue oT pacKajibIBaHUs1 OCHOBaHus (1. 6.1.4)
4.1 Kputnueckoe kpaeBoe
pacCcTosiHUEe MIpU 65 60 85 90 65 60 85 90 90
pacKaJIbIBaHUH Cer,sp (MM)
4.2 Kputnueckoe
MEAKOCEBOC PACCTOARMC 130 120 170 180 130 120 170 180 180
HpI/I paCKaJIBIBaHI/II/I Scr,sp
(mm)
4.3 Koappumment 10

yCIIOBHH pabOTHI YNsp

*Jlns aakepoB HSC mpoBepky MPOYHOCTH MO KOHTAKTy C OCHOBAaHHMEM JIOIYCKAeTCsl HE BBIOIHITH —
OIIPEeISISIFOLIMMH SIBISIIOTCS IpyrHue GOpPMBI pa3pyIIeHUs

Tabnwma 7.3 — [lapameTpsl il pacyeTa MPOYHOCTH MPH CABHUTe sl aHKkepoB HSC

HSC-A/HSC-AR HSC-1/HSC-IR
HSC M8x40 | M10x40 | M8x50 | MI12x60 | M6x40 | M8x40 | M10x50 | M10x60 | M12x60
OpdexrusHas riyouna 40 40 50 60 40 40 50 60 60
AHKEPOBKH et (MM)
1. Pa3pymienue no craau (1.6.2.1)

1.1 HopmaTuBHOE 3HaYeHHE
CHJIBI COTIPOTHBIICHUS aHKepa
o cTaiu 0e3 yJera
JOTIOJTHUTENFHOTO MOMEHTa
Vhs (kH):

HSC-A / HSC-1 14,6 23,2 14,6 33,7 8,0 12,2 15,2 15,2 18,2

HSC-AR / HSC-IR 12,8 20,3 12,8 29,5 7,0 10,7 13,3 13,3 16
1.2 HopmaTuBHOE 3HaYEHHUE
Mpe/IeIbHOrO MOMEHTA ISt
ankepa no cranu M (H-m)

HSC-A / HSC-I 30 60 30 105 12 30 60 60 105

HSC-AR/HSC-IR 26 52 26 92 1 26 52 52 92
1.3. Koaddunuent ycaoBuit 10
IPYIIIOBOH paboThl AHKEPOB As '
1.4. KoadduueHT HaIeKHOCTH
Ws

HSC-A / HSC-I 125

HSC-AR /HSC-IR 1,56

2. Pa3zpynieHue oT BbIKaJbIBaHMSI 0€TOHA OCHOBaHMS 32 aHKepoM (11.6.2.2)
2.1 KosppunmeHT yuera 20
ri1yOHHBI aHKEPOBKH K '
2.2 KosppunueHT ycmopuid 10
paboThl Hep '
3. Pa3pymenue ot oTKaJIbIBaHUS Kpasi OCHOBaHus (1. 6.2.3)

3.1 Ipuenennas riyGuna 40 40 50 60 40 40 50 60 60
AHKEPOBKH mpu casure lr (Mm)
3.2 HoMuHanbHBIA AUaMETP 14 16 1 18 1 16 18 18 20
arkepa dnom (MM)
3.3 KosddunmeHT ycmopuid 1o

paboThI K.

25




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Tabnuua 7.4 — IlapaMeTpsbl AJ15 pacyeTa 1e()OPMATHUBHOCTH NMPH PACTSIKEHUH 1JIs1

ankepos HSC

HSC-A (HSC-AR)

HSC-1 (HSC-IR)

HSC M8x40 | M10x40 | M8x50 | MI12x60 | M6x40 | M8x40 | M10x50 | M10x60 | M12x60
1. CMenleHHE aHKEPOB OT PAcTATHBAIOIINX YCHIHH B OeToHe 0e3 TpeuuH (1. 7.6)
1.1. KoHTponpHOE 3HaueHUE
CHIIBI Ha aHKep B OeToHE Oe3
TpeniH Neont (KH)
Bberon B25 51 51 7,1 9,3 51 51 71 9,3 9,3
Bberon B60 78 78 11,0 14,4 7,6 78 11,0 14,4 14,4
1.2. ITepememnerns dno (MM)
beron B25 01(,1) | 042(0,1) {01(1)|01(02 |01(01)|01(1)|01(01)|01(02)|01(02)
beron B60 0,2(0,2) {0,2(0,2) | 0,2(0,2) | 0,2(0,2) | 0,2(0,2) | 0,2(0,2) | 0,2(0,2) | 0,2(0,2) | 0,2 (0,2)
1.3. ITepemereHUS Onw (MM)
Berou B25 0,2(0,3) | 0,2(0,3) | 0,2(0,3) | 0,2(0,3) | 0.2(0,3) | 0,2(0,3) | 0,2(0,3) | 0,2(0,3) | 0,2(0,3)
Beron B60 0,2(0,3) | 0,2(0,3) | 0,2(0,3) | 0,2(0,3) | 0.2(0,3) | 0,2(0,3) | 0,2(0,3) | 0,2(0,3) | 0,2(0,3)
2. CMeleHHe AaHKEPOB OT PacTSATHBAIOLINX YCHJIMIA B 6eTOHe ¢ TpelHaMu (1. 7.6)
2.1. KoHTponbHOE 3HaUCHHE
CHUJIBI Ha aHKep B OETOHE C
TpeurHaMu Neont (KH)
beton B25 3,6 3,6 51 6,6 3,6 3,6 51 6,6 6,6
Beron B60 5,6 5,6 78 10,3 5,6 5,6 7.8 10,3 10,3
2.2. [lepemermmenust dno (MM)
beron B25 0,2(4)|02(04)|03(04)|04(,0) |0,2(04)]|02(04)|03(,5)]|04(0,5)]|04(10)
beron B60 0,4(0,5) |04 (05)|04(05)|04(0,5)|04(05)]|04(0,5)|04(10) | 04(10) | 04(1,0)
2.3. [lepememieHUS Onw (MM)
beron B25 0,7 (0,9) | 0,7 (1,0) | 0,6 (0,9) | 0,4 (1,0) | 0,7 (0,9) | 0,7 (1,0) | 0,6 (1,2) | 0,4 (0,9) | 0,4 (1,0)
beron B60 0,7(0,9) | 0,7(1,0) | 0,6(0,9) | 0,4(0,9) | 0,7(0,9) | 0,7(1,0) | 0,6(1,2) | 0,4(0,9) | 0,4 (1,0)

IIpumMeuanus:

1 {nst 6eTOHOB IPOMEKYTOYHBIX KJIACCOB MO MPOYHOCTH 3HAUCHHMS AeOopMaIyii MpPUHIMAThH MO

HUHTEPIIOTIAINU,

2 B ckobOkax naHbl nepemenienus uis ankepos tuna HSC-AR, HSC-IR

Tabmuua 7.5 — [lapameTpsl

ankepoB HSC

Aas  pacdyera eOpMATHBHOCTH TNPH

caBure i

HSC-A (HSC-AR)

HSC-1 (HSC-IR)

HSC

M8x40

M10x40 | M8x50 | M12x60

Mo6x40

M8x40

M10x50

M10x60

MI12x60

1. CMmelieHne aHKEPOB

OT CABHIAIONIMX

YCHIIMH

B 0eTOHe ¢ Tpelu

HaMu U 0e3 TpewmuH (1. 7.7)

1.1. KontponpHOE 3HaUeHUE
CHJIBI Ha aHKep B OeToHe

B25-B60 ¢ Tpempsams 1 6¢3 8,4 13,3 8,4 19,3 4,6 7,0 8,7 8,7 10,4
TpenH Vcont (KH)

1.2. Ilepememnenus dvo (MM) 3,0 30 2,8 3,0 30 30 2,8 30 3,0
1.3. [epemenenns Ove (MM) 45 45 43 45 45 45 43 45 45

26




CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenne A. Kuura 2

Ankep HUS3-H / HUS3-HF
AHKep-11ypyn

H I Itl Ankep HUS3-C

HUS3 e

\ o R
p—

-

Jonyckaemble pu pacyeTe yCIOBHUsS YCTAHOBKHU: ocHOBaHMe 0eToH B25-B60 ¢ Tpemmnamu

U 0e3 TPeliH; yIapHoe CBepJeHHe.

Tabmuua 8.1 — KoHeTpyKTHBHBIE TPeOOBaHHS K pa3MelleHuI0 ankepoB HUS3

HUS3 HUS3-H / HUS3-C
8 10 14
Tun ucnosiHeHUs: aHKepa -H, -HF -H, -HF -H, -HF

-C -C -C
HomunaneHas ri1y6una 50 60 70 55 75 85 65 85 115
aHKepOBKH Nnom (MM)
DddekruBHas riyouHa

40 46,4 54,9 41,6 58,6 67,1 49,3 66,3 91,8
AHKEPOBKH et (MM)
MusIMabHas TOMIHA 100 100 120 100 130 140 120 160 200
ocHOBaHHS Nmin (MM)
1. OcHoBaHMe ¢ TPeUIUHAMH U €3 TPeluH

1.1 MuHMManbHOE KpaeBoe 50 50 50 50 50 60 60 75 75
PaCCTOSIHUE Cmin (MM)
1.2 MuHMMaIbHOE MEXOCEBOE 40 50 50 50 50 60 60 75 75
PacCTOSIHUE Smin (MM)

Tabmuna 8.2 — IMapaMeTpbl I pacyeTa NMPOYHOCTH MPH PACTSKEHHH JIs aHKEPOB

HUS3
HUS3-H / HUS3-C
HUS3 8 10 14
Ty UCTIONHEHUS aHKEPa H H H
-C -C -C
HommHanbHas riry6una 50 60 70 55 75 85 65 85 | 115
aHKepOBKHU Nnom (MM)
1. Pa3pymenue no craau (n.6.1.1)
1.1. HopmaTuBHOE 3HAYECHHE CHIIBI
COIIPOTHUBJICHMS aHKEPA IO CTAJIN 39,2 62,2 96,6
Nhn,s (kH):
1,4

1.2. Ko puireHT HaIe)KHOCTH s

2. Pa3pynieHue no KOHTaKTy ¢ OCHOBaHueM (11.6.1.2)

2.1 HopmaTuBHOE 3HaYEHHE CHIIBI
COTIPOTHBIICHHS aHKEpPa 0
KOHTaKTy ¢ ocHoBaHUEM Ny p (kH):

B 6erone B25 6e3 Tpemma* 9 12 16 12 20 -
B 6eToHe B25 ¢ Tpenuaamu™ 6 9 12 -
2.2 KoaddunueHT ycnoBuit paboThI 10
Mp '

27




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Oxonuanue mabauyot 8.2

HUS3-H / HUS3-C

HUS3 8 10 14
T -H -H -H
WII UCIIOJIHEHHUS aHKepa C c C
2.3 Koa¢¢uumeHT, yuuThIBaIOMINI
(haKTUYECKYIO MPOYHOCTH OETOHA
OCHOBAHUS V¢!
beron B25 1,0
beron B30 11
beron B35 1,18
Beron B40 1,26
beron B45 1,34
beron B50 1,41
beron B55 1,48
beron B60 1,55

3. Pa3pymenue ot BhIKajdbIBaHusi 6eToOHAa ocHOBaHus (1. 6.1.3)

3.1 DdextupHas rnybuna 40 464 | 549 | 416 | 586 | 67,1 | 493 | 663 | 918
AHKEPOBKH et (MM)
3.2 Koa¢puumeHT ycnoBuit paboTs 1o
e ,
4. Pa3pymieHue oT pacKajJbiBaHusl OcHOBaHus (1. 6.1.4)
4.1 Kputnueckoe KpaeBoe
paccTosiHUE IIPU pacKaIbIBAaHUHU 60 70 85 65 90 110 85 100 140
Cer,sp (MM)
4.2 Kputnueckoe MeX0CeBoe
paccTosHHUC pH pacKaJIbIBAaHUNA 120 140 170 130 180 220 170 200 280
Scr,sp (MM)
4.3 Koa(hummeHT ycmoBuid paboThI 10
VNsp

* s ankepoB HUS3 € HeycTaHOBIECHHON BETNYMHON CHITBI CONPOTUBIEHHUS Nnp MPOBEPKY MPOYHOCTH 110
KOHTAKTy C OCHOBaHHEM JOITYCKaeTCs HE BBIIOJIHATH — ONPENEIISIOIUMH SBIISIIOTCS Ipyrue GopMbl
paspylieHus

Tabmuna 8.3 - [lapameTpsl VISl pacyeTa NPOYHOCTH NPH c¢ABHTre A5 aHkepoB HUS3

HUS3 HUS3-H / HUS3-C
8 10 14
Tun ucrnomHeHUs aHKepa -H -H -H
-C -C -C

Homunanbhast rimy6una

50 60 70 55 75 85 65 85 115
aHKepPOBKH Npom (MM)

O¢ddexruBHas riryOnHa

40 46,4 54,9 41,6 58,6 67,1 49,3 66,3 91,8
AHKEPOBKH et (MM)

p—

. Pa3pymienue no craau (1.6.2.1)

1.1 HopmaTuBHOE 3HaYEHHUE CUJIIBI
COTIPOTHBIICHHS aHKEPa 0 CTajH Oe3

19 19 22 30 30 34 55 55 62
ydeTa JOMOJHUTETHHOTO MOMEHTa Vi s
(xH):
1.2 HopmaTuBHOE 3HaUCHNE
MPEACALHOIO MOMEHTA ISl aHKEpa 46 92 187
1o cranu M% s (H-m)
1.3. Koappunment ycmoBuit 08
IpyINoBOH paboThl aHKEPOB As '
1.4 KoappuimeHT Haie)KHOCTH Yvs 1,5

28




Oxonuanue mabauywt 8.3

CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenne A. Kuura 2

HUS3 HUS3-H / HUS3-C
8 10 14
Tun ucnonHeHus aHkepa -H -H -H
-C -C -C
2. Pa3pynieHue oT BHIKAJIBLIBAHHS 0€TOHA OCHOBAHHS 32 aHKepoM (11.6.2.2)
2.1 KoaddunmeHT yueTa riryOuHBI 10 20 10 20
aHKepoBKH K
2.2 KosddunmeHT ycnouid paboTh 10
Wep '
3. Pa3pynieHue oT oTKaJIBIBaHUs Kpasi ocHOBaHus (1. 6.2.3)
3.1 Ipusenennas riy6uta 4 | 464 | 549 | 416 | 586 | 671 | 493 | 663 | 918
aHKepOBKH mpu casure |y (Mm)
3.2 HoMuHanbHBIA AHaMETP 8 10 14
arkepa dnom (MM)
3.3 Koapuument ycnosuit paboTs 10

We

Tabmuma 8.4 - Ilapamerpbl MJjs pacdera Ae()OPMATHBHOCTH NPH PACTSKEHUH IS
ankepoB HUS3

HUS3 HUS3-H / HUS3-C
8 10 14
Tum ucnosHeHus1 aHKepa -H -H -H
-C -C -C
HomunansHast riryOnHa aHKEPOBKU - 60 - - 75 85 65 o5 15
hnom (MM)
1. CMelieHre AaHKEPOB OT PacTSATMBAIOIIMX YCHJIHii B OeToHe §e3 TpeuiuH (1. 7.6)
1.1. KoHTpOnbHOE 3HaYEHNE CUJIBI Ha
aHkep B 6erone B25-B60 6e3 Tpenun 6,6 89 11,8 8,7 14,8 20,5 12,9 20,1 328
Ncont (KH)
1.2. Tepemernenus dno (MM) 01 02 0.1 01 0.1 01 01 02 03
1.3. TlepemenieHust dnx (MM) 0,3 0,2 0,5
2. CMeleHNe aHKEPOB OT PacTSATHBAIOLIMX YCHJIMIA B 6eTOHe ¢ TpelHaMu (1. 7.6)
2.1 KoHTponsHOE 3HaUEHHE CHIIBI Ha
aHkep B 6etone B25-B60 ¢ 43 5,7 7,6 5,7 95 13,2 83 13,0 21,2
TpemuHaMu Neont (KH)
2.2. Tlepemerenust dno (MM) 03 04 | 03 04 04 04 06 05 05
2.3. TlepemenieHust dnx (MM) 0,7 0,7 0,6 04 04 0,5 0,9 1,2 1,0

29




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Tabmuua 8.5 - IlapameTpsl 1151 pacyeTa 1e)OpMAaTUBHOCTH NIPH CABUTE s

ankeposB HUS3

HUS3 HUS3-H / HUS3-C
8 10 14
Tun ucroHeHNs aHKepa -H -H -H
-C -C -C
HomunanbHast riryOrHa aHKEPOBKH 50 60 10 55 75 85 65 85 15
hnom (MM)
1. CMenleHHE AaHKEPOB OT CABUTAIOIINX YCUJIMIi B 0eTOHe ¢ TpeuuHaAMu H 0e3 TpeuuH (1. 7.7)
1.1. KoHTpONBbHOE 3HAUEHUE CHUJIBI
Ha aHKep B Oetone B25-B60 ¢ 81 133 214
TpeurHaMu 1 0e3 TpemuH Veont
(xH)
1.2. Tepememenust dvo (MM) 25 34 2,9 38 37 32 3,6 32 24
1.3. IepemeneHus dve (MM) 37 51 4.4 57 55 4,9 5,4 6,9 35

30




CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

Amnkep HUS-A

O G S S G S G S .

HUS Ankep HUS-I

Ankep HUS-P

Jonyckaemble pu pacyeTe yCIOBUS YCTAHOBKU: ocHOBaHMe 0eToH B25-B60 ¢ Tpemmnaamu
U 0e3 TpelluH; yAapHoe CBepJIeHHe.

Tabnuna 9.1 — KoHcTpyKTHBHBIE TPeOOBaHMS K pa3MenleHUuI0 ankepoB HUS

HUS HUS-A / HUS-H / HUS-HR / HUS-CR / HUS-I / HUS-P
6 8 10 14
A
Tun ucnonHenus ankepa il I -HR 0 -HR HR
y CR CR
Homunanbras riy6una 55 60 | 8o | 70 | 8 | 70 | 90 | 70 | 110
aHKepOBKHU Nnom (MM)
OddexrupHas rnybuna 42 45 | 47 | 64 | 54 | 67 | 54 | 71 | 52 | 86
aHKEpOBKH Net (MM)
MuHuManbHas TONIKHA 100 100 | 120 | 110 | 130 | 120 | 140 | 140 | 160

oCHOBaHUSA Nmin(MM)

1. beToHHOE OCHOBaHNe ¢ TPEIUMHAMM

1.1 MuHMManbHOE KpaeBoe

35 45 50 50 50 50 50 50 60
PaCCTOSIHUE Cmin(MM)

1.2 MuHHNMaIHEHOE MEKOCEBOE

35 45 50 50 50 50 50 50 60
PacCTOSTHHE Smin(MM)

2. beroHHOe OcHOBaHHe (€3 TPeluH

2.1 MuHMManbHOE KpaeBoe

35 45 50 65 65 50 50 50 60
PACCTOSIHUE Cmin(MM)

2.2 MuHUMAJILHOE MEKOCEBOE

35 45 50 65 65 50 50 50 60
PacCTOSTHHUE Smin(MM)

31




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Tabmuua 9.2 — [lapameTpsl 1J1s1 pacyeTa NPOYHOCTH NMPHU PacTsKeHHH Ui aHkepoB HUS

HUS HUS-A / HUS-H / HUS-HR / HUS-CR / HUS-I / HUS-P
6 8 10 14
-A
Tun ucrnonHeHUs aHKepa O R :gg " :gg R
-l

HomunaneHas rimyOouHa

55 60 80 70 | 85 70 90 70 110
aHKepOBKHU Nnom (MM)

1. Pazpymenue no crajiau (m.6.1.1)

1.1 HopmaTuBHOE 3HAUCHHE CHIIBI

COIIPOTHUBIJICHMS aHKEpa MO CTalIU 25 24 34,0 55,4 52,6 102,2
Nn;s (kH):
1.2 KoapdpunmeHT HaZeKHOCTH s 15 14

2. Pa3pynieHne no KOHTaKTy ¢ OCHOBaHHeM (11.6.1.2)

2.1 HopmaTHBHOE 3Ha4E€HHE CHIIBI
CONPOTHUBJICHUS aHKEPA 110 KOHTAKTY C
ocHoBanueM Nnp (kH)*:

B Oerone B25 ¢ TpenmHamu 6,0 50 | 6,0 12 | 75| 16 9,0 16 12 25
B Oerone B25 6e3 TpemuH 90| 75 | 90 | 12 16 | 12 | 20 | 16 25 - -
2.2 KosddurueHT ycaoBuii paboThI

(b(i) H Y p 1,2 14 1,2 12 | 14 1,2 12
MNp

2.3 Kos¢durmeHT, yauThIBaOIINIR
(hakTHYECKyI0 NPOYHOCTH OETOHA
OCHOBAHHS Y/c:

beron B25 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
beron B30 11 1,1 1,09 11 11
beron B35 1,18 1,18 1,17 1,18 1,18
beron B40 1,26 1,26 1,22 1,26 1,26
beron B45 1,34 1,34 1,27 1,34 1,34
Beron B50 141 141 1,32 1,41 1,41
beron B55 1,48 1,48 1,37 1,48 1,48
Beron B60 1,55 1,55 1,42 1,55 1,55

3. Paspymenue ot BoIKAJbIBaHNs 0€TOHA OCHOBaHMA (1. 6.1.3)

3.1 Koa¢puumeHt ycnouit paboTs
Ne

1,2 14 1,2 12 | 14 1,2 1,2

4. Pa3pymienue oT packajbIBaHus ocHOBaHud (1. 6.1.4)

4.1 Kputnueckoe KpaeBoe pacCTOSIHHE

l,5hef 1,5hef 1,5hef 1,8hef 1,8hef
TIPY PaCKAIBIBAHHUU Cer,sp (MM)
4.2 KpuTtnueckoe Mex0ceBoe
paccTosiHUE MPU PACKAIBIBAHUH Scr,sp 3het 3het 3hes 3,6he 3,6he
(mm)
4.3 KoaddurueHT ycnoBuit paboThl 12 14 12 12 | 14 12 12

VNsp

*Jlns ankepoB HUS ¢ HeycTaHOBIICHHOW BETUUUHOM CHIIBI cONPOTHUBIIEHUSI Ny, IPOBEPKY MPOYHOCTH I10
KOHTaKTy C OCHOBaHHEM JOITYCKaeTCs HE BBIIIOJIHATH — ONPESIISIONUMH SBIISTIOTCS IpyTrue GopMbl
paspylieHus

32



CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenne A. Kuura 2

Ta6muia 9.3 - [TapameTpsl I pacyeTa MPOYHOCTH NMPHU cABUTe 1A ankepoB HUS

HUS HUS-A / HUS-H / HUS-HR / HUS-CR / HUS-1 / HUS-P
6 8 10 14
-A
Tun ucnonHeHus aHkepa ';' o | ur :gs _H :22 R
Howmmnanbras riybuna 55 60 | 80 |70 |85 | 70 | 90 | 70 | 110
aHKEPOBKHU Nnom (MM)
1. Pa3pymienue no crajau (m.6.2.1)
1.1 HopmaTuBHOE 3HaYEHUE CUJIBI
COIPOTHBIICHHUS aHKEpa I10 CTAIN 0e3 125 17 6 238 3 55 77
ydeTa JOMOJIHUTEIFHOTO MOMCHTA
Vhs (xkH):
1.2 HopmaTHBHOE 3HaYEHUE
MpEeNEIbHOTO0 MOMEHTA ISl aHKEpa 21 19 36 70 66 193
o cranu M% s (H-m)
1.3. KOB(bit)I/IIlI/IeHT yCIOBUI 08 10 10 08 10 10
IPYNIIOBOM pabOThl aHKEPOB As
1.4 KoaphuimeHT HaIeHKHOCTH Yvs 15
2. Pa3pyienue ot BhIKaJbIBaHHSI 0€TOHA OCHOBAHMS 32 aHKepoM (11.6.2.2)
2.1 KoahpuumeHt yuera riyOrHbI 15 20
aHKepoBKH K ' '
2.2 Kos¢ppuumeHt ycnoBuit paboTh .
Wep Y
3. Pa3pymienue ot oTKaJbIBaHNus Kpasi ocHOBaHus (1. 6.2.3)
3.1 IlpuBenennas riyouHa l=h
AHKepOBKH 1pH casure |t (Mm) f= Tef
3.2 HapyxHbiit muametp aHkepa Anom 6 | 8 | 10 | 14
3.3 Koapuument ycnosuit paboTh 10
We

Tabmuma 9.4 - Ilapamerpbl Mjs pacdera Ae()OPMATHBHOCTH NPH PACTSKEHUH A

ankepoB HUS

HUS HUS-A / HUS-H / HUS-HR / HUS-CR / HUS-I / HUS-P
6 8 10 14
TwuI UCTIONHEHHUS aHKEPa A HR HR
|I4 P | -HR jid -H jid -HR
Homuranbhas riy6una 55 60 | 80 | 70 | 85 | 70 | 90 | 70 | 110
aHKepOBKHU Nnom (MM)
1. CMmelieHHe aHKEPOB OT PACTATUBAIOIINX YcuJuii B 6eToHe 0e3 TpeuuH (1. 7.6)
1.1 KoHTponpHOE 3HaYCHHE CHUIIBI Ha
ankep B 6etone B25-B60 6e3 tpenun | 36 | 30 | 31 | 48 | 63 | 48 | 68 | 63 | 99 | 75 | 16
Ncont (KH)

1.2. Tlepemenienust dno (MM) 02 | 02 |08 | 07 | 16 | 02| 03|03 ]| 13 | 07 | 10
1.3. TlepemenieHust dnw (MM) 03 | 03|08 | 07 | 16|03 |07 | 03] 13| 07 | 10
2. CMeleHNe aHKEPOB OT PACTSTHBAIOLIMX YCHJIMIA B 0eTOHe ¢ TpeuuHaMu (1. 7.6)

2.1 KonTponsHOE 3HaUYEHHUE CHIIBI Ha

ankep B 6erone B25-B60 ¢ 24 1,7 24 48 30 | 41 3,6 6,3 4,8 9,9
TpemuHaMu Neont (KH)

2.2. Tlepemerenust dno (MM) 0,1 0,4 05 0,7 0,2 03 0,3 0,6 0,9 14
2.3. TlepemenieHust dnx (MM) 0,6 05| 07 | 11 | 03 | 07 | 06 | 11 | 11 | 1,4

33



CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Tabmuua 9.5 - IlapamMeTpsl 1JIs1 pacyeTa 1eOpMAaTHBHOCTH NPHU CABUIe VIS AHKEPOB

HUS
HUS HUS-A / HUS-H / HUS-HR / HUS-CR / HUS-1 / HUS-P
6 8 10 14
THM MCTIONHEHNS aHKEpa 4 ‘HR
-H P | -HR -HR -H -HR
-| -CR
HommsarbHas r1yGuna 55 60 | 80 | 70 | 8 | 70 | 90 | 70 | 110
aHKEPOBKHU Nnom (MM)
1. CMenieHHE aHKEPOB OT CABHTAIOIINX YCUJIMIA B 0eTOHe ¢ TpelmuHaMu 1 6e3 TpemuH (1. 7.7)
1.1. KoHTponpHOE 3HaYEHHUE CUJIBI Ha
ankep B Oetone B25-B60 ¢ 6,0 78 110 | 124 | 103 | 10,3 | 136 | 157 | 129 | 27,3
TpemuHamMu u 6e3 TpenH Veont (KH)
1.2. Tepememenust dvo (MM) 1,9 04 | 20 | 23 | 15| 15 | 11 | 17 | 35 | 39
1.3. IepemeneHus Sy (MM) 2,8 05 24 |1 29 | 23| 23| 15 | 24 | 39 | 43

34




CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

Kancyna HVU

KiieeBoii ankep

Hilti
HVU+HAS

WVU M20x170

(18" x 6 5/8")

Inuneka HAS / HAS-R / HAS-HCR

sy VA0 A 1 g

i iy

Jonyckaemble py pacyeTe YCIOBHUS YCTAHOBKU: ocHOBaHMe 0eToH B25-B60 0e3 Tpemun;
yIapHoe cCBepJIeHue.

Tabnuna 10.1 — [IpexycMoTpeHHbIe TEMIIEPATYPHbIE PeKUMBI /115 KJjieeBoro ankepa HVU

JonmycTumslit MakcumanbHas MakcumanbHas
N Jana3oH JUTUTEJIbHAS KpaTKOBpEeMEHHas
TemnepaTypHbIil pexUM

W3MEHEHHUS TeMIepaTypa TeMIIepaTypa Inpu

temneparyp, °C sKcIuTyartanuu, °C sKcrutyartauu, °C
TemneparypHslii pexunm | -43 ... +40 He Oouee 24 40
Temneparypuslii pexum 1V -43... +80 He Oouee 50 80
TemmneparypHbiii pesxkum V -43... +120 He Oosee 72 120

Tabnuna 10.2 — KoncTpykTHBHBIE TPeOOBaHUS K pa3MelleHH 0 aHKkepoB HVU + HAS

HAS / HAS-R / HAS-HCR

HVU + HAS
M8 | M10 | M12 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30
Db dexTuBHas TTyOHHA AHKEPOBKH ey 80 %0 110 125 170 210 240 270
()
JlmameTp oTBEepCTHUS ISl YCTAHOBKH 10 " 14 15 ” 28 30 35
ankepa do (Mm)
MuHuMaTbHASE TOJIIIHA OCHOBAHUS Nmin 110 120 140 170 220 270 300 340
(Mm)
1. beTroHHoe ocHOBaHue 0e3 TPeLUMH
1.1 MuHMManbHOE KpaeBOE PacCTOSHUE 40 45 &5 65 %0 120 130 135
Cmin (MM)
1.2 MUHMMaIbHOE MEXOCEBOE 40 45 &5 65 %0 120 130 135
PaCCTOSIHUE Smin (MM)

Tabmuuna 10.3 — Ilapamerpbl A8 pacyeTa NPOYHOCTH NPH

ankeposB HVU + HAS

PACTHKEHUH 1JIA

VU + HAS HAS / HAS-R / HAS-HCR
+
M8 | M10 | M12 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30
1. Pazpymienue no crauu (m.6.1.1)

1.1. HopmaTtuBHOE 3HaUEHHE CHIIBI

conpoTuBIICHHs aHKepa 110 ctaiu N s (kH):
HAS 5.8 17 26 38 72 112 160 - -
HAS 8.8 27 42 61 115 179 256 347 422
HAS-R 23 37 53 101 157 224 217 263
HAS-HCR 27 42 61 115 179 224 -

35




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Oxonuanue madbauywvr 10.3

HAS / HAS-R/ HAS-HCR

+
HVU +HAS M8 | M10 | M12 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30

1.2. KoaddummeHT HaIe)KHOCTH s

HAS5.8/8.8 15 15 15

HAS-R 1,87 1,87 2,86

HAS-HCR 15 2,1 -

2. PazpymieHue oT BhIKAJIbIBaHNs 0¢TOHA OCHOBaHM4 (11.6.1.3)

2.1 Sppexrusna riyduna 80 90 10 | 125 | 170 | 210 | 240 | 270
AHKEpOBKH et (MM)
2.2 KoapdpunueHT HageKHOCTH We 15

3. Pa3pynieHue ot packajbiBanusi ocHoBaHus (1. 6.1.4)

3.1 Kputnueckoe kpaeBoe paccTosHUE
MIPU pacKalbIBaHUU Cer,sp (MM)

h/hes> 2,0 1,0 hef
1,3<h/he<2,0 46 hs—1,8h
h/hes< 1,3 2,26 het
3.2 Kputuyeckoe MEX0CEBOE PACCTOSIHIE ¢
TIPY PACKATBIBAHHUH Scr,sp (MM) o
3.3 KoapurmeHT ycmoBuid pabOTHI Psp 1,0

4. KomOuHupOBaHHOE pa3pylieHHe 110 KOHTAKTY M BbIKAJbIBAHUIO 0eTOHA OCHOBaHu (11.6.1.5)

4.1 HomuHaneHelil tuameTp 8 10 12 16 20 24 97 30
arkepa dnom (MM)
4.2 HopMaTuBHOE CLEIICHHE
KJICeBOTO aHKepa ¢ betoHoM B25
0e3 TpemuH T urc (H/MM?)
Temneparypubiii pexxum | (40/24 °C) 12,4 12,4 12,1 95 10,8 8,8 98 98
Temneparypusiii pexum 1V (80/50 °C) 9,9 8,8 9,6 8,0 7,0 73 6,9 6,7
TemneparypHusiii pexxum V (120/72 °C) 45 42 39 4,0 37 38 37 29
4.3 Koa(hhuIHeHT, yIuThIBAIOLIHIA
(hakTHYECKyI0 NPOYHOCTH OETOHA
OCHOBAHUSA ¢
beron B25 1,00
beron B30 1,03
beron B35 1,06
beron B40 1,07
beron B45 1,09
beron B50 1,10
beron B55 1,12
beron B60 1,13
4.4 Koo unment ycnouit paboThl ip 1,0
Tabmuua 104 - TIlapamerpbl A8 pacyeTa THPOYHOCTH TIPH  CABHre [JJsl

ankepos HVU + HAS

HAS / HAS-R / HAS-HCR

AR IRiass M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
OpdexrusHas riyGuna 80 90 110 125 170 210 240 270
aHKepOBKH Ner (MM)

1. Pa3pymienue no craau (n.6.2.1)

1.1 HopmaTuBHOE 3HaYeHUE CHUIIBI

COIPOTHUBIICHUS aHKEPA MO CTAITN

0e3 ydera JOTOIHUTEIHHOTO

MomeHTa Vs (kH):
HAS 5.8 85 13 19 36 56 80 - -
HAS 8.8 135 21 30,5 58 90 128 174 211
HAS-R 12 18 27 51 79 112 108 132
HAS-HCR 13 21 31 58 90 112 -

36




Oxonuanue mabauywr 10.4

CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

HVU + HAS

HAS / HAS-R/ HAS-HCR

M8 M10 M12 M16 M20 M24 | M27 M30
1.2 HopmaTuBHOE 3HaYeHUE
NpeJIeIbHOTO MOMEHTA JIJIs
ankepa 1o crama M% s (H-m):
HAS 5.8 16 33 56 147 284 486 - -
HAS 8.8 255 53 90 234 455 777 1223 1637
HAS-R 23 45 79 205 398 680 765 1023
HAS-HCR 26 52 90 234 455 680 - -
1.3 KoappunmeHT ycnoBuit 10
TPYIIOBO¥ pabOTHI AHKEPOB As '
1.4. Koo duuueHT HaIe)KHOCTH /s
HAS 5.8/8.8 1,25 1,25 1,25
HAS-R 1,56 1,56 2,38
HAS-HCR 1,25 1,75 -

2. Pa3pynieHue oT BhIKAJIbIBaHHsI 0€TOHA OCHOBAHMS 32 aHKepoM (11.6.2.2)

2.1 KoappunueHt yaera
rIyOUHBI aHKEPOBKH K

2,0

2.2 Koaddunuent ycioBuid paboOTHI
Wep

1,0

3. Pa3pymienue oT oTKaJIbIBaHUS Kpasi OCHOBaHus (1. 6.2.3)

3.1 lpusenennas riybuia 80 90 110 125 170 210 240 270
AHKEPOBKH mpu casure |t (Mm)

3.2 HoMuHanbeHbI# quameTp 8 10 12 16 20 ” ”7 20
arkepa dnom (MM)

3.3 KosddurnmeHT ycnopwuii 10

paboTHI W

Tabmuma 10.5 - INapameTpsl aisi pacuera 1e()OPMATHBHOCTH NMPH PACTSLKEHHH IS
ankepoB HVU + HAS

HVU + HAS

HAS / HAS-R / HAS-HCR

M8 | M10 | M12 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30

1. CMelnleHre AaHKEPOB OT PACTSITHBAIOINMX YCHIHii B 6eTone Ge3 TpemuH (. 7.6)

1.1. KoHTpOnbHOE 3HaYEHNE CUJIBI Ha
ankep B OetoHe B25-B60 6e3 TpemuH Neont
(xH)
Temneparypnsrit pexxum | (40/24 °C) 8,1 12,4 18,1 28,6 53,3 66,7 85,2 119
Temmneparypnsiii pesxxum 1V (80/50 °C) 81 11,9 18,1 238 35,7 54,8 66,7 81,0
Temmneparypnsiii pesxkum V (120/72 °C) | 43 57 7,6 11,9 19,0 28,6 35,7 35,7
1.2. IlepememeHus dno (MM)
Temneparypusrit pexxum | (40/24 °C) 0,15 0,2 0,2 0,2 0,3 03 0,4 0,45
TemneparypHusiii pexum 1V (80/50 °C) 0,15 0,15 0,2 0,2 0,2 0,25 0,25 03
TemneparypHsiii pexum V (120/72 °C) 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,15 0,15 0,15
1.3. IepemernieHus Snwo (MM)
TemneparypHsblii pexum | (40/24 °C) 0,4 0,45 05 0,55 08 0.8 1,0 1,1
TemneparypHusiii pexum 1V (80/50 °C) 04 04 05 05 0,55 0,65 0,65 0,7
TemneparypHsiii pexxum V (120/72 °C) 0,2 0,2 0,2 0,25 03 0,35 0,35 0,35

37




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Tabmuua 10.6 - ITapameTpbl A5 pacyeTa 1e()OPMATHBHOCTH NPH CABUTE JIsl

ankepoB HVU+HAS

HAS / HAS-R / HAS-HCR

HVU + HAS M8 | M10 | M12 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30
1. CMenleHHE aHKEPOB OT CABUTAOIINX YCHJInii B 0eToHe 6e3 TpeuruH (1.7.7)
1.1. KoHTponpHOE 3HaUEHHUE CUJIBI Ha
aHkep B 6etone B25-B60 6e3 TpemuH Vot | 4.9 74 10,9 20,6 32 45,7 99,4 120,6
(xH)
1.2. Ilepememenus dvo (MM) 0,4 0,6 0,7 0,9 1,1 1,3 2,8 34
1.3. lepememmeHus dve (MM) 0,6 09 11 14 1,7 2 4.2 51

38




CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

Kancyma HVU

HVU M20x170

KineeBoii ankep

Hilti
HVU+HIS

Brynka HIS-N / HIS-RN

A

Ipumeuanue: Bmyaxa HIS-N ona cosmecmuoeo npumenenus c bormamu u
wnunvkamu xkaacca 8.8. (15O 898), HIS-RN o cosmecmmo
npUMeHeHUs ¢ GOIMamu U WRUTLKAMU U3 Hepacageroueli cmau

xkaacca 70 (1SO 3506)

Jonyckaemeble pu pacyeTe yCIOBHUS YCTAHOBKU: ocHOBaHMe 0eToH B25-B60 0e3 TpemuH;
ydapHoe cBepJieHue.

Tabnuna 11.1 - [IpexycMoTpeHHbIEe TeMIIEpATYPHbIE PesKUMBI /1JIs1 KjeeBoro ankepa HVU

HonmycTumslit MakcumanbHas MakcumanbHas
. JMana3oH JUTUTEIbHAs KPaTKOBPEMCHHAs
TemnepaTypHBIil pexum

W3MEHEHHS TeMIepaTypa TeMIepaTypa mpu

temneparyp, °C aKcIuTyartanuu, °C sKcrtyartanuy, °C
TemnepatypHslii pexunm | -43 ... +40 He Oouee 24 40
Temneparypuslii pexum 1V -43... +80 He Oouee 50 80
TemmneparypHbiii pexum V -43... +120 He Gosee 72 120

Tabmuua 11.2 — KoHcTpykTHBHBIE TpeOoBaHUs K pa3MelneHuio ankepos HVU + HIS

VU IS HIS-N / HIS-RN
+

M8 M10 M12 M16 M20
Db dexrrBHas rayonHa aHKEPOBKHU Ner (MM) 90 110 125 170 205
JuameTp oTBepCTHS TSl YCTAaHOBKH aHKepa dg 14 18 25 - -
(mm)
MuHUMaTbHAsE TOJIIIHHA OCHOBAHUSI Nimin(MM) 120 150 170 230 270

1. BeroHHOoe ocHOBaHMe (€3 TPeUIUH

1.1 MuHNMaIbHOE KpaeBOE PACCTOSHHE 40 45 60 80 .
Cmin(MM)
1.2 MuHMManbHOE MEXOCEBOE PAaCCTOsTHHE 40 45 60 80 .
Smin (MM)

Tabmuua 11.3 — Ilapamerpbl A8 pacyeTa NPOYHOCTH NPH PACTSKEHUM IS
ankepoB HVU+HIS
HVU + HIS HIS-N / HIS-RN
+
M8 M10 M12 M16 M20
1. Pa3pymienue no crajau (m.6.1.1)

1.1. HopmaTtuBHOE 3HAUEHHE CHIIBI
conpoTHuBIJICHHs aHKepa 110 ctaiu Nns (kH):

HIS-N + 6oaT / mmuniabka ki1.8.8 17 26 38 72 112

HIS-RN + 6oar / mmnuabka ki1.70 27 42 61 115 179

39




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Oxonuanue madbauywvr 11.3

HVU + HIS HIS-N / HIS-RN
+
M8 M10 M12 M16 M20

1.2. KoaddummeHT HaIe)KHOCTH s

HIS-N + goar / mmuibka ki1.8.8 1,43 15 1,47 1,47

HIS-RN + 6oar / mnuabka ki1.70 1,87 1,87 1,87 24

2. PaspymieHnue oT BhIKAJIbIBaHNs 0eTOHA OCHOBaHMA (11.6.1.3)

2.1 DddexTrBHas rayOruHa aHKePOBKH et (MM) 90 | 110 125 | 170 205
2.2 KoapounmeHT yemoBuid paboTH M 1,0

3. PaspyuieHue oT packajbiBanusi ocHoBaHus (1. 6.1.4)

3.1 Kputnueckoe kpaeBoe pacCcTOSHUE NIPU
pacKasbIBaHUH Cer,sp (MM)

h/he>2,0 1,0 het

1,3<h/he<2,0 4,6 hes—1,8h

h/hes< 1,3 2,26 het
3.2 KpuTtHueckoe MeK0CEBOE PacCTOSIHUE IpU 2¢
PACKaTBIBAHMH Scr.sp (MM) or s
3.3 KoadpurmeHT ycmoBuid pabOTHI Psp 1,0

4. KomOuHupOBaHHOE pa3pylieHHe 110 KOHTA

KTY M BbIKAJIbIBAHHIO 0eTOHA 0cHOBaHus (11.6.1.5)

4.1 HoMuHaneHbid quametp aHkepa Onom (MM) 12,5 16,5 20,5 254 27,6
4.2 HopMaTuBHOE CLEIUIEHUE KJIEEBOTO aHKEPA C
6etonoM B25 6e3 TperuH T yrc (H/MM?)
Temmneparypnsiit pexxum | (40/24 °C) 7,1 6,1 6,2 7,0 7.9
Temmneparypnsiit pesxum 1V (80/50 °C) 5,7 6,1 6,2 55 53
Temneparypnsiit pexxum V (120/72 °C) 2,5 2,1 2,0 29 28
4.3 Koa(hummeHT, yIuTHIBAIOMIHN (HaKTHIECKYTO
MPOYHOCTH OETOHA OCHOBAHUS ¢
beron B25 1,0
Beron B30 1,06
beron B35 1,12
beron B40 1,15
beron B45 1,18
Beron B50 1,21
beron B55 1,25
beron B60 1,28
4.4 Koo urment ycnoBuit paboThl ip 1,0
Tabmuna 11.4 - Ilapamerpnl MJjsi pacyeTra NPOYHOCTH NPH CABUIe /JJIsi AHKEpPOB
HVU + HIS
HIS-N / HIS-RN
alezlalls M8 M10 M12 M16 M20
DddextuBHas riyorHa aHKEPOBKHU Ner (MM) 90 110 125 170 205
1. Pa3pymienue no craau (m.6.2.1)
1.1 HopmaTuBHOE 3HaYEHHUE CUJIIBI
CONPOTHUBIICHHS] aHKEpa 110 cTalik Oe3 yuera
JIOTIOTHATENFHOTO MOMeHTa Vi s (KH):
HIS-N + goar / mmuibka ki1.8.8 13 23 39 59 55
HIS-RN + 6oar / mmnuabka ki1.70 13 20 30 55 83
1.2 HopmaTuBHOE 3HaY€HUE NPEAETBHOTO
MOMeHTa st ankepa no cram M% s (H-m):
HIS-N + goar / mmuibka ki1.8.8 30 60 105 266 519
HIS-RN + 6oar / mnuabka ki1.70 26 52 92 233 454
1.3 Koa¢puumenT ycnosuit rpynoBoi 10

pabOTHI AaHKEPOB As

40




Oxkonuanue mabauyor 11.4

CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenne A. Kuura 2

HIS-N / HIS-RN
abEAR L M8 M10 M12 M16 M20
1.4. Koo dummeHT HaIe)KHOCTH /s
HIS-N + goar / mmuabska ki1.8.8 1,25 1,50 15
HIS-RN + 6oar / mmnuabka ki1.70 1,56 1,56 2,0
2. Pa3pynieHue oT BbIKAJbIBAHHSI 0€TOHA OCHOBAHMS 32 aHKepoM (11.6.2.2)
2.1 Kos¢puumeHt yuera riyOUHbI 20
aHKepoBKH K ’
2.2 KoapourmeHT ycmoBuid pabOTHI Hrcp 1,0
3. Pa3pynieHue oT 0TKaJIbIBaHUSA Kpas ocHoBaHus (1. 6.2.3)
3.1 IpuBenenHas ray0rHa aHKEPOBKH U a0 110 195 170 205
casure I (Mmm)
3.2 HoMuHAIIBHBIH THaMeTp aHKepa Onom (MM) 125 16,5 20,5 254 27,6
3.3 KoadpdunmeHT ycnoBuit paboTHl . 1,0

Tabmuma 11.5 - IlapameTrpsl aisi pacyera ae()OPMATHBHOCTH NPH PACTSLKEHUH IJIsA

ankepos HVU + HIS
HIS-N / HIS-RN
AVE IS M8 | M0 | M2 | MI16 | M20
1. CMmenieHHe aHKEPOB OT PACTATUBAIOIIUX YCWINi B 6eToHe 0e3 TpeuuH (1. 7.6)
1.1. KoHTpOonpHOE 3HaUEHHUE CUJIBI HA AHKED B
6erone B25-B60 6e3 TpemunH Neont (kH)
Temmneparypnsiit pexxum | (40/24 °C) 11,9 19,0 28,6 452 53,0
Temmneparypnsiit pesxum 1V (80/50 °C) 95 15,7 225 35,7 45,2
Temmneparypnsrit pexxum V (120/72 °C) 43 7,6 95 19,0 238
1.2 Tlepemerenust dan (M)
Temneparypnsiit pexxum | (40/24 °C) 0,2 0,2 0,25 03 0,35
Temneparypnsiit pesxum 1V (80/50 °C) 0,15 0,2 0,2 0,25 0,3
Temneparypusiii pexxum V (120/72 °C) 0,1 0,1 0,1 0,15 0,15
1.3. TlepemenieHUst dnw (MM)
TemneparypHsiii pexum | (40/24 °C) 05 0,55 0,65 0,8 0,85
TemneparypHsiii pexum 1V (80/50 °C) 0,4 0,45 05 0,65 0,7
Temneparypusiii pexxum V (120/72 °C) 0,2 0,2 0,2 0,35 0,4

Tabmuna 11.6 - IlapameTpsl 1Jis1 pacyeTra A1e()OPMATHBHOCTH NMPH CIABUIe JJs AHKEPOB

HVU + HIS
HVU + HIS HIS-N / HIS-RN
+
M8 M10 M12 M16 M20
1. CMmelieHHe aHKEPOB OT CABUIAINIUX YCHINI B 0eToHe 6e3 TpeluH (1.7.7)
1.1. KoHTpOIBpHOE 3HaUCHHE CHUIIBI Ha aHKEP B
74 13,1 18,6 28,1 26,2
6erone B25-B60 6e3 TpemuH Veont (KH)
1.2 Tepemerienus dvo (MM) 0,7 1 11 1,6 2,0
1.3. IepemenieHus dve (MM) 1,1 15 1,7 24 3,0

41




CTO 36554501-048-2016*
IIpnaoxenne A. Knura 2

Anxep HIT-HY 200-A

KieeBoii ankep

Hilti
HIT-HY 200-A
+ HIT-Z

WV

HY 200-A

IInuneka HIT-Z / HIT-Z-R

Hilti HIT-HY 200-A

Hilti HIT-HY 20¢ W]

Jomyckaemble Mpy pacyeTe yCIOBHUS YCTAHOBKHU: ocHOBaHMe 6eToH B25-B60 ¢ Tpemmunamu

U 0e3 TpelInH; yAapHoe CBepJieHHe, aJIMa3HOe CBepJIeHHe.

Tabnuna 12.1 - [IpexycMoTpeHHbIEe TEMIIEPATYPHBIE PeKUMBI /1715l KJIeeBOro aHKepa

HTI-HY 200-A
. MaxkcumanbHast MaxkcumanbHast
Honyctumslit
. JUTUTEJIbHAs KpaTKOBPEMEHHAas
TemmnepaTypHblii pexxum JIMana3oH W3MEHEHHUs
Temmeparyp, °C TeMIepaTypa TeMIIepaTypa Inpu
’ sKcITyartanuu, °C sKcrtyartaiuu, °C
TemnepatypHslii pexunm | -43 ... +40 He Oouee 24 40
Temneparypuslii pexum 1V -43... +80 He Ooee 50 80
TemneparypHslii pexxum V -43... +120 He Oouee 72 120
Tabmuua 12.2 — KoHCTpyKTHBHBbIE TPeOOBaHHUSI K Pa3MeELeHHIO AHKEePOB
HIT-HY 200-A + HIT-Z
HIT-HY 200-4 + HIT-Z e e R
- -4 + -
M8 M10 M12 M16 M20
D¢ dexTrBHas rayOorHa aHKEPOBKHU Ner (MM) 60-100 | 60-120 | 60-144 96 - 192 100 - 220
Juamerp oTBepcTHs Ui ycTaHOBKH aHkepa Uy (Mm) 10 12 14 18 22
MuHNMaIbHAS TOJIIMHA OCHOBAHUS MIPU TIPOYNCTKE het+ 30 MM,
het + 45 MM
YCTAHOBOYHOTO OTBEPCTHUS Nmin(MM) HO He MeHee 100 MM
MuHuMaIbpHAS TOJIIMHA OCHOBaHUS 0€3 MPOYUCTKA het + 60 My het + 100 Mu
YCTAHOBOYHOTO OTBEPCTHUS Nmin(MM)
1. beToHHOE OCHOBaHUeE ¢ TPEIUMHAMM U 0€3 TPelUuH
1.1 MuHIMaIpHOE KPAeBOE PACCTOSTHUE Cmin(MM) ot 05,2
1.2 MuHIManbHOE MEKOCEBOE PACCTOSHHE Smin(MM) T

42




CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

Oxkonuanue maoauyvl 12.2

HIT-Z/HIT-Z-R

HIT-HY 200-4 + HIT-Z M8 M10 M12 M16 M20

2. Oﬂpeueﬂelme MHMHHMAJIBHBIX KPa€eBbIX Cmin H MEKOCEBBIX Smin paccTommii

2.1 T1pu onpeneneHu  Cmin M Smin TOIKHO BBITOTHITHCS YCIOBUE Areq<Aet

2.2 Tpebyemas nnomapb Areq (MM?)
beton ¢ TpemunaMu 19200 40800 58800 94700 148000
Beron 6e3 TpenH 22200 57400 80800 128000 198000

2.3 MakTryeckas wiomans Aef (MM?)
npu Tosuae ocHoBaHust h>hpom+1.5¢C
JUIsl OAMHOYHOTO aHKEepa U IPYIIIbI aHKEPOB
npu $>3C
JUTS TPYTIITBI aHKEPOB MpH S<3¢ Aei=(3c+8) (her+1.5¢C) mpu ¢>5d u s=5d

= g
/
y;
/

Aef=6C(hef+1.50) npu c>5d

hef

15¢

npu Tomuae ocHoBanus h<hnom+1.5¢

JJI4 OAMHOYHOT'O aHKEpa U I'pYIIIbl aHKEPOB As=(6c)h npu c=5d

npu $>3C
JUTS TPYTIITBI QaHKEPOB MpH S<3¢ Ae=(3c+s)h mpu ¢=5d n s>5d
) c . 15¢ S . 15¢

hef

43




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Tabmuua 12.3 — IlapaMeTphl A5 pacyeTa MPOYHOCTH NPH PACTSKEHUH 15 AHKEPOB
HIT-HY 200-A + HIT-Z

HIT-Z/HIT-Z-R
HIT-HY 200-A + HIT-Z M8 M10 M12 M16 M20
1. Pa3pymenne no craym (1m.6.1.1)
1.1 HopmaTuBHOE 3HaYECHHE CHUIIBI 24 33 55 9% 146
conpotuByieHHs aHkepa 1o crainu Nns (kH):
1.2 KoapdunreHT HaZeKHOCTH s 15
2. PaspymieHue oT BhIKAJIbIBaHNs 0€TOHA OCHOBaHMA (11.6.1.3)
2.1 KoapdunmeHT ycmoBuid pabOTH M 1,0
3. PaspyuieHue oT packajbiBanusi ocHoBaHus (1. 6.1.4)
3.1 Kputnueckoe kpaeBoe pacCcTOSHUE NIPU
pacKasbIBaHUH Cer,sp (MM)
h/her> 2,35 1,5 het
1,35<h/he<2,35 6,2 het—2,0 h
h/heff 1,35 3,5 hef
3.2 Kpurrnueckoe MeK0CEBOE pacCTOSHHE TIPH e
pacKaIbIBaHUH Scr,sp (MM) orsp
3.3 KoappunmeHT ycmoBuii pabOTHI Pnsp 1,0
4. KoMmOuHUpOBaHHOE pa3pylieHHe N0 KOHTAKTY M BbIKAJbIBAHUIO 0eTOHA OCHOBaHu (11.6.1.5)
4.1 HomunaneHbii quametp aHkepa Onom (MM) 8 10 | 12 | 16 | 20
4.2 HopMaTuBHOE CLEIUIEHUE KJIEEBOTO aHKEPA C
GetonoM B25 6e3 Tperus T yrc (H/MM?)
Temneparypnsiit pexxum | (40/24 °C) 24
Temneparypnsiit pesxum 1V (80/50 °C) 22
Temneparypnsiit pexxum V (120/72 °C) 20
4.3 HopMaTuBHOE CLEIUIEHUE KIIEEBOTO aHKEPA C
GeronoM B25 ¢ TpemmuHaMu Tn rc (H/MM?)
Temneparypsiii pexum | (40/24 °C) 22
Temneparypusiii pexum 1V (80/50 °C) 20
Temneparypusiii pexxum V (120/72 °C) 18
4.4 Koopunumenr, yuntsiBaronuii pakruueckyro 10
npovHOCTL 6eToHa ocHosanus (B25-B60) w. ’
4.5 Koadurment ycnouii paboTsl Hp 1,0

Tabmuma 12.4 - Tlapamerpbl Il pacyeTa NPOYHOCTH NPHU CIABHMIe Uil aHKEPOB

HIT-HY 200-A + HIT-Z

HIT-Z/HIT-Z-R
HIT-HY 200-A + HIT-Z M8 M10 M12 M16 M20
1. Pa3pymenue no craau (m.6.2.1)

1.1 HopmaTuBHOE 3HaYEHHUE CUJIIBI
COTIPOTHBJICHHS aHKEpa MO CTaH Oe3 yJera
JIOTIOTHATENbHOTO MOMeHTa Vi s (KH):

HIT-Z 12 19 27 48 73

HIT-Z-R 14 23 33 57 88
1.2 HopmaTuBHOE 3Ha4eHUE NPEAETBHOTO
MoMeHTa st ankepa no cramu M % s (H-m)

HIT-Z /HIT-Z-R 24 49 85 203 386
1.3. KoaddumpeHT ycnoBuii rpynmnoBoi 10
pabOThI AaHKEPOB As ’
1.4 Koo dunmeHT HaaeKHOCTH Ws 1,25

44




Oxkonuanue mabauywt 12.4

CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenne A. Kuura 2

HIT-Z/HIT-Z-R
HIT-HY 200-A + HIT-Z M8 M10 M12 M16 M20
2. Pa3zpynieHue oT BbIKAJbIBAHHS 0€TOHA OCHOBAHMS 32 aHKepoM (11.6.2.2)
2.1 Kos¢puumeHT yuera riyOUHbI 20
aHKepoBKH K '
2.2 KoappurmeHT ycmoBuid pabOTHI Hsep 1,0
3. Pa3pynieHue oT oTKaJIBIBaHUs Kpasi ocHOBaHus (1. 6.2.3)
3.1 IpuBenenHas ray0rHa aHKEPOBKH U I =h
capure lf (Mm) F el
3.2 HoMuHAITBHBIN JUaMeTp aHKepa Onom (MM) 8 | 10 | 12 | 16 | 20
3.3 KoapdunmenT ycnoBuii paboTHl . 1,0

Tabmuma 12.5 - IlapameTrpsnl ais pacuyera 1e()OPMATHBHOCTH NPH PACTSLKEHHHM JIJIAA
ankepoB HIT-HY 200-A + HIT-Z

HIT-Z / HIT-Z-R
HIT-HY 200°-A + HIT-2 M8 M10 M12 M16 M20
1. CMmelieHHe aHKEPOB OT PACTATUBAIOIIUX YCHINI B 6eToHe 0e3 TpeuuH (1. 7.6)
1.1 KoadpduuueHT mogaTInBOCTH
aHkepa cno (Mm/MIla)
Temneparypusiii pexxum | (40/24 °C) 0,03 0,03 0,04 0,05 0,07
Temmeparypasiit pexxum [V (80/50 °C) 0,03 0,04 0,04 0,06 0,07
Temneparypusiii pexxum V (120/72 °C) 0,03 0,04 0,05 0,06 0,08
1.2 KoadpdumueHT mogaTinBoCTH
aHKepa ¢y (Mm/MIIa)
Temmepartypnslit pesknm | (40/24 °C) 0,06 0,08 0,10 0,13 0,17
Temneparypusiii pexxum [V (80/50 °C) 0,07 0,09 0,11 0,15 0,18
Temneparypusiii pexxum V (120/72 °C) 0,07 0,10 0,12 0,16 0,20
2. CMeleHHEe aHKEPOB OT PACTATMBAIOLINX YCUJIHi B OeToHe ¢ TpemmHamu (11. 7.6)
2.1 Koa¢durmeHT mogaTinBoCTH
aHkepa cno (Mm/MITa)
TemneparypHsiii pexum | (40/24 °C) 0,06 0,07 0,08 0,09 0,10
TemneparypHsiii pexum 1V (80/50 °C) 0,07 0,08 0,08 0,10 0,11
Temneparypnsrit pexxum V (120/72 °C) 0,07 0,08 0,09 0,11 0,12
2.2 KoadhunmeHT moaaTanBoCTu
aHKepa ¢y (Mm/MIIa)
TemmeparypHslit pesknm | (40/24 °C) 0,21
Temneparypusiii pexxum 1V (80/50 °C) 0,23
Temmeparypusrit pesxkum V (120/72 °C) 0,25

Tabmuua 12.6 - Ilapamerpsl 1Js1 pacyeTra A1e()OPMATHBHOCTH NPH CABHIE JJS aHKEPOB

HIT-HY 200-A + HIT-Z

HIT-HY 200-A + HIT-Z HIT-2/ HIT-2:R
_ A+ -
M8 M10 M12 M16 M20
1. CMeneHHEe aHKEPOB OT CABUIAIOIIMX YCHJIMII B 0eTOHe ¢ TpeliuHaMu u 0e3 TpeluH (1. 7.7)
1.1 Kospdumment xectroctr aukepa Cvo (kH/mm) 16,7 16,7 20,0 25,0 25,0
1.2 Koa¢ppuument xectkoctr ankepa Cve (KH/Mm) 11,1 12,5 12,5 16,7 16,7

45




CTO 36554501-048-2016*
IIpnaoxenne A. Knura 2

KieeBoit aHkep Ankep HIT-RE 500 V3 / HIT-RE 100/ HIT-HY 200-A / HIT-HY 100

Hilti  IRTT LT

HIT-RE 500

V3 Hilti HIT-RE 500 v3 Hilti HIT-RE S00 V3

+ HIT-V

HIT-RE 100- [nmunska HIT-V / HIT-V-R / HIT-V-HCR

+ HIT-V

R

LY

HIT-HY 200-
A

+ HIT-V IMInumska HAS / HAS-R / HAS-HCR

3 ‘[!1\\\\'\l\'\‘\"\"!".‘U‘\*l‘i“\‘\‘\'\‘1\'“\‘[‘!\l\l‘MWi‘!'l'\*i‘l‘i*““i‘!‘ JI{1{1} ‘itl\l\!‘i‘3‘l']lf‘\\k‘m'I‘I\!l

iy Wi

HIT-HY 100
+ HIT-V

Hpumeuanus: lnunoku HAS [ HAS-R / HAS-HCR monvko ons npumenenus c
anxepom HIT-RE 100

I[OHYCKaeMBIe IIpu pacyeTe yCIOBUA YCTAHOBKHU:

HIT-RE 500 V3 + HIT-V - ocHoBanue 6eton B25-B60 ¢ Tpemunamu u 6€3 TpeIivH,
yIapHOe CBepIieHUEe, YIapHOe cBepiieHHe (BOIOHATIONHEHHBIE OTBEPCTHS ), alIMa3HOE
CBEpJICHHUE, ATMA3HOE CBEPJICHHE C CO3/IaHUEM IIEPOXOBATOCTEH CTEHOK OTBEPCTHS C
nomouibto uHctpymenrta Hilti TE-YRT.

HIT-RE 100 + HIT-V (HAS) - ocaoBanue 6eton B25-B60 ¢ Tpenunamu u 6e3
TPEIIVH; YAapHOE CBEpIICHHE;

HIT-HY 200-A + HIT-V - ocnoBanue 6eton B25-B60 ¢ Tpemumnamu u 6e3 TpeuiuH;
yIapHO€ CBEpJICHHUE;

HIT-HY 100 + HIT-V - ocHoBanue 6eron B25-B60 ¢ Tpemmnuamu u 6€3 TpeiuH;
yapHOe CBEpJICHUE.

46




CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

Ta6muma 13.1 - IlpenycMoTpeHHBbIE TeMIIEPATYPHbIE PeKUMBI /ISl KJI€€BOr0 aHKepa
HIT-RE 500 V3

. MaxkcumainbHas MaxkcumainbHas
HonycTumbli
. JIIIATENIbHAS KpaTKOBpPEMEHHas
TemnepaTypHbIil pexxum HAaIa30H U3MEHEHMS
o TeMIieparypa TeMIieparypa mnpu
Temmeparyp, °C o o
sKcrtyaraiuu, °C sKcrutyaraiuu, °C
TemneparypHslii pexunm | -43 ... +40 He Oosee 24 40
Temmepartypasiit pexxnm |11 -43 ... +70 He Oonee 43 70

Tabmuua 13.2 - IlpeaxycMoTpeHHbIe TeMIIePATYPHbIE PesKUMBI VISl KiIeeBbIX AHKEPOB

HIT-RE 100
. MakcumanbHas MakcumanbHas
Honyctumsli
. JUINTEbHAS KpaTKOBPEMEHHAs
TeMnepaTypHbIi pexxum JIMana30H N3MEHEHUS
o TeMIepaTypa TeMIIepaTypa MpH
Temmeparyp, °C o o
sKkcruryartaru, °C sKkcruryartaru, °C
TemmepartypHslit pexxnm | -43 ... +40 He Oonee 24 40
TemmepartypHslit pesxxum 11 -43 ... +58 He Oonee 35 58
Temmepartypssrit pesxnm |11 -43 ... +70 He Oonee 43 70

Tabmuna 13.3 - [IpexycMoTpeHHBIE TEMIIEPATYPHBIE PeKUMBI 1JIsl KJIEeBOr0 aHKepa

. MakcumanbHas MakcumanbHas
JonycTumbli
. JUTMTEIIbHAS KpaTKOBpPEeMEHHas
TemmepatypHbIit peskuM Mana3oH U3MEHEHMS
TeMIeparypa TeMIeparypa npu

temmeparyp, °C

sKcIuryaranuy, °C

sKcruryaranuy, °C

TemmepartypHsIit pexxnm | -43 ... +40 He Oonee 24 40
TemmeparypHslit pexxum |V -43 ... +80 He Oomnee 50 80
TemmepartypHslit pexkum V -43 ... +120 He Oonee 72 120

Tabmuua 13.4 - IlpexycMoOTpeHHbIe TEMIIEPATYPHBIE PE:KUMBbI /1151 KJ1€eBOro aHKepa

HIT-HY 100
. MaxkcuMmanbHast MaxkcuManbHast
HonycTumblit
N JUTATEITbHAS KpaTKOBpPEMEHHas
TemmepatypHbIit pesxkxuM JTUara3oH N3MEHCHHS
o TeMIepaTypa TeMIiepaTypa rnpu
Temneparyp, °C o o
sKcrryartaiuu, °C sKcrryartaiuu, °C
TemneparypHslii pexunm | -43 ... +40 He Oouiee 24 40
TemneparypHslii pexum 1V -43 ... +80 He Oousiee 50 80

Tabmuua 13.5 — KoHcTpyKTHBHBIE TpeGoBaHUs K pa3MelleHuI0 aHkepoB HIT-RE 500 V3
+ HIT-V / HIT-RE 100 + HIT-V (HAS) / HIT-HY 200-A + HIT-V /

HIT-HY 100 + HIT-V

HIT-RE 500 V3 + HIT-V HIT-V/HIT-V-R/HIT-V-HCR
HIT-RE 100 + HIT-V (HAS) HAS / HAS-R / HAS-HCR
HIT-HY 200-A + HIT-V
HIT-HY 100 + HIT-V M8 | M10 | M12 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30

Do dexTuBHAs TITyOMHA AHKEPOBKH e
(Mm)
HIT-RE 500 V3 + HIT-V (-R / -HCR) 60-160 | 60-200 | 70-240 | 80-320 | 90400 | 96-480 | 108-540 | 120-600
HIT-RE 100 + HIT-V (-R / -HCR) 60-160 | 60-200 | 70-240 | 80-320 | 90400 | 96-480 | 108-540 | 120-600
HIT-HY 200-A + HIT-V (-R/ -HCR) 60-160 | 60-200 | 70-240 | 80-320 | 90400 | 96-480 | 108-540 | 120-600
HIT-HY 100 + HIT-V (-R / -HCR) 60-160 | 60-200 | 70-240 | 80-320 | 90400 | 100-480 | 110-540 | 120-600
HIT-RE 100 + HAS (-R / -HCR) 80 90 110 125 170 210 240 270

47




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Oxonuanue madbauywvr 13.5

HIT-RE 500 V3 + HIT-V HIT-V/HIT-V-R/HIT-V-HCR
HIT-RE 100 + HIT-V (HAS) HAS / HAS-R / HAS-HCR

HIT-HY 200-A + HIT-V
HIT-HY 100 + HIT-V M8 | M10 | M12 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30

JuameTp oTBEpCTHS I YCTAHOBKH

10 12 14 18 22 28 30 35
ankepa do (Mm)
MuHuMaabHast TOJIHA her + 30 MM,
hef + 2d0
0ocHOBaHHS Nmin(MM) HO He MeHee 100 MM

1. BeTtoHHOE OCHOBaHHE C TpeIIUHAMH U 0e3 TPELIUH

1.1 MuHMMaJIbHOE KpaeBOe PACCTOSIHUE

Cmin (MM)

HIT-RE 500 V3 40 45 45 50 55 60 75 80
HIT-HY 200-A 40 45 45 50 55 60 75 80
HIT-RE 100/ HIT-HY 100 40 50 60 80 100 120 135 150

1.2 MuHHMaNbHOE MEXKOCEBOE
PACCTOSIHUE Smin (MM)

HIT-RE 500 V3 40 50 60 75 90 115 120 140
HIT-HY 200-A 40 50 60 75 90 115 120 140
HIT-RE 100/ HIT-HY 100 40 50 60 80 100 120 135 150

Tabmuna 13.6 — ITapaMeTpbl A5 pacyeTa MPOYHOCTH NMPH PACTSKEHHH [JIsl aHKEPOB
HIT-RE 500 V3 + HIT-V / HIT-RE 100 + HIT-V (HAS) /
HIT-HY 200-A + HIT-V/HIT-HY 100 + HIT-V

HIT-RE 500 V3 + HIT-V HIT-V/HIT-V-R/HIT-V-HCR
HIT-RE 100 + HIT-V (HAS) HAS / HAS-R / HAS-HCR
HIT-HY 200-A + HIT-V
HIT-HY 100 + HIT-V M8 M10 | M12 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30
1. Pa3pymenne no craym (n.6.1.1)
1.1. HopmaTtuBHOE 3HaUEHUE CUIIBI
COIIPOTHUBJICHHS aHKEpa 10 cTaik Nns
(xH):
HIT-V-5.8 18 29 42 79 123 177 230 281
HIT-V-8.8 29 46 67 126 196 282 367 449
HIT-V-R 26 41 59 110 172 247 230 281
HIT-V-HCR 29 46 67 126 196 247 321 393
HAS 5.8 17 26 38 72 112 160 - -
HAS 8.8 - - - - - - 347 422
HAS-R 23 37 53 101 157 224 217 263
HAS-HCR 27 42 61 115 180 224 304 369
1.2. Koo ummeHT HaIe)KHOCTH s
HIT-V-5.8 (8.8) / HAS 5.8 (8.8) 15 15 1,5
HIT-V-R /HAS-R 1,87 1,87 2,86
HIT-V-HCR / HAS-HCR 15 2,1 2,1

2. PazpyuieHue oT BhIKAJbIBaHNsl 0€TOHA OCHOBaHM (11.6.1.3)

2.1 KoappunmeHT yemoBuit paboTHL e

HIT-RE 500 V3

Y napHoe cBepiieHHE 1,0 1,0
Y napHoe cBepiieHHE 14 14
(BO/IOHATIOIHEHHBIE OTBEPCTHSI) ' '
VY napHoe cepienue Oypamu TE- 10 10
CD, TE-YD ' '
AnMa3HOe CBepIICHHE 12 14
AnMa3HO€e CBEpIEHHE C CO3AaHUEM

LIEPOXOBATOCTEH CTEHOK 10

OTBEPCTHS C TOMOIIBIO
uactpymenTta Hilti TE-YRT

48




Oxonuanue madbauywr 13.6

CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

HIT-RE 500 V3 + HIT-V
HIT-RE 100 + HIT-V (HAS)

HIT-V/HIT-V-R/HIT-V-HCR
HAS / HAS-R/ HAS-HCR

HIT-HY 200-A + HIT-V
HIT-HY 100 + HIT-V M8 M10 | M12 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30
HIT-RE 100 14 14
HIT-HY 200-A 1,0 10
HIT-HY 100 1.2 1,2

3. Pa3zpynieHue ot packajbIBaHusi ocHOBaHus (1. 6.1.4)

3.1 Kputnueckoe kpaeBoe paccTosHUE
IIPU pacKaNbIBaHUHU Cer,sp (MM)

h/her>2,0 1,0 he
1,3<h/he<2,0 4,6 hes—1,8h
h/he< 1,3 2,26 het
3.2 Kputnueckoe MexkoceBoe
paccTosiHUE MPU PACKAJIBIBAHUH Scr,sp 2 Cersp
(mm)
3.3 KoadpdurmeHT ycmoBuid pabOTHI Psp cM. 1103, 2.1

4. KomOuHHpOBaHHOE pa3pylieHHe N0 KOHTAKTY M BbIKAJbIBAHUIO 0eTOHA OCHOBaHu (11.6.1.5)

4.1 HomuHaneHelil tuameTp
arkepa dnom (MM)

8

10

12

16 20 24 27 30

4.2 HopMaTuBHOE CLEIICHHE
KJICeBOTO aHKepa ¢ 6beroHoM B25 15
(H/mm?)

o tabu. 13.7

4.3 KoahdpummeHT, yIUTHIBAIOIIHN
(haKTHIECKYTO MPOYHOCTH OETOHA
OCHOBaHUSA ¢

Beron B25 1,00
Beron B30 1,02
beron B35 1,03
beron B40 1,04
Beron B45 1,06
beron B50 1,07
beron B55 1,08
beron B60 1,09
4.4 KoadpdunueHT ycoBuii paboTsl #p cM. 1103. 2.1

*Ins ankepoB Hilti HIT-RE 500 V3 npu BINONHEHUH OTBEPCTHI alMa3HBIM CBEPIICHHEM C CO3/IaHUEM
IIepOXOBAaTOCTEH CTEHOK oTBepcThsi ¢ momomipio mHcTpyMeHta Hilti TE-YRT 3nauenume kosdpdummeHTa .
npuanMaetcs 1,0 He3aBHUCHMO OT Kiacca 6eToHa

Jus ankepos Hilti HIT-RE 100 3nauenue xosddununenra . npuaumaercs 1,0 He3aBUCUMO OT Kiracca

OeroHa.

49




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Tabmuua 13.7 - HopmMaTHBHOe clenJieHHe Tn KJeeBoro ankepa HIT-RE 500 V3 + HIT-V /
HIT-RE 100 + HIT-V (HAS) / HIT-HY 200-A + HIT-V/HIT-HY 100 + HIT-V

HIT-RE 500 V3 + HIT-V
HIT-RE 100 + HIT-V (HAS)
HIT-HY 200-A + HIT-V
HIT-HY 100 + HIT-V

HIT-V/HIT-V-R/HIT-V-HCR
HAS / HAS-R / HAS-HCR

M8

M10

M12

M16

M20

M24

M27

M30

1.1 HopmaTHBHOE CLEIUIEHUE KIIEEBOTO
aHkepa ¢ 6eronoM B25 6e3 TpemuH npu
BBITIOJTHEHUH OTBEPCTUH ylIapHBIM
CBEpJICHHEM, yJIapHBIM CBEPIICHUEM
oypamu TE-CD, TE-YD, anMa3HbiM
CBEpJICHHEM C CO3/1aHHEM
IIEPOXOBATOCTEH CTEHOK OTBEPCTHS C
nomomsio nHCTpyMenTa Hilti TE-YRT
Tnure (H/MM?)

Temmneparypnsiii pesxxum | (40/24°C)

Temmneparypusiii pexum 1 (70/43 °C)

HIT-RE 500 V3

18
14

18
13

17
13

16
12

15
12

15
11

14
10

13
10

1.2 HopMaTHBHOE CUEIUIEHUE KIIEEBOTO
aHKepa ¢ 6etoHOM B25 0e3 TpemuH npu
BBITIOJTHEHUH OTBEPCTUH aJIMa3HbIM
cBepJIeHUEM Tnure (H/MM?)
Temmneparypnsiii pesxkuM | (40/24°C)
Temnepatypusiii pexxum |11 (70/43 °C)

HIT-RE 500 V3

12
9,5

12

12

12
9

12
9

11
8,5

11
8,5

11
8,5

1.3 HopmaTuBHOE CrienieHHe KIEeBOro
aHkepa ¢ 6eroHoM B25 6e3 TpewuH npu
BBITIOJTHEHUH OTBEPCTUH yIapHBIM
CBepJIeHHEeM (YCTaHOBKA B
BOJIOHATIOJTHEHHBIE OTBEPCTHS) Tn,urc
(H/mm?)

Temmneparypnsiii pesxkum | (40/24°C)

Temneparypusiii pexxum |1 (70/43 °C)

HIT-RE 500 V3

15
12

15
11

15
11

14
10

13
10

12
9,5

12

11
8,5

1.4 HopmaTHBHOE CLETIIIEHHE KIEEBOTO
aHKepa ¢ 6eroHOM B25 ¢ TpemmHamu npu
BBITIOJTHEHUH OTBEPCTUH yTapHBIM
CBEpJICHHEM, yIapHBIM CBEPIICHHEM
oypamu TE-CD, TE-YD, anMa3HbM
CBEpJICHHUEM C CO3/IaHHEM
LIEPOXOBATOCTEN CTEHOK OTBEPCTUS C
nomorupto nHcTpyMmenta Hilti TE-YRT
Tnre (H/MM?)

Temnepatypuslii pexxum | (40/24°C)

Temneparypusiii pexxnm 11 (70/43 °C)

HIT-RE 500 V3

6,5
55

75

1.5 HopmaTuBHOE CIieTIIeHHEe KIIEEBOTO
aHkepa ¢ 6etoHoM B25 6e3 TpemuH npu
BBIIIOJIHEHHH OTBEPCTUH YIapHBIM
cBepJIeHUEM Tnure (H/MM?)
Temneparypnsiii pesxxuM | (40/24°C)
Temneparypnsiii pesxxuM | (58/35°C)
Temneparypusiii pexum 11 (70/43°C)

HIT-RE 100

15
10

14

55

12
8,5

50




Oxonuanue madbauywr 13.7

CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenne A. Kuura 2

HIT-RE 500 V3 + HIT-V
HIT-RE 100 + HIT-V (HAS)
HIT-HY 200-A + HIT-V
HIT-HY 100 + HIT-V

HIT-V/HIT-V-R/HIT-V-HCR
HAS / HAS-R / HAS-HCR

M8 | M10 | M12 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30

1.7 HopmaTHBHOE CLEIIEHUE KIIEEBOTO
aHKepa ¢ 6etoHOM B25 ¢ TpemmHaME T rc
(H/mm?)
Temneparypusiii pexxum | (40/24 °C)
Temneparypusiii pexxum 1 (58/35 °C)
Temnepatypusiii pexum |11 (70/43 °C)

HIT-RE 100

7 | 65 6 55
45 4 35
25 2

1.8 HopmaTuBHOE criemieHue KIeeBOro
aHKepa ¢ 6eToHOM B25 6e3 TpemuH Tn,urc
(H/mm?)
Temneparypusiii pexum | (40/24 °C)
Temneparypusriii pexxum 1V (80/50 °C)
Temmneparypnsiii pexxnm V (120/72 °C)

HIT-HY 200-A

18
15
13

1.9 HopmaTuBHOE CLETIIEHHE KIIEEBOTO
aHKepa ¢ 6eToHOM B25 ¢ TpemmHaME T rc
(H/mm?)
Temmneparypusiii pesxxuM | (40/24 °C)
Temneparypnsiit pesxum 1V (80/50 °C)
Temmneparypnsiit pexxnm V (120/72 °C)

HIT-HY 200-A

75 85 9.0
6.0 7,0 75
5,5 6,0 6.5

1.10 HopmatuBHOE cuemnieHue KIeeBoro
aHKepa ¢ 6eToHOM B25 6e3 TpemuH T ure
(H/mm?)
Temneparypusiii pexum | (40/24 °C)
Temneparypusiii pexum 1V (80/50 °C)

HIT-HY 100

14 14 14 13 12 11 10 8,5
12 12 12 12 11 10 9 7

1.11 HopmaTuBHOE CLIEIIEHUE KJIEEBOTO
aHkepa ¢ 6eToHoMm B25 ¢ TpemmHaMu T rc
(H/mm?)
Temneparypusiii pexum | (40/24 °C)
Temneparypusiii pexum 1V (80/50 °C)

HIT-HY 100

- 55 55 55 - - - _
- 4 4 4 - - - -

Tabmuua 13.8 - IlapameTpsbl A1 pacyeTa NMPOYHOCTH NMPH CABHUre 1Js aHKepoB HIT-RE
500 V3 + HIT-V / HIT-RE 100 + HIT-V (HAS) / HIT-HY 200-A + HIT-V / HIT-

HY 100 + HIT-V

HIT-RE 500 V3 + HIT-V
HIT-RE 100 + HIT-V (HAS)
HIT-HY 200-A + HIT-V
HIT-HY 100 + HIT-V

HIT-V /HIT-V-R / HIT-V-HCR
HAS / HAS-R / HAS-HCR

M8 M10 | M12 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30

1. Pa3pymienue no craau (1.6.2.1)

1.1 HopmaTHBHOE 3HaYEHHUE CHUJIbI
COIIPOTHUBJICHHS aHKEPA 10 cTaiu 6e3
yueTa JIOTOJIHUTEITLHOTO MOMeHTa Vi s
(xH):

HIT-V-5.8

HIT-V-8.8

HIT-V-R

HIT-V-HCR

HAS 5.8

HAS 8.8

HAS-R

HAS-HCR

9 15 21 39 61 88 115 140
15 23 34 63 98 141 184 224
13 20 30 55 86 124 115 140
15 23 34 63 98 124 161 196
8,5 13 19 36 56 80 - -
- - - - - - 174 211
12 19 27 51 79 112 108 132
13 21 31 58 90 112 152 184

51




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Oxonuanue madbauywr 13.8

HIT-RE 500 V3 + HIT-V HIT-V/HIT-V-R/ HIT-V-HCR
HIT-RE 100 + HIT-V (HAS) HAS / HAS-R / HAS-HCR

HIT-HY 200-A + HIT-V
HIT-HY 100 + HIT-V M8 M10 | M12 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30

1.2 HopmaTuBHOE 3HaUEHUE
HpeJebHOr0 MOMEHTA ATl aHKepa Mo
cramu M% s (H-m):

HIT-V-5.8 19 37 66 167 325 561 832 1125
HIT-V-8.8 30 60 105 266 519 898 1332 1799
HIT-V-R 26 52 92 233 454 786 832 1124
HIT-V-HCR 30 60 105 266 520 786 1165 1574
HAS 5.8 16 33 56 147 284 486 - -

HAS 8.8 - - - - - - 1223 1637
HAS-R 23 45 79 205 398 680 764 1023
HAS-HCR 26 52 90 234 455 680 1070 1433

1.3 KoapdunmeHT ycnoBuid TpynmoBoit

1,0
paboTHI aHKEPOB As
1.4 KoappunmeHT HaTeKHOCTH Hs
HIT-V-5.8 (8.8) / HAS 5.8 (8.8) 1,25 1,25 1,25
HIT-V-R/HAS-R 1,56 1,56 2,38
HIT-V-HCR / HAS-HCR 1,25 175 175

2. Pa3pynieHue oT BbIKaJbIBaHHSI 0€TOHA OCHOBaHMS 32 aHKepoM (11.6.2.2)

2.1 Koadopuument ydera mIyOUHBI
aHKepoBKH K

her < 60MM 1,0
her> 60MM 2,0
2.2 Koa¢duuumeHT ycnoBuii paboThl Aicp 10

3. Pa3pynienue ot oTKaJbIBaHUS Kpasi OCHOBaHus (1. 6.2.3)

3.1 IIpuBencHHas TIyOHHA aHKEPOBKHI

It = het, HO He Goee 8dnom
npu casure lr (Mm)

3.2 HoMUHanbHBIA JUAMETP aHKEpa

8 10 12 16 20 24 27 30
dnom (MM)

3.3 KoaddunumeHT ycnoBuii paboThl . 1,0

Tabmuua 13.9 - Ilapamerpbl Aas pacuyera 1e(OpMATUBHOCTH NPH PACTSKEHUH JIsl
ankepoB HIT-RE 500 V3 + HIT-V / HIT-RE 100 + HIT-V (HAS) /
HIT-HY 200-A + HIT-V/HIT-HY 100 + HIT-V

HIT-RE 500 V3 + HIT-V HIT-V/HIT-V-R/HIT-V-HCR
HIT-RE 100 + HIT-V (HAS) HAS / HAS-R / HAS-HCR

HIT-HY 200-A + HIT-V
HIT-HY 100 + HIT-V M8 | M10 | M12 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30

1. CMeleHne aHKEPOB OT PACTSITMBAIOIIMX YCHJIUi B GeToHe 6e3 TpenuH (1. 7.6)

1.1 KosdduimeHT noaamimBocTu
aHkepa cno (Mm/MITa)

HIT-RE 500 V3

Temmeparypnslit peskuM | (40/24 °C) 0,04 0,05 0,05 0,06 0,06 0,07 0,08 0,08
Temneparypusiii pexxum 11 (70/43 °C) 0,05 0,05 0,06 0,07 0,07 0,08 0,09 0,10
HIT-RE 100

Temneparypusrii pexxum | (40/24 °C) 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 0,07
Temmeparypnsrit pexxum 11 (58/35 °C) 0,03 0,04 0,05 0,07 0,09 0,11 0,13 0,14
Temmneparypusrii pexum |11 (70/43 °C) 0,07 0,09 0,10 0,14 0,18 0,22 0,25 0,28

52




IIpooonsicenue madbauyvr 13.9

CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

HIT-RE 500 V3 + HIT-V
HIT-RE 100 + HIT-V (HAS)

HIT-V/HIT-V-R/HIT-V-HCR
HAS / HAS-R / HAS-HCR

H|—I|-:-T|r||-Y|Y2280A++HI_||':'TVV M8 | M10 | M12 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30
HIT-HY 200-A
Temmepartypnsiit pesknm | (40/24 °C) 0,02 0,03 0,03 0,04 0,06 0,07 0,07 0,08
Temneparypusrii pexxum 1V (80/50 °C) 0,03 0,04 0,05 0,06 0,08 0,09 0,10 0,12
Temneparypusiii pexum V (120/72 °C) 0,04 0,05 0,06 0,08 0,10 0,12 0,13 0,16
HIT-HY 100
Temneparypusiii pexxum | (40/24 °C) 0,06 0,06 0,06 0,07 0,07 0,07 0,08 0,08
Temneparypusiii pexxum 1V (80/50 °C) 0,06 0,06 0,06 0,07 0,07 0,07 0,08 0,08
1.2 KoadduuueHT noaatimBocTu
aHkepa cne (Mm/MIIa)
HIT-RE 500 V3
Temmepartypnsiit pexknm | (40/24 °C) 0,10 0,11 0,12 0,13 0,15 0,17 0,18 0,19
Temmneparypusrii pexum |11 (70/43 °C) 0,12 0,13 0,14 0,16 0,18 0,20 0,21 0,23
HIT-RE 100
Temneparypusiii pexxum | (40/24 °C) 0,04 0,05 0,06 0,08 0,11 0,13 0,15 0,17
Temneparypusiii pexxum Il (58/35 °C) 0,07 0,09 0,10 0,14 0,18 0,22 0,25 0,28
Temneparypaerii pesxum |11 (70/43 °C) 009 | 012 | 015 | 020 | 026 | 031 | 035 | 040
HIT-HY 200-A
TemmepartypHslit pesknm | (40/24 °C) 0,04 0,05 0,06 0,08 0,10 0,13 0,14 0,16
Temmeparypnsiit pexxum 1V (80/50 °C) 0,04 0,05 0,06 0,09 0,11 0,13 0,15 0,16
Temmeparypnsiit pesxkum V (120/72 °C) 0,04 0,05 0,07 0,09 0,11 0,13 0,15 0,17
HIT-HY 100
Temneparypusiii pesxkum | (40/24 °C) 0,09 0,09 0,09 0,10 0,10 0,11 0,11 0,12
Temmeparypnsiit pexxum 1V (80/50 °C) 0,09 0,09 0,09 0,10 0,10 0,11 0,11 0,12
2. CMelneHre AaHKEPOB OT PACTATMBAIOIIMX YCHJIHI B 0eTOHe ¢ TpemnHam (1. 7.6)
2.1 Kos¢ppurnmeHT momaTiInBoCTH
ankepa cno (Mm/MIla)
HIT-RE 500 V3
TemneparypHsrii pesxum | (40/24 °C) 002 | 003 | 005 | 008 | 010 | 013 | 015 | 018
Temmneparypusiii pexum |11 (70/43 °C) 0,02 0,04 0,06 0,09 0,12 0,16 0,18 0,21
HIT-RE 100
Temneparypnsrit pexxum | (40/24 °C) 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08
Temneparypnsrit pexxum Il (58/35 °C) 0,08 0,09 0,11 0,13 0,14 0,15 0,17
Temmneparypusriii pexxum 11 (70/43 °C) 0,16 0,18 0,22 0,25 0,28 0,31 0,33
HIT-HY 200-A
Temnepatypusiii pexxum | (40/24 °C) 0,07
TemneparypHsiii pexum 1V (80/50 °C) 0,10
Temneparypusiii pexxum V (120/72 °C) 0,13
HIT-HY 100
TemneparypHsiii pexum | (40/24 °C) - 0,09 0,10 0,11 - - - -
TemneparypHsiii pexum 1V (80/50 °C) - 0,09 0,10 0,12 - - - -
2.2 Koo dunueHTt noiaTiinBoCTH
aHKepa ¢y (Mm/MIIa)
HIT-RE 500 V3
Temmeparypnslit pesknm | (40/24 °C) 0,12 0,19 0,14 0,19 0,16 0,16 0,15 0,18
Temneparypusiii pexum |11 (70/43 °C) 0,15 0,23 0,17 0,23 0,19 0,19 0,18 0,21
HIT-RE 100
Temmneparypnsiit pexxnm | (40/24 °C) 0,23
Temmneparypnsiit pexxnm Il (58/35 °C) 0,38
Temmneparypusiii pexxum 1 (70/43 °C) 0,54
HIT-HY 200-A
Temmneparypnsiit pexxnm | (40/24 °C) 0,16
Temmneparypnsiii pesxxum 1V (80/50 °C) 0,22
Temneparypusiii pexxum V (120/72 °C) 0,29

53




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Oxonuanue madbauywr 13.9

HIT-RE 500 V3 + HIT-V
HIT-RE 100 + HIT-V (HAS)
HIT-HY 200-A + HIT-V
HIT-HY 100 + HIT-V

HIT-V/HIT-V-R/HIT-V-HCR
HAS / HAS-R / HAS-HCR

M8

M10 | M12 | M16 | M20 | M24

M27

M30

HIT-HY 100
Temneparypsiii pexum | (40/24 °C)
Temneparypusriii pexxum 1V (80/50 °C)

0,09
0,09

0,10
0,10

0,11
0,12

Ta6muma 13.10 - IlapameTpsl AJ1s1 pacyera Ae()OpMATHBHOCTH NPH CABHUTE /IJI51 AHKEPOB

HIT-RE 500 V3 + HIT-V [/

HIT-HY 200-A + HIT-V/HIT-HY 100 + HIT-V

HIT-RE 100 + HIT-V (HAS) /

HIT-RE 500 V3 + HIT-V
HIT-RE 100 + HIT-V (HAS)

HIT-V/HIT-V-R/HIT-V-HCR
HAS / HAS-R / HAS-HCR

HIT-HY 200-A + HIT-V
HIT-HY 100 + HIT-V

M8

M10

M12 | M16 | M20 | M24

M27

M30

1. CMeme}me AHKEPOB 0T CIBUT'AI0IIIUX yCl/IJ'Il/Iﬁ B

0eToHe ¢ TpelMHaAMM ¥ 0e3 TpemuH (1. 7.7)

1.1 Koa¢puumeHT KecTKOCTH aHKepa
npu cusure Cyo (kH/mMm)

16,7

16,7

20,0 25,0 25,0 33,3

33,3

333

1.2 Koa¢puumeHT KecTKOCTH aHKepa
npu cuBure Cy o (KH/mm)

11,1

12,5

12,5 16,7 16,7 20,0

20,0

20,0

54




CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

Kieesou a”Hkep AHKCp HIT-RE 500 V3 / HIT-HY 200-A / HIT-HY 100

Hilti

HIT-RE 500 V3
+HIS

Hilti HIT-RE S00 V3 Hilti HIT-RE 500 V3

Brynka HIS-N / HIS-RN

HIT-HY 200-A

+ HIS AR

HIT-HY 100
+ HIS

Ipumeuanue: Bmyaxa HIS-N ona cosmecmuoeo npumenenus c bormamu u
wnunvkamu knacca 8.8 (15O 898), HIS-RN ozs cosmecmmo
npumenenus ¢ COIMamu U WNUTLKAMU U3 Hepacaserowell
cmanu xaacca 70 (1SO 3506)

Jlonyckaembie Mpu pacuyeTe YCJIOBHS YCTaHOBKH:

HIT-RE 500 V3 + HIS - ocHoBanue 6eron B25-B60 ¢ tpemmuaaMu 1 6€3 TpemivH;

yZlapHOE CBEpJICHUE, YapHOE CBEpJICHHUE (BOIOHATIOJHEHHBIE OTBEPCTHS), AIMAa3HOE

CBEpJICHHUE, aIMA3HOE CBEPJICHHE C CO3/IaHUEM IIIEPOXOBATOCTEH CTEHOK OTBEPCTHS C
nomonisio uHcTpymenta Hilti TE-YRT.

HIT-HY 200-A + HIS - ocHoBanue 6eton B25-B60 ¢ Tpemynaamu u 6€3 TpeIivH;

YAapHOC CBEPJICHUC,

HIT-HY 100 + HIS - ocHoBanue 6eron B25-B60 6e3 TpemniuH; yaapHOe CBEpIICHHUE.

Tabmuua 14.1 - IlpexycMoTpeHHbIe TeMIIePaTypPHbIe PesKUMBI VIS KJ1eeBOro aHKepa

. MakcumanbHas MakcumanbHas
Jonyctumslit
. JIATENIbHAS KpaTKOBpPEMEHHas
TemnepaTypHbIi pexkuM Mana3oH U3MEHEHMS
TeMIeparypa TeMIieparypa mpu

temmeparyp, °C

sKcIutyaranuu, °C

sKcIutyaranuu, °C

TemmepartypHsIit pexnm |

-43 ... +40

He Oozee 24

40

Temmeparypasrit pesxxnm |11

-43 ... +70

He Oonee 43

70

Tabmuna 14.2 - IlpexycMoTpeHHbIe TeMIepPaTypHbIe PesKUMBI ISl KJIeeBOT0 aHKepa

HIT-HY 200-A
. MakcumanbHast MaxkcumanbHast
JomycTumsrit
. JUINTEIbHAS KpaTKOBPEMEHHAs
TemnepatypHbIii pexxum JIarna3oH N3MEHEHUS
o TeMIepaTypa TEeMIIepaTypa IpH
temmeparyp, °C o o
sKkcIutyatau, °C sKkcIutyatau, °C
TemneparypHslii pexunm | -43 ... +40 He Oostee 24 40
Temneparypusiii pexum 1V -43 ... +80 He Gostee 50 80
TemneparypHslii pexxum V -43 ... +120 He Oonee 72 120

55




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Ta6muma 14.3 - IlpenycMoTpeHHbIE TeMIIEPATYPHbIE PeKUMBI /ISl KJI€eBOT0 aHKepa

HIT-HY 100
. MaxkcumainbHas MaxkcumainbHas
HonycTumbli
. JIIIATENIbHAS KpaTKOBpPEMEHHas
TemnepaTypHbIil pexxum HAaIa30H U3MEHEHMS
o TeMIieparypa TeMIieparypa mnpu
Temmeparyp, °C o o
sKcrtyaraiuu, °C sKcrutyaraiuu, °C
TemneparypHslii pexunm | -43 ... +40 He Oosee 24 40
TemmepartypHsiit pexxnm |V -43 ... +80 He Oonee 50 80

Ta6muma 14.4 — KoHCTpyKTHBHBIEe TPeOOBaHUA K pa3MelleHni0 ankepoB HIT-RE 500 V3
+ HIS/HIT-HY 200-A + HIS/HIT-HY 100 + HIS

HIT-RE 500 V3 + HIS HIS-N / HIS-RN
HIT-HY 200-A + HIS
HIT-HY 100 + HIS M8 M10 M12 M16 M20
Db dexTuBHas TTyOrHA aHKEPOBKHU Net (MM) 90 110 125 170 205
JnameTp oTBEpCTHS TS YCTaHOBKH aHKepa dg 14 18 22 28 -
(mm)
MuHHUMaIbHAS TOJIMHA OCHOBAHUS Nmin(MM) 120 150 170 230 270
1. BeToHHOe OCHOBaHMeE ¢ TPEeUIMHAMM M (€3 TPelUH
1.1 MuHNManbHOE KpaeBOe PACCTOSHHUE Cmin(MM)
HIT-RE 500 V3 /HIT-HY 200-A 40 45 55 65 90
HIT-HY 100 40 45 55 65 90
1.2 MUHMMAaTbHOE MEXKOCEBOE PACCTOSTHHE
Smin(MM)
HIT-RE 500 V3 /HIT-HY 200-A 60 75 90 115 130
HIT-HY 100 40 45 55 65 90

Tabmuma 14.5 — [MapameTpbl 151 pacyeTa MPOYHOCTH TMPH PACTSKEHUH 1JIs1 AHKEPOB

HIT-RE 500 V3 + HIS/ HIT-HY 200-A + HIS/ HIT-HY 100 + HIS

HIT-RE 500 V3 + HIS HIS-N / HIS-RN
HIT-HY 200-A + HIS
HIT-HY 100 + HIS M8 M10 M12 M16 M20
1. Paspymienue mo craju (n.6.1.1)
1.1 HopmaTuBHOE 3HaYEHHUE CUJIIBI
COTIPOTHBIIEHHS aHKepa 1o cTaiu Nps (kH):
HIS-N + 6ot / mmuiabka ki1.8.8 25 46 67 118 109
HIS-RN + 6oat / mmuibka k.70 26 41 59 110 166
1.2 KoappunueHT HATSKHOCTH s
HIS-N + 6ot / mmunabka ki1.8.8 15 15
HIS-RN + 6oat / mmuibka k.70 1,87 24

2. PazpyuieHue oT BhIKAJbIBaHUs 0eTOHA 0CHOBaHus (11.6.1.3)

2.1 KosppunueHT ycmoBuid pabOTHI e
HIT-RE 500 V3
VY napHoe cBepiieHHE
VY napHoe cBepieHue
(BOIOHATIOJIHEHHBIE OTBEPCTHS)
Y napnoe cBepienue oypamu TE-CD,
TE-YD

1,0

14

1,0

Anma3zHoe CBepieHHE

ANMa3HO€e CBEPICHHE C CO3AAHUEM
LIEPOXOBAaTOCTEN CTEHOK OTBEPCTHS C
nmomotpio nEcTpymMenTa Hilti TE-YRT

1,2

14

1,0

56




Oxonuanue madbauywvr 14.5

CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

HIT-RE 500 V3 + HIS HIS-N / HIS-RN
HIT-HY 200-A + HIS
HIT-HY 100 + HIS M8 M10 M12 M16 M20
HIT-HY 200-A 1,0 1,0
HIT-HY 100 1,2 12

3. Pa3pyuienue ot packajbIBaHusA ocHOBaHus (1. 6.1.4)

3.1 Kputnueckoe KpaeBoe pacCTOsIHUE IIPU
pacKaIbIBaHUH Cer,sp (MM)

h/hes> 2,0 1,0 hes
1,3<h/he<2,0 46 hes-1,8h
h/he<1,3 2,26 het
3.2 Kputnueckoe Mek0ceBO€e pacCTOSIHUE 2¢
IPH PACKAJIBIBAHUH Scr sp (MM) orsp
3.3 Koa¢puuumeHt ycnoBuii paboThl Ynsp oM. 1o3. 2.1

4. KomOMHHpOBaHHOE pa3pylieHHe 0 KOHTAKTY H BLIKAJIBIBAHNIO 0€TOHA OCHOBaHus (11.6.1.5)

4.1 HomuHanbHbli quametp ankepa nom (MM) 12,5 | 16,5 | 20,5 | 25,4 | 27,6
4.2 HopMaTHBHOE CLICIUIEHHE KJICEBOTO
o Tabn. 14.6
ankepa ¢ 6etonoM B25 1, (H/MM?)
4.3 Ko3(h(huIueHT, yIuThIBAIOLIHIA
(aKTHYECKYIO IIPOYHOCTH GETOHA OCHOBAHHS ¢
Bberon B25 1,00
Bberon B30 1,02
Bberon B35 1,03
Bberon B40 1,04
beron B45 1,06
Bberon B50 1,07
Beron B55 1,08
Beron B60 1,09
4.4 Koaurment ycnosuit paboThI ip oM. 1o3. 2.1

*Jns ankepoB Hilti HIT-RE 500 V3 npu BbINOJIHEHHH OTBEPCTHIA aIMa3HBIM CBEPJICHUEM C CO3[aHUEM
mepoxoBaTocTeil cTeHoK oTBepcTust ¢ nomouibio uHcTpyMeHnTa Hilti TE-YRT 3nauenue ko3dduumenra .

npunumaercs 1,0 He3aBUCHMO OT Kiacca OeToHa

Tabmuua 14.6 - HopmaTuBHOe cuenJieHMe Tn KJjeeBoro ankepa HIT-RE 500 V3 /
HIT-HY 200-A /HIT-HY 100

HIT-RE 500 V3 + HIS
HIT-HY 200-A + HIS
HIT-HY 100 + HIS

HIS-N / HIS-RN

M8

M10

M12 M16 M20

1.1 HopmaTuBHOE CLEIUIEHHE KIEEBOro aHKepa
¢ 6eronom B25 6e3 TpenuH npu BEITOTHEHUH
OTBEPCTHH YAapHBIM CBEPJICHUEM, YIAPHBIM
cBepnenneM Oypamu TE-CD, TE-YD,
JIMa3HbIM CBEPJICHUEM C CO3/1aHHEM
LIEPOXOBATOCTEN CTEHOK OTBEPCTUS C
nomoineio uactpymenta Hilti TE-YRT znurc
(H/mm?)

Temnepatypusblii pexxum | (40/24°C)

Temnepatypusiii pexxum Il (70/43 °C)

HIT-RE 500 V3

13

13

13 13 13

10

10

10 10 10

1.2 HopmaTuBHOE CIIeTIICHHE KJIEEBOTO aHKepa
¢ 6eronom B25 6e3 TpeuuH npu BEIOTHEHUH
OTBEPCTHUH aJIMa3HbIM CBEPJIEHUEM Tn urc
(H/mm?)
TemnepatypHuslii pexxum | (40/24°C)
Temnepatypusiid pexum 111 (70/43 °C)

HIT-RE 500 V3

8,5

8,5

6,5

6,5

6,5 7 7

57




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Oxonuanue madbauywl 14.6

HIT-RE 500 V3 + HIS HIS-N / HIS-RN
HIT-HY 200-A + HIS
HIT-HY 100 + HIS M8 M10 M12 M16 M20
1.3 HopmaTHBHOE CLIEIIEHUE KIIEEBOIO aHKepa
¢ 6eronom B25 6e3 TpentuH npu BHIIOTHEHUH
OTBEPCTHH yIapHBIM CBEpJICHHEM (yCTaHOBKA B HIT-RE 500 V3
BOJOHAIOJIHEHHBIE OTBEPCTHSA) Tnure (H/MM?)
Temmneparypnsiii pesxxuM | (40/24°C) 11 11 11 11 11
Temnepatypusiii pexxum 1 (70/43 °C) 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5
1.4 HopmaTuBHOE cIeTICHHE KJICEBOTO aHKepa
¢ 6eronom B25 ¢ TpenmaamMu npu
BBIIIOJIHEHHH OTBEPCTUH yIapHBIM
CBEpJICHHEM, yIapHBIM CBEpIICHHEM Oypamu
TE-CD, TE-YD, anma3HbIM CBEpIICHUEM C HIT-RE 500 V3
CO3JJaHUEM ILIEPOXOBATOCTEI CTEHOK OTBEPCTHS
¢ nomoupto nHctpymenra Hilti TE-YRT 1y rc
(H/mm?)
Temnepatypusiii pexxum | (40/24°C) 85 8,5 8,5 8,5 8,5
Temneparypustiii pexxum 11 (70/43 °C) 7 7 7 7 7
1.5 HopmaTuBHOE cIiemieHHe KIIEeBOT0
aHkepa ¢ 6etoHoM B25 6e3 TpemuH Tnurc HIT-HY 200-A
(H/mm?)
TemneparypHsiii pexum | (40/24 °C) 13
Temmneparypnsiit pesxum 1V (80/50 °C) 11
Temneparypnsrit pexxum V (120/72 °C) 9,5
1.6 HopmaTuBHOE cIiemieHHe KIIEeBOTO
aHKepa ¢ 6eToHOM B25 ¢ TpemmHAME T rc HIT-HY 200-A
(H/mm?)
TemneparypHsiii pexum | (40/24 °C) 7,0
Temneparypusiii pexum 1V (80/50 °C) 55
Temneparypnsiit pexxum V (120/72 °C) 5,0
1.7 HopmaTuBHOE CIieTIJICHHE KIIEEBOTO
aHkepa ¢ 6eToHoM B25 6e3 TpemuH Tn,urc HIT-HY 100
(H/mm?)
Temneparypnsrit pexxum | (40/24 °C) 99 8,7 9,3 7,0 6,4
Temneparypnsiii pesxuM 1V (80/50 °C) 8,4 8,7 7,46 7,0 53

Tabmuna 14.7 - Ilapamerpsl [ pacyeTa NPOYHOCTH NPH CIABMIe /JJsl aHKEpPOB

HIT-RE 500 V3 + HIS/ HIT-HY 200-A + HIS/ HIT-HY 100 + HIS

HIT-RE 500 V3 + HIS HIS-N / HIS-RN
HIT-HY 200-A + HIS
HIT-HY 100 + HIS M8 M10 M12 M16 M20
DddextuBHas riy6rHa aHKEPOBKHU Ner (MM) 90 110 125 170 205
1. Pa3pymienue no craau (m.6.2.1)
1.1 HopmaTuBHOE 3HaYEHHUE CUJIIBI
COTIPOTHBJICHUS aHKEpa 10 cTanu 6e3 yuera
JIOTIOTHUTEIBHOTO MOMeHTa Vi s (KH):
HIS-N + goar / mnuibka ki1.8.8 13 23 34 63 58
HIS-RN + 6oat / mmuibka k.70 13 20 30 55 83
1.2 Koo purmeHT Haae:)KHOCTH Yvs
HIS-N + 6oar / mmunabka ki1.8.8 1,25 1,25 1,25
HIS-RN + 6oaT / mmuibka ki1.70 1,56 1,56 2,0

58




Oxkonuanue mabauywor 14.7

CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

HIT-RE 500 V3 + HIS HIS-N / HIS-RN
HIT-HY 200-A + HIS
HIT-HY 100 + HIS M8 M10 M12 M16 M20

1.3 HopmaTuBHOE 3Ha4€HHE NIPEAETBLHOTO
MoOMeHTa s aHkepa 1o ctamu Mo s (H-m):

HIS-N + 6oar / mnuibka ki1.8.8 30 60 105 266 519

HIS-RN + 6our / mnuibka ki1.70 26 52 92 233 454
1.4 KoapdunmeHT HAZKHOCTH YMs

HIS-N + 6oar / mnuibka ki1.8.8 125

HIS-RN + 6oar / mnuiabka ki1.70 1,56
1.5 KoapdunmeHT ycnoBuii TpynmoBoit 10
paboTHI AaHKEPOB As ’

2. Pa3pynieHue oT BbIKAJbIBaHHSI 0€TOHA OCHOBAHM 32 aHKepoM (11.6.2.2)
2.1 Kos¢puumeHT yuera riryOUHbI 20
aHKepoBKH K ’
2.2 KoappurmeHT ycmoBuid pabOTHI H/ep 1,0
3. Pa3pyuieHue oT oTKaJIBIBaHUsl Kpasi ocHOBaHus (1. 6.2.3)

3.1 IpuBenenHast riyOrHa aHKEPOBKH TIPH l=h
cusure |y (Mm) = et
3.2 HoMHHAITBHBIN qUaMeTp aHKepa Onom (MM) 12,5 16,5 | 20,5 | 25,4 27,6
3.3 KoapdunmeHT yemoBuit paboTH . 1,0

Tabmuna 14.8 - [lapameTpsl AJ15 pacyeTa 1e()OPMATHBHOCTH NPH PACTIKEHUH I

ankepoB HIT-RE 500 V3 + HIS / HIT-HY 200-A + HIS/ HIT-HY 100 + HIS

HIT-RE 500 V3 + HIS HIS-N / HIS-RN
HIT-HY 200-A + HIS
HIT-HY 100 + HIS M8 M10 M12 M16 M20
1. CMenieHHE aHKEPOB 0T PACTATMBAIOIINX YCHJIN B OeToHe 6e3 TpenuH (1. 7.6)
1.1 KoadpdpunueHT mogaTmuBocTH aHkepa cno (Mm/MIla)
HIT-RE 500 V3
Temmnepartypusiit pexum I (40/24 °C) 0,05 0,06 0,06 0,07 0,08
Temneparypustiii pexum 111 (70/43 °C) 0,06 0,07 0,07 0,08 0,09
HIT-HY 200-A
TemneparypHsiii pexum 1 (40/24 °C) 0,03 0,05 0,06 0,07 0,08
TemneparypHsiii pexxum IV (80/50 °C) 0,05 0,06 0,08 0,10 0,11
Temmeparypusiii pesxum V (120/72 °C) 0,06 0,08 0,10 0,13 0,14
HIT-HY 100
Temmeparypnsiit pexxnm | (40/24 °C) 0,03 0,04 0,06 0,12 0,17
Temmeparypnsiii pesxxam 1V (80/50 °C) 0,03 0,04 0,06 0,12 0,16
1.2 KoappunpeHT momaTInBOCTH aHKepa ¢« (Mm/MIla)

HIT-RE 500 V3
TemneparypHsiii pexum 1 (40/24 °C) 0,12 0,13 0,15 0,17 0,18
Temmeparypusiit pesxxum 111 (70/43 °C) 0,14 0,16 0,18 0,20 0,21
HIT-HY 200-A
TemneparypHsiii pexum | (40/24 °C) 0,06 0,09 0,11 0,13 0,14
Temneparypusriii pexxum IV (80/50 °C) 0,07 0,09 011 0,13 0,15
Temnepatypusiii pexxum V (120/72 °C) 0,07 0,09 011 0,14 0,15
HIT-HY 100
Temmneparypusiii pexxuM I (40/24 °C) 0,04 0,06 0,09 0,17 0,24
Temmneparypnsiii pexkxum IV (80/50 °C) 0,04 0,06 0,09 0,17 0,24

59




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Oxonuanue madbauywvr 14.8

HIT-RE 500 V3 + HIS HIS-N / HIS-RN
HIT-HY 200-A + HIS
HIT-HY 100 + HIS M8 M10 M12 M16 M20
2. CMenieHHE AaHKEPOB 0T PACTATHBAIONIUX YCHJIHUI B 6eTOHe ¢ TpemnHaMiu (1. 7.6)
2.1 Koa¢¢uument nonariauBoctu aHkepa cno (Mv/MIla)
HIT-RE 500 V3
Temneparypusrii pexxum | (40/24 °C) 0,05 0,08 0,10 0,13 0,15
Temmneparypusrii pexum |11 (70/43 °C) 0,06 0,09 0,12 0,16 0,18
HIT-HY 200-A
TemneparypHsiii pexum | (40/24 °C) 0,11
Temneparypusriii pexxum 1V (80/50 °C) 0,15
Temmneparypnsiit pexxum V (120/72 °C) 0,20
2.2 KoappunueHT momaTiIuBoCTH aHKepa ¢y« (Mmm/MIla)
HIT-RE 500 V3
Temneparypusiii pexxum | (40/24 °C) 0,14 0,19 0,16 0,16 0,15
Temneparypusiii pexum 11 (70/43 °C) 0,17 0,23 0,19 0,19 0,18
HIT-HY 200-A
TemneparypHstiii pexum | (40/24 °C) 0,16
Temneparypusiii pexum 1V (80/50 °C) 0,22
0,29

Temneparypnsiit pexxum V (120/72 °C)

Tabmuna 14.9 - IlapameTpsl 1Jis1 pacyeTra 1e()OPMATHBHOCTH NPH CIABUIe s aHKEPOB
HIT-RE 500 V3 + HIS / HIT-HY 200-A + HIS/ HIT-HY 100 + HIS

HIT-RE 500 V3 + HIS HIS-N / HIS-RN
HIT-HY 200-A + HIS
HIT-HY 100 + HIS M8 M10 M12 M16 M20
1. CMmeneHHEe aHKEPOB OT CABUIAIOIIMX YCHJIMII B 0eTOHe ¢ TpeliMHaMH 1 0e3 TpemuH (1. 7.7)
1.1 Koa¢dpuumeHT KecTKOCTH aHKepa NP CABHUIE 167 167 200 250 250
Cv,o (kH/Mm) ' ' ' ' '
1.2 KoaddunueHT xKecTKOCTH aHKepa IPH CIABUTE 111 125 125 167 167

Cv, (kH/MM)

60




CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

KuneeBoii ankep

Hilti

HIT-RE 500 V3

+HZA

HIT-HY 200-A

+HZA

Kneesoii ankep HIT-RE 500 V3

Hilti HIT-RE S00 V3

Inuneska HZA / HZA-R

Hilti HIT-RE 500 V3

A W T A AR A1

Jlomyckaembie Mpy pacuyeTe yCJIOBHS YCTaHOBKH:

HIT-RE 500 V3 + HZA - ocnoBanue 6eton B25-B60 ¢ Tpemmnaamu u 6e3 TpemuH;
yJIapHOe CBEpJICHUE, yIapHOE CBEpIICHNE (BOJOHAIIOIIHEHHBIE OTBEPCTHS), alIMa3HOE

CBEpJICHHUE, aIMA3HOE CBEPJICHHE C CO3/IaHUEM IIIEPOXOBATOCTEH CTEHOK OTBEPCTHS C
nomoisio uHcTpymenta Hilti TE-YRT.

HIT-HY 200-A + HZA - ocHoBanue 6etoH B25-B60 ¢ Tpemuaamu u 6€3 Tpenuy;

YAapHOEC CBEPJICHUC.

Tabmuua 15.1 - IlpexycMoTpeHHbIe TeMIIePaTYPHBbIE PesKUMBbI VIS KJ1€eBOro aHKepa
HIT-RE 500 V3

TemnepaTypHbIil pexxum

o MaxkcumanbHast
Jonyctumslit
JUTHTEIIbHAs
JIara3oH N3MEHEHUS
TeMIepaTypa

Temmneparyp, °C
Patyp, sKcIutyaranuu, °C

MaxkcumainbHas
KpaTKOBpPEMEHHas
TeMIieparypa mnpu
sKcIutyaranuu, °C

TemmeparypHsIit pexnm |

-43 ... +40 He Oozee 24

40

Temmeparypasrit pesxxnm |11

-43 ... +70 He Oonee 43

70

Tabmuma 15.2 - IlpexycMoTpeHHbIe TEMIIEPATYPHBIE PEsKUMBI IS KJ1€eeBOro aHKepa

HIT-HY 200-A
. MaxkcuManbHas MaxkcuManbHast
Honyctumblit
. JUINTEbHAS KpaTKOBPEMEHHAs
TemnepaTypHbIii pexxum JIara3oH N3MEHEHUS
o TeMIepaTypa TEeMIIepaTypa MpH
temmeparyp, °C o o
sKcIutyatanu, °C sKkcIutyatau, °C
TemneparypHslii pexunm | -43 ... +40 He Oostee 24 40
Temneparypuslii pexum 1V -43 ... +80 He Gostee 50 80
TemneparypHslii pexxum V -43 ... +120 He Oonee 72 120

61




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Tabmuua 15.3— KoHcTpyKTHBHBIE TPeGOBaHMA K YCcTaHOBKe aHKepoB HIT-RE 500 V3 +

HZA(-R) / HIT-HY 200-A + HZA(-R)

HIT-RE 500 V3 + HZA(-R) HZA /HZAR
HIT-HY 200-A + HZA(-R) M12 M16 M20 M24 M27
Db dekriBHas rmyOHHA aHKEPOBKH her (Mm)*
HZA 70 -220 80— 300 90 -380 100 - 480 120 - 540
HZA-R 70 -140 80 —-220 90 - 300 100 — 400 -
JnaMeTp OTBepCTHS Ul YCTAaHOBKU aHKepa 16 20 25 ” 35
do (MMm)
MuHUMaIbHAs TOJIIIMHA OCHOBAHUS Nimin(MM) her + 2do
1. BeTOHHOE OCHOBAHME C TPELIMHAMHU M 0e3 TPeluH
1.1 MuHrManbHOE KpacBOE PacCTOSIHUE 45 50 55 60 75
Cmin (MM)
1.2 MuHHMAaIbHOE MEXOCEBOE PACCTOSIHUE 65 80 100 130 140
Smin (MM)

qacCcTHu

*DddexTrBHAA TIyOMHA aHKEepOoBKW st mmmibkd HZA(-R) npuHHUMaercss paBHOW AiHHE TPOQUIBHOM

Tabmuna 15.4 — IMapaMeTpbl AJs pacyeTa NMPOYHOCTH NMPH PACTSKEHUM JJIsi AHKEPOB
HIT-RE 500 V3 + HZA(-R) / HIT-HY 200-A + HZA(-R)

1.2 KoapdunueHT HaZeKHOCTH s

HIT-RE 500 V3 + HZA(-R) HZA [HZA-R
HIT-HY 200-A + HZA(-R) M12 M16 M20 M24 M27
1. Paspymenne no craum (1m.6.1.1)
1.1. HopmaTuBHOE 3HAYECHHE CHIIBI
COTIPOTHBIIEHHS aHKepa 1o cTaiau Nps (kH):
HZA 46 86 135 194 252
HZA-R 62 111 173 248
14

2. PazpymieHnue oT BbIKAJbIBaHUusI 6eTOHA ocHOBaHMs (11.6.1.3)

2.1 KosppunmeHT ycmoBuid pabOTHL e
HIT-RE 500 V3

VnapHoe cBepieHue 1,0
VY napHoe cBepieHue 14
(BOZOHATIOTHEHHBIE OTBEPCTHS) '
VYnaproe cepnerne 6ypamu TE-CD, 10
TE-YD ’
AnMma3zHOe CBepJIeHHE 1,2 14
AJma3HOe CBEepIJICHHE C CO3JJaHuEM
LIEPOXOBATOCTEN CTCHOK OTBEPCTUS C 1,0
nomouipto uHcTpyMmenta Hilti TE-YRT
HIT-HY 200-A 1,0
3. Pa3pymienue ot packajpiBanusi ocHoBaHus (1. 6.1.4)
3.1 Kputnueckoe kpaeBoe pacCTOSHUE MTPH
pacKasbIBaHUH Cer,sp (MM)
h/het> 2,0 1,0 hes
1,3<h/he<2,0 46hs-1,8h
h/hes < 1,3 2,26 hef
3.2 Kputnueckoe MeK0CeBO€ PacCTOSHUE MTPH 2c
pacKaJbIBaHUH Scr,sp (MM) orsp
3.3 Kos¢puumeHt ycnoBuii paboTsl Ynsp cM. 1103, 2.1

4. KomOMHHpOBaHHOE pa3pylIeHHE N0 KOHTAKTY H BHIKAJILIBAHNIO 0€TOHA OCHOBaHu4 (11.6.1.5)

4.1 HomuHanbHbli 1uamerp aHkepa nom (MM)

12

6 | 20 5 [ 28

4.2 HopMaTuBHOE CLEIUICHHE KIIEEBOTO aHKEPa ¢
GeronoM B25 1, (H/MM?)

ITo ta6m. 15.5

62




CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

Oxkonuanue mabauywt 15.4

HIT-RE 500 V3 + HZA(-R) HZA /HZA-R

HIT-HY 200-A + HZA(-R) M12 M16 M20 M24 M27

4.3 KoahdurmeHT, yIuTHIBAIOIIHIA
(haKTUYECKYIO MPOYHOCTH OETOHA
OCHOBaHUS ¢

Beron B25 1,00
beron B30 1,02
beron B35 1,03
Beron B40 1,04
Beron B45 1,06
beron B50 1,07
beton B55 1,08
Beron B60 1,09
4.4 KoshdummeHT ycnoBuii paboTHl p oM. o3, 2.1

* Il arkepos Hilti HIT-RE 500 V3 nipu BBITONHEHUH OTBEPCTHi aIMa3HBIM CBEPIICHUEM C CO3JaHHEM
IIEpPOXOBATOCTEH CTEHOK 0TBepcTHs ¢ noMomibio nHerpyMeHTa Hilti TE-YRT 3naduenue koaddununenra .
npunumaercs 1,0 He3aBUCHMO OT Kiacca OeToHa

Tabmuua 15.5 - HopmaTuBHOe clenJieHHe Tn KjeeBoro ankepa HIT-RE 500 V3 /

HIT-HY 200-A
HIT-RE 500 V3 + HZA(-R) HZA [ HZA-R
HIT-HY 200-A + HZA(-R) M2 | M16 | M20 | M24 | Mm27

1.1 HopmaTuBHOE CLEIUIEHHE KIIEEBOTO aHKEpa C
O6eroroMm B25 6e3 TpemuH pu BHITOTHEHAH
OTBEPCTHH YAapPHBIM CBEPJICHUEM, YIAPHBIM
csepsieaneM Oypamu TE-CD, TE-YD, anma3subiM HIT-RE 500 V3
CBEpJICHHUEM C CO3/IaHHEM IIePOXOBAaTOCTEH CTEHOK
oTBepcTHs ¢ oMotipo nHetpymenTa Hilti TE-YRT
Tnure (H/MM?)

Temnepatypusiii pexxum | (40/24°C) 14 14 14 13 13
Temnepatypusiii pexum |1 (70/43 °C) 11 10 10 10 9,5
1.2 HopmaTuBHOE CIIeTICHHE KJIEEBOTO aHKepa ¢
6eroHoM B25 6e3 TpelyH Ipy BHITOJHEHHH HIT-RE 500 V3
OTBEPCTHIi AIMa3HBIM CBEPJICHUEM Tnure (H/MM?)
Temnepatypuslii pexxum | (40/24°C) 9 9 9 9 95
Temnepatypusiii pexxum |1 (70/43 °C) 6,5 6,5 7 7 7
1.3 HopmaTuBHOE CIIeTICHHE KJIEEBOTO aHKepa ¢
6eToHOM ?25 6e3 TPeUIrH IpHU BHIOJIHEHUH HIT-RE 500 V3
OTBEPCTHH yIapHBIM CBEpJICHHEM (YCTaHOBKA B
BOJOHAIOJIHEHHBIE OTBEPCTHUS) Tnure (H/MM?)
Temneparypnsiii pesxxuM | (40/24°C) 12 12 12 11 11
Temmneparypusiii pexum 1 (70/43 °C) 9 9 8,5 8,5 8,5

1.4 HopmaTuBHOE CLETIIEHHE KIEEBOTO aHKepa ¢
O6eroroMm B25 ¢ TpemmHamMu pH BEITOITHCHUN
OTBEPCTHH YAapHBIM CBEPJICHUEM, YAAPHBIM
csepsieaneM Oypamu TE-CD, TE-YD, anma3subim HIT-RE 500 V3
CBEPJICHHEM C CO3aHHEM IIEPOXOBATOCTEH CTEHOK
otBepcTus ¢ nomotbto nHetpymenra Hilti TE-YRT

Tn,rc (H/MMZ)
Temneparypusiii pexxum | (40/24°C) 95 95 10 10 11
Temneparypusiii pexxum Il (70/43 °C) 8 8 8 8 8

1.5 HopmaTHBHOE CIIETUICHHE KIIEEBOTO aHKepa C

GeronoM B25 6e3 TperuH Tnure (H/MM?) HIT-HY 200-A
Temneparypusiii pexum | (40/24 °C) 12
Temmneparypnsiii pexxum 1V (80/50 °C) 10
Temmneparypnsiit pexxum V (120/72 °C) 85

63




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Oxkonuanue madbauywvl 15.5

HIT-RE 500 V3 + HZA(-R) HZA /| HZA-R
HIT-HY 200-A + HZA(-R) M12 | M16 | M20 | M24 | M27
1.6 HopmaTuBHOE CLCIUICHUE KIIEEBOTO aHKepa ¢
66TOHOP1)VI B25 ¢ TpemuHaMu Tnrc (H/MM2) ’ HIT-HY 200-A
Temmneparypnsiit pexxum | (40/24 °C) 70
Temneparypusriii pexxum 1V (80/50 °C) 55
Temneparypusiii pexxum V (120/72 °C) 5,0

Tabmuma 15.6 - IlapameTpbl IS pacyeTa NPOYHOCTH NPH CABHIE Ui AHKEPOB
HIT-RE 500 V3 + HZA(-R) / HIT-HY 200-A + HZA(-R)

HIT-RE 500 V3 + HZA(-R) HZA /HZA-R

HIT-HY 200-A + HZA(-R) M12 M16 M20 M24 M27

1. Pazpymienue no crajau (1m.6.2.1)

1.1 HopmaTrBHOE 3HaYCHUE CHUJIBI CONPOTHUBIICHHUS
aHKepa Mo ctayiu 0e3 yueTa JOMOTHUTELHOTO
MomeHTa Vs (kH):
HZA 23 43 67 97 126
HZA-R 31 55 86 124 -

1.2 HopmaTuBHOE 3HaY€HHUE NMPEACILHOTO MOMEHTa
a5 ankepa no cran M% s (H-m):

HZA 72 183 357 617 915
HZA-R 97 234 457 790 -
1.3 Koa¢duumeHT ycnouit rpynoBoii paboTsl 10
AHKEPOB s '
1.4 KoappummeHT HaIeKHOCTH Hs 15
2. Pa3zpynieHue oT BhIKaJbIBaHHSI §€TOHA OCHOBaHMS 32 aHKepoM (11.6.2.2)
2.1 Koadumuent yuera riyouHb1 aHkepoBku K 2,0
2.2 KoappurmeHT ycrmoBuid pabOTHl H/cp 1,0

3. Pa3spynienue ot OTKaJbIBAHHA Kpasi ocHoBaHus (1. 6.2.3)

3.1 IlpuBeneHHas TIIyOMHA aHKEPOBKH TP

It = het, HO HE Gouee 8d
cnwure s (Mm) f ef, nom

3.2 HoMHHAITBHBIN qUaMeTp aHKepa Onom (MM) 12 | 16 20 | 25 | 28

3.3 KoappunmenT ycnoBuii paboTHI H. 1,0

Tabmuma 15.7 - Ilapamerpnl Aas pacuyera 1eopMATUBHOCTH TPH PACTSKEHUH [JIsl
aHkepoB HIT-RE 500 V3 + HZA(-R) / HIT-HY 200-A + HZA(-R)

HIT-RE 500 V3 + HZA(-R) HZA /| HZA-R

HIT-HY 200-A + HZA(-R) M12 | M16 | M20 | M24 | M27

1. CMelieHre AaHKEPOB OT PAaCcTSITMBAIOIIMX YCHJIMIA B 6eToHe 6e3 TpewuH (1. 7.6)

1.1 Koadduruent nogaTiuBoCTu

aHkepa cn,o (MM/MIla)
HIT-RE 500 V3
Temneparypusiii pexxum | (40/24 °C) 0,05 0,06 0,06 0,07 0,08
Temmeparypusiit pexum |11 (70/43 °C) 0,06 0,07 0,07 0,08 0,09
HIT-HY 200-A
Temneparypusiii pexum | (40/24 °C) 0,03 0,04 0,06 0,07 0,08
Temmneparypusiit pexxum 1V (80/50 °C) 0,05 0,06 0,08 0,10 0,11
Temneparypusiii pexxum V (120/72 °C) 0,06 0,08 0,10 0,12 0,14

64




Oxkonuanue mabauywr 15.7

CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

HIT-RE 500 V3 + HZA(-R) HZA /HZA-R
HIT-HY 200-A + HZA(-R) M12 M16 M20 M24 M27
1.2 Koa¢dpuumeHT noaatianBocTu
aHKepa cne (Mm/MIIa)
HIT-RE 500 V3
Temneparypusrii pexxum | (40/24 °C) 0,12 0,13 0,15 0,17 0,18
Temnepatypusiit pexum |11 (70/43 °C) 0,14 0,16 0,18 0,20 0,21
HIT-HY 200-A
Temmneparypnsiit pexxum | (40/24 °C) 0,06 0,08 0,13 0,13 0,15
Temneparypusriii pexxum 1V (80/50 °C) 0,06 0,09 0,14 0,14 0,15
Temmneparypnsiit pexxum V (120/72 °C) 0,07 0,09 0,14 0,14 0,16
2. CMeleHHe aHKEPOB OT PACTATMBAIONINX YCUJIHi B OeToHe ¢ TpemmHamu (1. 7.6)
2.1 Koa¢puumeHT nonarianBoctu
ankepa cno (Mm/MIla)
HIT-RE 500 V3
Temneparypusrii pexxum | (40/24 °C) 0,05 0,08 0,10 0,13 0,15
Temmnepatypusiit pexum |11 (70/43 °C) 0,06 0,09 0,12 0,16 0,18
HIT-HY 200-A
Temmneparypnsiit pexxum | (40/24 °C) 0,11
Temneparypusriii pexum 1V (80/50 °C) 0,15
Temneparypnsiit pexxum V (120/72 °C) 0,20
2.2 Koa¢hdurueHT noaaTiuBOCTU
aHKepa ¢y (Mm/MIIa)
HIT-RE 500 V3
Temneparypusiii pexxum | (40/24 °C) 0,14 0,19 0,16 0,16 0,15
Temmepatypusiit pexum |11 (70/43 °C) 0,17 0,23 0,19 0,19 0,18
HIT-HY 200-A
Temneparypubiii pexum | (40/24 °C) 0.16
Temneparypusiii pexum 1V (80/50 °C) 022
0,29

TemneparypHsiii pexxum V (120/72 °C)

Tabmuua 15.8 — [Tapamerpsl 1Is1 pacyeTa 1eGOpMATUBHOCTH NPH CABUTE JJIS AHKEPOB

HIT-RE 500 V3 + HZA(-R) / HIT-HY 200-A + HZA(-R)

HIT-RE 500 V3 + HZA(-R) HZA/HZA-R
HIT-HY 200-A + HZA(-R) M12 M16 M20 M24 M27
1. CMmelieHHE AaHKEPOB OT CABUIAIOIIMX YCWINIi B 0eTOHe ¢ TpelMHaAMH U 0e3 TpeuuH (1. 7.7)
1.1 KoaddunueHT xKecTKOCTH aHKepa Ipu 20,0 250 25,0 333 333
capure Cv,o (kH/mm)
1.2 KoaddunueHT xKecTKOCTH aHKepa Ipu 125 167 167 20,0 20,0

casure Cy.o (KH/Mm)

65




CTO 36554501-048-2016*
IIpnaoxenne A. Knura 2

KuneeBoii ankep
Hilti

HIT-RE 500 V3
+ Apmartypa

HIT-RE 100
+ Apmartypa

HIT-HY 200-A
+ Apmarypa

HIT-HY 100
+Apmarypa

Kneesoit ankep HIT-RE 500 V3 / HIT-RE 100 /
HIT-HY 200-A / HIT-HY 100

JI=T"1 =T

Hilti HIT-RE 500 v3 Hilti HIT-RE 500 V3

Apmatypa A400 no 'OCT 5781-82, AS00C no 'OCT P 52544

el de e Lo L LTI

I[OHYCKaeMBIe IIpu pacyeTe yCJIOBHUA YCTAHOBKHU:

HIT-RE 500 V3 + Apmatypa - ocHoBanue 6eron B25-B60 ¢ tpemmnamu u 6e3
TPEUINH; yIapHOE CBEPJICHHE, YAapHOE CBepIIeHUE (BOJIOHAIIOIHEHHBIE OTBEPCTHS ), aTMa3HOE
CBEpJICHUE, aJIMa3HOE CBEPJICHUE C CO3/IaHUEM LIIEPOXOBATOCTEH CTEHOK OTBEPCTHS C
nomotsio uHcTpyMmenrta Hilti TE-YRT.

HIT-RE 100 + Apmarypa - ocHoBanue 6eton B25-B60 ¢ TpemnnaMu u 0e3 TpelnH;

yJIapHOe CBEpJICHNUE;

HIT-HY 200-A + Apmarypa - ocHoBanue 6eton B25-B60 ¢ Tpemiaamu u 6e3

TPEIIVH; YIapHOe CBEPIICHHE;

HIT-HY 100 + ApmaTypa - ocHoBaHue 6eToH B25-B60 ¢ Tpemunnamu u 6e3 Tpeuys;

yJapHOE CBEpIICHHE.

66




CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

Ta6muma 16.1 - IlpenycMoTpeHHbIE TeMIIEPATYPHbIE PeKUMBI /ISl KJI€€BOI0 aHKepa

HIT-RE 500 V3
. MakcumasnbHas MakcumasnbHas
HonycTumbli
. JUINTEIbHAS KpaTKOBPEMEHHAs
TemnepatypHslii pexxum JI1ana3oH U3MEHEHUS
o TeMIepaTypa TeMIIepaTypa IpH
Temmeparyp, °C o o
sKkcIutyataiu, °C sKkcIutyataiu, °C
TemneparypHslii pexunm | -43 ... +40 He Oosee 24 40
Temmepartypasiit pexxnm |11 -43 ... +70 He Oonee 43 70

Ta6muma 16.2 - IlpenycMoTpeHHbIE TeMIIepaTYPHbIE PEKUMBI /IJIs1 KJIeeBbIX AHKEPOB

HIT-RE 100
o MaxkcuManbHas MaxkcuMmanbHast
Jonyctumblit
N JUTHTEITbHASI KpaTKOBPEMEHHasI
TemmepaTypHbIil pexKuM JIMarna3oH N3MEHEHUS

Temmeparyp, °C TeMmepaTtypa TeMIepaTypa mpu
’ sKcrutyartauu, °C sKcruryartauu, °C

TemneparypHslii pexunm | -43 ... +40 He Oouee 24 40

Temnepartypusiii pexxnm 11 -43 ... +58 He Oounee 35 58

Temneparypusiii pexxum 11 -43 ... +70 He Oonee 43 70

Tabmuua 16.3 - [IpexycMoTpeHHbIe TEMIIEPATYPHbIE PesKUMBI IS KJ1eeBOro aHKepa

HIT-HY 200-A
Homyctumelrit MakcumanbHast MakcumanbHast
. JMarna3oH JUIATeNbHAS KpaTKOBpPEMEHHast
TemmnepaTypHbIA pexuM
W3MEHEHUS TeMIeparypa TeMIieparypa mnpu
temMiepartyp, °C skcmtyatanuu, °C skcmryatanuu, °C
TemnepatypHsIii pexum | -43 ... +40 He Oonee 24 40
Temnepatypaslii pexxum 1V -43 ... +80 He O6onee 50 80
TemmnepatypHslii pexum V -43 ... +120 He OoJiee 72 120

Tabmuna 16.4 - IlpexycMoTpeHHbIe TEMIIEPATYPHBIE PEsKUMBI IS KJ1€eeBOr0 aHKepa

HIT-HY 100
. MaxkcuMmanbHast MakcumanbHast
HonycTumblit
N JUINTEIbHAS KpaTKOBpPEMEHHas
TemmepatypHbIit pexkxuM JTUara3oH N3MEHCHHS
o TeMIeparypa TeMIeparypa npu
Temneparyp, °C o o
sKcrryartaiuu, °C sKcrryartaiuu, °C
TemneparypHslii pexunm | -43 ... +40 He Oouiee 24 40
TemneparypHslii pexum 1V -43 ... +80 He Oousiee 50 80

67



CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Tabmuua 16.5 — KoHcTpyKTHBHBIE TPeOOBaHUSs K pa3MeleHnIo ankepos HIT-RE 500 V3
+ Apmartypa/ HIT-RE 100 + Apmartypa / HIT-HY 200-A + Apmartypa / HIT-

HY 100 + Apmatypa
HIT-RE 500 V3 + Apmamypa A400 no I'OCT 5781-82, A500C no I'OCT P 52544
HIT-RE 100 + Apmamypa
HIT-HY 200-A + Apmamypa g8 | 010 | 912 | 914 | 916 | 920 | 925 | 028 | O30 | 932
HIT-HY 100 + Apmamypa

DddextrBHAs TTyOHHA AHKEPOBKH et
(vm)

Min 60 60 70 75 80 90 100 112 120 128
HIT-RE 500 V3 Max 160 200 240 280 320 400 500 560 600 640

Min 60 60 70 75 80 90 100 112 120 128
HIT-RE 100 Max 160 200 240 280 320 400 500 560 600 640

Min 60 60 70 75 80 90 100 112 120 128
HIT-HY 200-A Max 160 200 240 280 320 400 500 560 600 640

Min 60 60 70 80 80 90 100 -
A RbLg Max 160 200 240 280 320 400 500 -

HaMETP OTBEPCTUSA IJIs1 YCTAHOBKU 12/ | 14/ 16/
fHKepa go (MMI))* Y 10% | 12* 14* 18 20 25 32 35 37 40
MHUHUMAabHAS TOJIMHA her + 30 M,
Ho He Menee 100 her + 2do
ocHOBaHUS Nmin(MM)
MM
1. BeToHHOE OCHOBaHME ¢ TPEUIHHAMM U 0€3 TPEUIHH

1.1 MuHuManbpHOE KpaeBoe
PACCTOSIHUE Crin(MM)
HIT-RE 500 V3 40 45 45 50 50 65 70 75 80 80
HIT-RE 100 40 45 45 50 50 65 70 75 80 80
HIT-HY 200-A 40 45 45 50 50 65 70 75 80 80
HIT-HY 100 40 50 60 70 80 100 125 -
1.2 MuHUMaIbHOE MEKOCEBOC
PacCTOSTHUE Smin(MM)
HIT-RE 500 V3 40 50 60 70 80 100 125 140 150 160
HIT-RE 100 40 50 60 70 80 100 125 140 150 160
HIT-HY 200-A 40 50 60 70 80 100 125 140 150 160
HIT-HY 100 40 50 60 70 80 100 125 -

*(O0a 3HAUYEHHs UAMETPa OTBEPCTHUS I YCTAHOBKHU aHKepa (o MOr'yT OBITh HCIIOJIb30BAHBI

Tabmuua 16.6 — [lapameTpsl Aj pacyeTa NMPOYHOCTH NPHU PACTSKEHHHM IS AHKEPOB
HIT-RE 500 V3 / HIT-RE 100 / HIT-HY 200-A / HIT-HY 100 ¢ apmarypoii

HIT-RE 500 V3 + Apmamypa
HIT-RE 100 + Apmamypa

A400 no I'OCT 5781-82, A500C no I'OCT P 52544

HIT-HY 200-A + Apmamypa 98 | 910 | 012 | 914 | 916 | 920 | 925 | O28 | O30 | 932
HIT-HY 100 + Apmamypa
1. Paspymienue mo craju (m.6.1.1)
1.1 HopMaTuBHOE CONPOTHBIICHHE 400 m1st A400
apMaTypbl pacTskeHHIo Rsn (Mlla) 500 st AS00

1.2 HopMaTuBHOE 3HAYEHUE CHITBI
COTIPOTHBIICHUS aHKepa 1Mo cTalu Np s
(xH):

Nn,s = Rs,nndnom2/4

1.3 KoahpuumeHT Hage:KHOCTH s

1,25

68



Oxonuanue madbauywvr 16.6

CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

HIT-RE 500 V3 + Apmamypa

A400 no I'OCT 5781-82, A500C no I'OCT P 52544

|

HIT-RE 100 + Apmamypa
HIT-HY 200-A + Apmamypa 98 | 910 | 912 | 914 | 916 | 920 | 925 | O28 | O30 | O32
HIT-HY 100 + Apmamypa
2. Paspyuienne oT BoIKaJabIBaHusi 6eToHA ocHOBaHms (11.6.1.3)
2.1 Koa¢ppuuueHT ycnoBuit paboTsl e
HIT-RE 500 V3
Y napHoe cBepieHHE 1,0 1,0
Y napHoe cBepieHHE 14 14
(BOJIOHATIONTHEHHBIE OTBEPCTHS) ’ '
Y napHoe cBep:enue oypamu TE- 10 10
CD, TE-YD ' '
AnMa3Hoe cBeplieHHe 12 14
AnMa3Hoe cBepiIeHHE C CO3aHueM
IIEPOXOBATOCTEI CTEHOK OTBEPCTHS 10 10
¢ momoupio nHctpymenra Hilti TE- ' '
YRT
HIT-RE 100 14 14
HIT-HY 200-A 1,0 1,0
HIT-HY 100 12 1,2
3. Pa3pymienue ot packajipiBaHus ocHOBaHu4 (1. 6.1.4)
3.1 Kputnueckoe KpaeBoe pacCTOSIHUE
TIPU pacKaJIbIBAaHUH Cer.sp (MM)
h/her> 2,0 1,0 hes
1,3<h/he<2,0 4,6 hes—1,8h
h/hes < 1,3 2,26 het
3.2 Kpuruueckoe KpacBOe pPacCTOSHUEC 2
Ccr,sp
MPU PaCKaJIBIBAHUH Scr.sp (MM)
3.3 Koa¢duuueHT ycnoBuii paboThl Ynsp cM. 1103. 2.1
4. KomOMHHpOBaHHOE pa3pylieHHe N0 KOHTAKTY U BBIKAJBIBAHUIO 0€TOHA OCHOBaHus (11.6.1.5)
4.1 HomunanbHetil imamerp 8 | 10 | 12 14 16 | 20 | 25 | 28 | 30 | 32
ankepa dnom (MM)
4.2 HopMaTHBHOE CIETUICHHE KJIEEBOTO
ankepa ¢ 6etonoM B25 1, (H/Mm?) foaGu. 167
4.3 KoahGurueHT, yauThIBAIOIIHN
(hakTHYECKyI0 IPOYHOCTh OETOHA
OCHOBAHHUS /¢
beron B25 1,00
beron B30 1,02
beron B35 1,03
beron B40 1,04
beron B45 1,06
Beron B50 1,07
beron B55 1,08
Beron B60 1,09
4.4 Koa¢puument ycinoBuit paboThl p cM. 1o3. 2.1

OeToHa.

*Jlns ankepo Hilti HIT-RE 500 V3 npu BBIMONHEHHH OTBEPCTHH alMa3HBIM CBEPICHHEM C CO3JaHHEM
LIEPOXOBATOCTEeH CTEHOK oTBepcTHsi ¢ mnomoiupio uHcTpymenta Hilti TE-YRT 3nauenue koaddunmenra .
npuHUMaercs 1,0 He3aBUCHMO OT Kiacca 0eToHa.

st ankepos Hilti HIT-RE 100 3xauenne xosddumnmenta v, npuaumaercs 1,0 He3aBHCHMO OT Kiacca

69



CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Tabnuna 16.7 — HopmaTuBHoOe cuensienue Tn KjieeBoro ankepa HIT-RE 500 V3 /
HIT-RE 100/ HIT-HY 200-A /HIT-HY 100

HIT-RE 500 V3 + Apmamypa
HIT-RE 100 + Apmamypa
HIT-HY 200-A + Apmamypa
HIT-HY 100 + Apmamypa

A400 no I'OCT 5781-82, A500C no I'OCT P 52544

98 | 010 | 912 | 914 | 916 | 020 | O25 | 028 | O30

932

1.1 HopmaTuBHOE criemnieHue KIeeBOro
aHkepa ¢ 6eroHoM B25 6e3 TpemuH npu
BBIIIOJIHEHHH OTBEPCTUH yIapHBIM
CBEpJICHHEM, YIApHBIM CBEPJICHHEM
oypamu TE-CD, TE-YD, anma3HbM
CBEpJICHHEM C CO3JaHHEM
IIEPOXOBATOCTEH CTEHOK OTBEPCTHS C
nomorusto nHcTpyMmenTa Hilti TE-YRT
Tnure (H/MM?)

Temnepatypusiii pexxum | (40/24°C)

Temnepatypusiii pexum Il (70/43 °C)

HIT-RE 500 V3

9,5 14 14 14 14 14 13 13 13
7 11 11 11 10 10 10 9,5 9,5

13
9,5

1.2 HopmaTuBHOE CIIeTICHHE KIIEEBOTO
aHkepa ¢ 6eroHoM B25 6e3 TpewuH npu
BBIITIOJIHCHUH OTBepCTI/Iﬁ aJIMa3HbIM
cBepJIeHHEM Tnurc (H/MM?)
Temnepatypusiii pexum | (40/24°C)
Temneparypusiii pexum |1 (70/43 °C)

HIT-RE 500 V3

6,5 6,5 6,5 6,5 6,5 7 7 7 7

9,5

1.3 HopMaTuBHOE CLETIICHHE KIIESBOTO
aHKepa ¢ 6etoHOM B25 0e3 TpemuH npu
BBIIIOJTHEHHH OTBEPCTUH YIapHBIM
CBepJICHHEM (YCTaHOBKa B
BOJIOHAIIOJTHEHHBIC OTBEPCTHSL) Th,urc
(H/mm?)

TemnepatypHusiii pexxum | (40/24°C)

Temnepatypusiii pexum 1 (70/43 °C)

HIT-RE 500 V3

55 9 9 9 9 8,5 8,5 8,5 8

11

1.4 HopmaTuBHOE CIieTIeHHE KIEEBOT0
aHkepa ¢ 6eroHom B25 ¢ tpemunamu npu
BBITIOJIHEHUH OTBEPCTHU yIapHBIM
CBEpJICHHEM, yJapHBIM CBEPIICHUEM
oypamu TE-CD, TE-YD, anma3ueim
CBEpJICHHEM C CO3JJaHHEM
IIEPOXOBATOCTEH CTEHOK OTBEPCTHS C
nomomsio nHCcTpyMeHTa Hilti TE-YRT
Tnre (H/MM?)

Temneparypnsiii pesxxuM | (40/24°C)

Temneparypusiii pexum 1 (70/43 °C)

HIT-RE 500 V3

4,5 85 9,5 9,5 9,5 10 10 11 11

11

1.5 HopMaTuBHOE CLEIUICHHE KJIEESBOTO
aHKepa ¢ 6etoHOM B25 6e3 TpemuH nmpu
BBITIOJTHEHUH OTBEPCTHH YAapPHBIM
cBepJIEHHEM Tnurc (H/MM?)
Temneparypusiii pexxum | (40/24 °C)
Temneparypusiii pexxum Il (58/35 °C)
Temneparypusiii pexunm |11 (70/43 °C)

HIT-RE 100

14 12 11

55 5 4,5

70




Oxonuanue madbauywvr 16.7

CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

HIT-RE 500 V3 + Apmamypa
HIT-RE 100 + Apmamypa
HIT-HY 200-A + Apmamypa
HIT-HY 100 + Apmamypa

A400 no I'OCT 5781-82, A500C no I'OCT P 52544

98 | 010|912 | 014 | 916 | 020

925

028

030 | 932

1.7 HopmaTHBHOE CLEIIEHUE KIIEEBOTO
aHkepa ¢ 6eroHoM B25 ¢ TpemmHaMH T re
(H/mm?)
Temneparypusiii pexxum | (40/24 °C)
Temneparypusiii pexxum Il (58/35 °C)
Temnepatypusiii pexum |11 (70/43 °C)

HIT-RE 100

55

35

1.8 HopmaTuBHOE criemnieHue KJIeeBOro
aHkepa ¢ 6etoHoM B25 6e3 TpemuH Tnurc
(H/mm?)
TemneparypHslii pexum | (40/24 °C)
TemneparypHnsiii pexxum 1V (80/50 °C)
TemneparypHsiii pexxum V (120/72 °C)

HIT-HY 200-A

12
10
8,5

1.9 HopmaTuBHOE CIieTIeHHEe KIIEeBOTO
aHkepa ¢ 6eToHoMm B25 ¢ TpemuHamMu Tnrc
(H/mmM?)
Temneparypnsiit pexxum | (40/24 °C)
Temneparypnsiit pesxum 1V (80/50 °C)
Temmneparypnsiit pexxum V (120/72 °C)

HIT-HY 200-A

50 7,0
4,0 55
3,5 50

1.10 HopmatuBHOE cuemnieHue KIeeBOro
aHKepa ¢ 6eToHOM B25 0e3 TpemuH T urc
(H/mm?)
Temneparypnsiit pexxum | (40/24 °C)
Temmneparypnsiii pesxkaM 1V (80/50 °C)

HIT-HY 100

9,5
8,0

1.11 HopmaTuBHOE clLieIUIeHHE KJICEeBOTO
aHkepa ¢ 6eToHoMm B25 ¢ TpemuHamu T re
(H/mm?)
TemneparypHsblii pexum | (40/24 °C)
TemneparypHusiii pexum 1V (80/50 °C)

HIT-HY 100

55
40

Tabmuua 16.8 —ITapamerpbl M1 pacyeTa NPOYHOCTH NPH CABUIe [JIsi aHKePOB

HIT-RE 500 V3/ HIT-HY 200-A/HIT-HY 100 ¢ apmartypoi

HIT-RE 500 V3 + Apmamypa
HIT-RE 100 + Apmamypa

A400 no I'OCT 5781-82, A500C no I'OCT P 52544

HIT-HY 200-A + Apmamypa 08 | 010 | 912 | 914 | 016 | 920 | 925 | 928 | O30 | 932
HIT-HY 100 + Apmamypa
1. Pa3pymienue no craau (m.6.2.1)
1.1 HopmaTuBHOE COPOTUBIECHHUE 400 mst A400
apMaTypsl pacTskeHHIo Rsn (MlIla) 500 s AS00

1.2 HopmaTHBHOE 3HaYEHHUE CUJIBI
COTIPOTHBIICHHS aHKEpa IO CTaju 6e3
ydeTa JOMOTHUTEIBHOTO MOMEHTa Vi s
(xH):

ans = 0,5Rsynﬂ:dnom2/4

1.3 HopmaTuBHOE 3HaYeHHUE
HpeJeabHOr0 MOMEHTA ATl aHKepa Mo
cram M% s (H-m):

Mon‘s = 1,2Rs]nndnom3/32

1.4 Koa¢¢uumeHT ycnosuii rpynoBoi
pabOTHI AaHKEPOB As

1,0

1.5 Koo dunueHT HaJe:KHOCTH s

1,25

71




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Oxonuanue madbauywvr 16.8

HIT-RE 500 V3 + Apmamypa A400 no I'OCT 5781-82, A500C no I'OCT P 52544

HIT-HY 200-A + Apmamypa
HIT-HY 100 + Apmamypa 08 | 010 | 912 | 914 | 916 | 920 | 925 | O28 | O30 | 032

2. Pa3pynieHue oT BhIKAJIbIBaHHsI 0€TOHA OCHOBAHMS 32 aHKepoM (11.6.2.2)

2.1 KoappunmeHT yuera riryOnHBI

2,0
aHKepoBKH K

2.2 Koa¢p¢puumeHT ycnoBuit padoTsl Aicp 1,0

3. Pa3pynieHue oT oTKaJIBIBaHUsI Kpasi ocHOBaHus (1. 6.2.3)

3.1 IIpuBeneHHas TIyOMHA aHKEPOBKH

It = hes, HO HE Gomnee 8d
npu casure lf (M) e nom

3.2 HoMuHanbHBIA AMAMETP aHKepa

8 10 12 14 16 20 25 28 30 32
dnom (MM)

3.3 Koa¢puumeHT ycnoBuii paboThl W 1,0

Tabmuna 16.9 — [MapameTpsl A8 pacyera 1e()OPMATHBHOCTH TPH PACTSKEHUH [JIf
ankepoB HIT-RE 500 V3 /HIT-HY 200-A/HIT-HY 100 ¢ apmaTypoii

HIT-RE 500 V3 + Apmamypa A400 no I'OCT 5781-82, A500C no F'OCT P 52544
HIT-RE 100 + Apmamypa
HIT-HY 200-A + Apmamypa 08 | 010|012 | 014 | 016 | 920 | O25 | 928 | O30 | O32

HIT-HY 100 + Apmamypa

1. CMenreHHEe aHKEPOB OT PACTATMBAININX YCHINH B 0eToHe €3 TpenruH (1. 7.6)

1.1 KoadpdunueHT mogaTInBOCTH

aHkepa cno (Mm/MITa)
HIT-RE 500 V3
Temmeparypnsiit pesxkuM | (40/24 °C) 0,05 | 0,05 | 0,05 | 006 | 0,06 | 007 | 007 | 0,08 | 0,08 | 0,08
Temmnepatypusiii pexum |11 (70/43 °C) 0,05 | 005 | 0,06 | 0,07 | 007 | 009 | 0,09 | 0,09 | 0,10 | 0,10
HIT-RE 100
TemneparypHsrii pesxum | (40/24 °C) 002 | 002 | 003 | 003 | 004 | 005 | 006 | 007 | 008 | 008
Temmneparypubiit peskum 11 (58/35 °C) 0,03 | 004 | 0,05 | 0,06 | 007 | 0,09 | 0,12 | 0,13 | 0,14 | 0,15
Temneparypusiii pexum 11 (70/43 °C) 0,07 | 009 | 0,10 | 0,12 | 0,14 | 0,18 | 0,23 | 0,26 | 0,28 | 0,30
HIT-HY 200-A
TemmeparypHslit pesknm | (40/24 °C) 0,02 | 0,03 | 0,03 | 004 | 0,04 | 006 | 007 | 0,08 | 0,08 | 0,09
Temneparypusiii pexxum 1V (80/50 °C) | 0,03 | 0,04 | 005 | 005 | 0,06 | 008 | 0,10 | 0,11 | 0,11 | 0,12
Temneparypusiii pexxum V (120/72 °C) | 0,04 | 005 | 006 | 007 | 0,08 | 010 | 012 | 0,14 | 0,15 | 0,16
HIT-HY 100

Temneparypusiii pexxum | (40/24 °C) 0,06 | 006 | 0,06 | 007 | 0,07 | 007 | 0,08
Temneparypusiii pexum 1V (80/50°C) 0,06 | 0,06 | 0,06 | 007 | 0,07 | 0,07 | 0,08

1.2 KoadduuueHT noaaminBocTH

aHKepa ¢y (Mm/MIIa)
HIT-RE 500 V3
Temneparypusiii pexxum | (40/24 °C) 011 | 011 | 0,00 | 013 | 0,15 | 017 | 0,18 | 0,19 | 0,19 | 0,20
Temmeparypusiii pexum |11 (70/43 °C) 0,13 | 0,13 | 0,00 | 0,16 | 0,18 | 0,20 | 0,21 | 0,22 | 0,23 | 0,24
HIT-RE 100
TemneparypHsrii pesxum | (40/24 °C) 004 | 005 | 006 | 007 | 008 | 011 | 014 | 015 | 017 | 0,18
Temmeparypnsrit pesxxnm |1 (58/35 °C) 0,07 | 009 | 010 | 0,12 | 0,14 | 0,18 | 0,23 | 0,26 | 0,28 | 0,30
Temmeparypusiit pexxuam |11 (70/43 °C) | 009 | 0,12 | 0,15 | 0,17 | 0,20 | 0,26 | 0,33 | 0,37 | 040 | 043
HIT-HY 200-A
Temneparypusiii pexum | (40/24 °C) 0,04 | 005 | 006 | 007 | 0,08 | 0,10 | 0,13 | 0,15 | 0,16 | 0,17
Temneparypusiii pexum 1V (80/50 °C) 0,04 | 005 | 006 | 007 | 0,09 | 0,11 | 0,214 | 015 | 0,16 | 0,17
Temneparypnsiii pexxnm V (120/72 °C) 0,04 | 005 | 0,07 | 008 | 009 | 011 | 0,14 | 0,16 | 0,17 | 0,18

72




Oxonuanue madbauywvr 16.9

CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

HIT-RE 500 V3 + Apmamypa
HIT-RE 100 + Apmamypa
HIT-HY 200-A + Apmamypa
HIT-HY 100 + Apmamypa

A400 no I'OCT 5781-82, A500C no I'OCT P 52544

o8

910

gi12

14

916

920

925

028

930

032

HIT-HY 100
Temmepartypnsiit pesxknm | (40/24 °C)
Temmeparypasiit pexxum 1V (80/50 °C)

0,09
0,09

0,09
0,09

0,09
0,09

0,10
0,10

0,10
0,10

0,10
0,10

0,11
0,11

2. CMelieHHEe AHKEPOB OT PACTSITMBAIOIIHX )

CHJIHI B 0eT

oHe ¢ TpemuHamu (1. 7.6)

2.1 KoappurnmeHT momaTIinBoCTH

ankepa cno (Mm/MIla)
HIT-RE 500 V3
Temneparypusrii pexxum | (40/24 °C)
Temnepatypusiit pexxum |11 (70/43 °C)
HIT-RE 100
Temnepatypusiii pexum | (40/24 °C)
Temnepatypusiii pexum 11 (58/35 °C)
Temnepatypusiii pexxum 1 (70/43 °C)
HIT-HY 200-A
Temneparypnsrit pexxum | (40/24 °C)
Temmneparypnsiit pesxum 1V (80/50 °C)
Temneparypnsiit pexxum V (120/72 °C)
HIT-HY 100
Temmneparypnsiit pexxum | (40/24 °C)
Temneparypnsiii peskuM 1V (80/50 °C)

0,03
0,04

0,03
0,04

0,04
0,08
0,16

0,06
0,07

0,05
0,09
0,18

0,08
0,09

0,05
0,10
0,20

0,10
0,12

0,05
0,11

0,22

0,14
0,17

0,06
0,13
0,25

0,15
0,17

0,07
0,15
0,29

0,16
0,19

0,08
0,16
0,32

0,18
0,21

0,09
0,17
0,34

0,19
0,22

0,09
0,17
0,35

0,11
0,15
0,20

0,09
0,09

0,10
0,10

0,11
0,12

0,11
0,12

2.2 KoappurnueHT momaTIinBOCTH

aHKepa ¢ (Mm/MIIa)
HIT-RE 500 V3
Temneparypusiii pexxum | (40/24 °C)
Temmnepatypusiii pexum |11 (70/43 °C)
HIT-RE 100
Temneparypsiii pexum | (40/24 °C)
Temnepatypusiii pexxum 1 (58/35 °C)
Temnepatypusiii pexxum 11 (70/43 °C)
HIT-HY 200-A
Temneparypnsrit pexxum | (40/24 °C)
Temmneparypnsiii pesxum 1V (80/50 °C)
Temneparypnsrit pexxum V (120/72 °C)
HIT-HY 100
Temmneparypusiii pexxuM | (40/24°C)
Temneparypnsiii pesxxam 1V (80/50°C)

0,19
0,23

0,19
0,23

0,06
0,07

0,19
0,23

0,16
0,19

0,16
0,19

0,15
0,18

0,16
0,19

0,18
0,21

0,19
0,22

0,23
0,38
0,54

0,16
0,22
0,29

0,09
0,09

0,10
0,10

0,11
0,12

0,11
0,12

73




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Tabmuua 16.10 — ITapameTpsl AJ1s1 pacyera 1e(opMATHBHOCTH MPHU CABUTeE JIs1 AHKEPOB
HIT-RE 500 V3 / HIT-HY 200-A / HIT-HY 100 ¢ apmaTypoii

HIT-RE 500 V3 + Apmamypa
HIT-RE 100 + Apmamypa

A400 no I'OCT 5781-82, A500C no I'OCT P 52544

HIT-HY 200-A + Apmamypa 08 | 010 | 912 | 014 | 916 | 920 | 925 | 928 | 930 | 932
HIT-HY 100 + Apmamypa
1. CmenieHne aHKEPOB OT CABHIAIOIINX YCHJINi B 0eToHe ¢ TpemMHaMu 1 0e3 TpemuH (1. 7.7
1.1 KoadhdunueHT ®KecTKOCTH aHKepa
npu cusure Cy,o (kH/MMm)
HIT-RE 500 V3 20,0 | 20,0 20,0 250 | 250 250 | 333 333 | 333 33,3
HIT-RE 100 16,7 20,0 20,0 250 | 250 250 | 333 333 | 333 33,3
HIT-HY 200-A 16,7 20,0 20,0 250 | 250 250 | 333 333 | 333 33,3
HIT-HY 100 16,7 | 200 | 200 | 250 | 250 | 250 | 333 - - -
1.2 KoaddunueHT xecTrocTr
ankepa npu casure Cv,« (kH/mm)
HIT-RE 500 V3 - 125 | 143 | 167 | 16,7 | 200 | 20,0 | 200 | 250 | 250
HIT-RE 100 111 | 125 | 143 | 16,7 | 167 | 200 | 20,0 | 250 | 250 | 250
HIT-HY 200-A 111 | 125 | 143 | 16,7 | 200 | 200 | 20,0 | 250 | 250 | 250
HIT-HY 100 0,09 | 0,08 | 0,07 0,06 | 0,06 | 0,05 | 0,05 - - -

74




Cnpasounast nHgpopManus

CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

Ta6muma 17 - HopmaTuBHble conpoTuB/ieHusi 6eToHa Rpnmo CII 63.13330.2012

Bu conpoTHBICHHS
OeroHa

HopmatusHbie conporuBiienuns 6eTona Ry n, MIla mpu xiracce 6eTona 1mo
MPOYHOCTH Ha CXKATHE

B15 | B20 | B25 | B30 | B35 | B40 | B45 | B50 | B55 | B60
CkaTHe oceBoe
(npu3MeHHas 11 15 18,5 22 25,5 29 32 36 39,5 43
MIPOYHOCTH) Rpn

Ta6muma 18 - CooTBeTcTBHE 0003HAYEHHH KJIACCOB 0€TOHA CTAHIAPTOB
CI163.13330.2012 u EN

Ne ni/mn CII 63.13330.2012 Crangaptel EN (EN206, EN1992)
1 B15 C12/15
2 B20 C16/20
3 B25 C20/25
4 B30 C25/30
5 B35 -

6 - C30/37
7 B40

8 B45 C35/45
9 B50 C40/50
10 B55 C45/55
11 B60 C50/60

75




CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

IIpumepsbl pacyeToB

Ilpumep 1. IlpoBepuTh HECYIIYIHO CIHOCOOHOCTh AHKEPHOTO KPEIUICHHS IPU
pactspkennu (cm.puc.l1.1).

Hano: PacuerHoe ycunume, mnepegaBaeMOe Ha aHKEPHOE KpeIUIeHHE, OT Beca
koMmmyHukaruii N=10 kH. [TogBecHO# 271€MEHT KpEHuTCsl B CKATOW 30HE TUTUTHI C TIOMOIIIBIO
ankepa Hilti HKD M12x50 ¢ pe3b6oBoii mmmibkoit M12 kmacca 4.6. [Tnurta TommmHON
200 mm u3 TspKenmoro 6eTroHa kjacca 1o npodHoctu B30 ¢ apmupoBaHreM B 30HE YCTAHOBKHU
ankepa V10 A400 c marom 200%x200 mm. YcTaHOBKa aHKEpPOB IIPEIyCMOTPEHA B 30HY
KOHCTPYKIIUU 0€3 TPEIIHH.

| a a—a

LA LG AL A LA /'/' o %// LSS OGS LSS /'/%‘
) S
SRR A IAZ P
ol i 600 |
. ]
5 [ K
N J{N

Pucynok 1.1 — llpumep 1. Cxema aHKepPHOT0 KperJieHusl.

1.1 O6ume nosnoxenusi. Pacuernnie ycunus

beronHoe ocHOBaHUE MpUHUMAETCs 0€3 TPELIUH MO0 YCIOBHUSIM YCTAaHOBKH.

KonctpykTuBHbie TpeOoBaHus K pasmeniennto ankepoB HKD 1o ta6i. 4.1 cobmoaeHsl
(. 1): h =200 mm; c1= 600 mm; h > hmin= 100 MM; ¢1> Cmin= 175 MMm.

PacueTHoe 3HaueHHE paACTATMBAIOLICH CHJIBI, JIEMCTBYIOIIEH HAa OJMHOYHBIN aHKEp,
OTPEIEISIETCS B OTCYTCTBHHU JOTOJHUTENbHBIX IKCIEHTPHUCUTETOB Nan=N=10xH (1. 5.2)

1.2 ITpoBepka NPOYHOCTH NPH pa3pylieHuu mo craum (m.6.1.1)

HopmaTuBHOE 3HAa4YCHHME CHIIBI CONPOTUBIICHUS aHKEpa MpPHU Pa3pyIICHHH IO CTaJH
Nns= 33,7 xH (1m03.1.1 tabm. 4.2)

Koaddunuent nagesxnocts yns = 2,0 (mo3. 1.2 tabi. 4.2)

Ycnoue npounoctd mpu paspyireHud mo ctaad Nan < Nns / yns (m03. 1 Taba. 6.1) —
BBITTOJIHEHO

10 kH <33,7xH /2,0
10 kH < 16,85 kH
1.3 IIpoBepka NPOYHOCTH NPH Pa3pylIEeHUH MO KOHTAKTY aHKepa ¢ OCHOBaHHMEM
(m. 6.1.2)

HopmatnBHOE 3Hau€HHE CHIIBI COTIPOTUBIICHHUS aHKEPa 110 KOHTAKTY C OCHOBAHUEM LIS
ankepa HKD M12x50 B Ta6n1.4.2 He ycraHoBieHo. CorjacHO mpUMe4aHuio K Tabn. 4.2.
MPOBEPKY MPOYHOCTH aHKEPa MO KOHTAKTY C OCHOBAHHEM JIOIYCKAETCsl HE TIPOBOIHTh.

76



CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

1.4 TIpoBepka NPOYHOCTH TMPH Pa3pylieHHH OT BbIKAJBLIBAHUS 0€TOHA
ocHoBaHmus (. 6.1.3)

[IpenenbHOE pacTATMBAIONICE YCHIIUE Ul OAMHOYHOIO aHKEpa IPH pa3pyIICHUH OT
BBIKAJIbIBaHUSI O€TOHA OCHOBaHUs 110 Gpopmyie (6.9):

N = Nie A Wy _19,6KH.22500MM2
ult,c 7/bt 'J/Nc O’N s,N re,N ec,N 1,51 22500]!4]!/12

-1.1.1=13kH

mpu N° =k -[R,, -hi® =11822-50"° =19566H =19,6xH

het = 50 mm (Ta6:1.4.1)

Rbn = 22 MIla (o Tabmn. 6.7. CII 63.13330.2012 ans 6erona B30):
Ser,N =3hgs =3-50MmM =150mm ; o y =1,5hg =1,5-50mm = 7SMm
AbO,N =Scr NSer, N =190MM - 150 MM = 22500 Mm?

Acn= A%

ysN = 1,0 mpu ¢ > cern

yreN = 1,0 (apmaTypa B 30HE yCTaHOBKH aHKEPOB PaCIojioKeHa ¢ marom oomee 150mMm)
\VEC,N = 110

YNe=1,0 (1103.3.2 Tab:. 4.2)
VciioBrE MPOYHOCTH MPU PaspyIIECHUH OT BHIKAIBIBAHUS OETOHA OCHOBAHHUS
Nan < Nuit,c (1103.3 Ta6:1.6.1) — BBITOIHEHO

10 kH < 13,0 kH

1.5 TIpoBepka NPOYHOCTH TPH Ppa3pylIeHHHd OT PACKAIBIBAHUS OCHOBAHUS
(n.6.1.4)

KpuTndeckoe kpaeBoe pacCTOSIHUE ISl CITydasi pa3pylIeHHs OT pacKalblBaHUsi OETOHA
OCHOBAHMS TIPH PacTsvkennH Cor sn =175 MM (1103.4.1 12611, 4.2).

Cornacio m. 6.1.4.4 mpoBepKy HpPOYHOCTH NpPU pPA3pyLICHUH OT pacKaJlbIBaHUs
OCHOBaHHs Uil OJIMHOYHOTO aHKepa MPH YAAICHUH OT Kpasi C > cersp (600 MM > 175 Mm) u
tonmHe ocHOBaHUs h > 2hef (200 MM > 2-50 MM) 1omycKaeTcst He IPOBOIHTS.

Taxkum obpazom, necywyas cnOCOOHOCMb aHKepa NPU OelUCmeuu pacmsacusarouieil

cunbl no 6écem NpPeOyCMOMpPEHHbIM coz2ilacho n. 6.1 euoam nposepku npounocmu
obecneuena.

77



CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Ipumep 2. [IpoBepuTh HECYIIYIO CIIOCOOHOCTH AHKEPHOT'O KPETIJICHUS TIPU CIIBUTE
(cM. puc. 2.1).

Hano: PacyerHoe cnBuraromiee ycuiue, IepeJaBacMoe Ha AaHKEPHOE KperieHue,
V=8 kH. KpemneHnue ocymiecTBisieTcss ¢ IMOMOIIBIO 4YeThipex ankepoB Hilti HSA M12
(Nhom=79 MM) Kk OeTOHHOMY OCHOBaHHIO TOJIIHHOW 300 MM M3 TsKEIOro OETOHA Kiacca Io
npoyHoctd B25. YcTaHoBKa aHKEpPOB MPEIyCMOTPEHA B 30HY KOHCTPYKIHU 0O€3 TpPEUIvH.
OrnopHasi TUIACTMHA KPEMEeKHOW JeTayi TOMMUHOH 15 MM ¢ 4 otB. D13 MM mioTHO 663
3a30POB MPUJIEraeT K OCHOBAHHUIO.

a—da
~< ] ey
N - ,
2 EIE | é;—9
\ R l‘t 4 :
e X ' S
N N | 1 )
\t I - Bl @ @
N ST )
NN S (07 o
AR R '., v 3
200 al] |80 |70]

Pucynok 2.1 — TIpumep 2. Cxema aHKEPHOI0 KpenJieHusl.

2.1 O0mue moJioxkenus. Pacuernnie ycuiaus

beronHOe 0OcHOBaHME MPUHUMAETCsl 0€3 TPEIIMH MO YCIOBHSAM YCTaHOBKH.

KonctpyktuBHbIe TpeOOBaHUS K pazmenieHnio ankepoB HSA 1o tabm. 2.1 coOmroaeHsr:
h =300 mM; ¢1 =90 mm; ¢2 =70 mym; S1 =100 MM, S2 =80 mMm; h > hmin=140 MM; ¢ > Cmin =65
MM; S > Smin= 70 MM.

JlonOTHUTEbHBIE YCHIIUSI B aHKEepPax OT IuleYa CIBUTAIOIICH CHIIBI HE yYHTHIBAIOTCS
(m.5.5).

PacuerHple ycunms Ui OTHENBHBIX AaHKEPOB M AHKEPHBIX TPYIIl OMPEIENISIOTCS
corjiacHo paszaeny 5 (cM. puc. 2.2). Pacuer qyisl ciiydas pa3pylieHUsi OT OTKaJbIBaHUS Kpas
OCHOBaHMs BOJHM3HM yIJia BBIMOJNHSAETCS JUIS JBYX HAaNpaBICHW: B HaNpaBICHUH HIDKHEH
rpaHu 1 60koBO# rpan# (1. 6.2.3.4).

2.2 TIpoBepKa NMPOYHOCTH NMPH pa3pymeHnu mo cramm (m. 6.2.1.1)

HopmatnBHOE 3Ha4eHHE CHITBI COMTPOTHBIICHUS aHKEPa MPH PAa3pyLICHUH 110 CTAIU MPH
cnsure Vns=29,5 kH (mmo03.1.1 1a61.2.2).

Koad¢uimenT ycnosuii rpynnoBoit pabotsl ankepoB As=1 (1103.1.3 ta6:.2.2).

Koaddunment Hagesxxunocta yvs= 1,25 (m03.1.4 1a61.2.2).

YciioBHE MPOYHOCTH TPU pa3pylIeHUH 1o ctamd Vanmax < Vuis (1mo3. 1 Tabmn. 6.2) —
BBITIOJTHEHO

2KkH < 1-235 KH
1,25

2kH < 23,6 kH

78



CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

a) 0) 8)

Van3 | | Van4
VaYl tot ‘ :
\ =8 ¥ | |8 S8
Vm‘]L ‘Lan = } i b
- I s
1 | -
IR IR Bk
Van,tot
5 c, Rp ¢ 52 )
80 70 80 70 80 70
Vhsd: Vsd1 = Vsd,2 =Vsd3= Vsaa = Vsd1= Vsd2 = VI2 =4 xH Vsg,1= Vsd,2 =Vsd3 =
=V/4=2xH VY%= Veg1+ Vsa2 = 8 kH =Vsa=V/A=2xkH
V4= 2Vsi= 8 xkH Vo= Vsd2+ Vsaa =4 kH

a — paspylleHHe 110 CTalX U BHIKAJBIBAHUIO O€TOHA OCHOBAHHS 332 aHKEpOM; 6 — pa3pyllIeHHe OT OTKaJbIBAHUSA
Kpas OCHOBaHMSA B HaIPaBICHUM HIKHEH TpaHH; @ — paspylleHHEe OT OTKaJIbIBAHUSA Kpas OCHOBaHUS
B HalpaBJIeHMH OOKOBOW IpaHU

Pucynok 2.2 — TIlpumep 2. Pacnpenesnenne pacyeTHbIX CIBUTAOIIUX CHJI B AHKEPHOM Irpynie

2.3TIpoBepka TMPOYHOCTH NPH Pa3pyHIeHHH OT BBIKAJIbIBAHUA 0OeTOHA
OCHOBaHMs 32 aHKepoM (11.6.2.2)

Casuraroniye cujbl B Tpelenax TPYNIbl HWMEIOT OJHO HaIpaBlCHHE, COTJIACHO
1. 6.2.2.4 mpoBepKa MPOYHOCTH BBIMOJIHACTCS Ul aHKEPHOM I'PYIIIBI B LIEJIOM.
2.3.1 Onpenenenue npeaeJbHOI0 pacTAruBaIlee yCUJIns Npyu paspymieHuu ot
BbIKaJbIBaHusl Nyitc 1151 aHKepHOii rpynnbl (1.6.1.3.1)

[IpenenpHOE pacTATHBAIOIIEE YCWIHE JUIsl QHKEPHOW TPYNIBI MPH pa3pylIeHUH OT
BBIKAJIBIBaHUS OeTOHA OCHOBaHuUs 10 popmyste (6.9):

N 0 2
Nultc = AC L l//s N l//re N l//ec N ™ 26,6KH : 71424MM2 . 0,91 0,8251 = 25KH
' e An 15-1 38025mum
mpu N =k, /R, -h%® =118,/185 -65"° = 26590H = 26,6xH

het = 65 MM (Ta011.2.2),
Ron =18,5 MIla (1o ta6x. 6.7. CII 63.13330.2012 nns 6etona B25)
Ser,N = 3Ngt =3-65Mm =195Mmm;; C¢p y =1,5hy =1,5-65mMm = 98Mm

AbO,N = Ser N Ser,N =195MM-195MMm = 38025mm>

Acn= (70 MM + 80 MM + 98 Mm)-(90 MM + 100 MM + 98 mm) = 71424 mm? —
cMm. puc. 2.3(a)

oy =0,7+0,370MM _ ¢ 91
‘ 8mm
65
Wren =0,5+ 200" =0,825 (mpm  OTCYTCTBMM  JAaHHBIX 10  (AaKTHUECKOMY
apMHUPOBAHMUIO)
WEC,N = 1a0

79



CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Vbt =1,5
e = 1,0 mo m.6.2.2.3

2.3.2 IIpoBepka NPOYHOCTH OT BbIKAJIbIBAHNSI 0€TOHA OCHOBAHUSA IPHU CABHUIE

[IpenenbHOE chBuraroliee YCWIME I aHKEPHOM TIpyNIbl HOPU pa3pylIEHUU OT

BBIKAJIbIBaHUs OETOHA OCHOBAHHUS 3a aHKEpOM 110 hopmyiie (6.39):

N
e 2,0-51&1 = 50xH
Pvep 1,0

rae Nuitc — cm. 1m1.2.3.1 paccmarpuBaemoro mpumepa; K = 2,0 (mo3.2.1 1a61.2.3), yvep=1,0

Vult,cp =k-

0o mo3. 2.2 Tadin. 2.3.

VYcnoBue IMPOYHOCTU IIpU PpaspymicHHMU OT BbIKAJIbIBaAHUA OeToHa OCHOBaHHUSA

Vanitot < Vuitep (1103. 3 Tab1. 6.3) — BINOJIHEHO

8 kH < 50 kH
6) I-—6
ool .5 = |8
=f
=] w 8 © 8
2 w = —
| e .
5 w | P S8
a] | LS5¢ % | %) Ta 8 | & |_6_
135 80 70 80 170
a-a 0-0
7 y 5 T -
AL y S // y li%, E = ’/://'// /;"</// A( J /ﬂg
O L)
285 - 295 >

a — (I)aKTI/I‘ICCKaH monraab Ac,N K pacyeTy BbIKAJIbIBAHU 0OeToHa OCHOBAaHHUS 3a AHKCPOM; 6 — q)aKTI/I‘IGCKaSI
miomaab Ac,V K pacueTy IpUu paspylmICHHUHW OT OTKaJbIBaHUA Kpasd OCHOBAHHSA B HAIIPaBJICHUU HIDKHEH T'paHu;
8 — (I)aKTI/I‘{CCKaFI momaab Ac,V K pacyeTy MIpHu paspyumicHUU OT OTKaJIbIBAHUSA Kpast OCHOBAHUS B HAIIPABJICHUUN

0OKOBOH rpaHn

Pucynok 2.3 — llpumep 2. @akTUYecKas MJIOMAAb OCHOBAHUS YCJIOBHOI MPU3MBbI
BBIKAJILIBAHUS

2.4 TIpoBepka NMPOYHOCTH NPH Pa3pyLlIeHHH OT OTKAJBbIBAHMS KPas OCHOBAHMA
(m.6.2.3)

2.4.1 Pazpymienue OT
HMKHEll TpaHu

OTKAJbIBAHUA Kpasd OCHOBaHHdA B HalpaBJCHHH

PaccmarpuBaercst cxema paspyuienus no puc. 2.2(6). Pacuetnoe ycunue Vantot = 8 kH,

oy =0°, c1=90 MM, C2= 70 MM.

IIpenenbHOE cABUrarollee YCWIME s AHKEPHOM TpYIIbl NpPHU pa3pylIEHUH OT

OTKaJIbIBaHUS Kpasi OCHOBaHUs 1o hopmyiie (6.43):

80



CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

Vn?c Ac,v

ult,e — T 0 Vv Wy Vav Vev Viev
Vot " Vve Y

_16,78xH 38475um?

e T 15.10  36450mm2
o V., =k -(d o ) (1) - Ry, € =2,8-127%% 65°%7 . 18590 =16,78kH

Ohom=12 MM (1103.3.2 1abi. 2.3); lt= 65 mm (1m03. 3.1 Ta6:1.2.3);
Ron =18,5 MIla (1o taba. 6.7. CIT 63.13330.2012 nus 6etona B25);

0,5 05 0,2 0,2
| y )
a=0,1 — =0,1-(§] _0,085: =0, dnom =0,1-(Ej 0,067
C 90 C 90

Ay =30 -15¢; =4,5-cf =4,5.(90mm)? = 36450 mm

Acyv=1,5-90 mm-(1,5-90 MM + 80 MM + 70 Mm) = 38475 mm? — M. puc. I.2.3(6)

€2 _0,740,3-—OMM __ g gs5

15.¢ 1,5-90Mmm

Yhyv =1,0 (mpu h > 1,5¢1) ; Wov= 1,0 (mpu av = 0°); Wecv = 1,0

Wrev = 1,0 — iput OTCYTCTBHHU JaHHBIX 1O (PAKTHUECCKOMY apMHPOBAHHIO KOHCTPYKIIUH
yve = 1,0 (m03.3.3 1a61.2.3)

VcinoBue MPOYHOCTH TMPH  Pa3pylIeHHH OT OTKaJbIBaHHS Kpas OCHOBaHHS B
HarnpaBJICHUU HWKHEH rpaid Van tot < Vuitc (1103.3 Ta071.6.3) — BbIOIHEHO

8 kH <10 xkH

\Y

-0,855-1,0-1,0-1,0-1,0 =10xH

Wy =0,7+0,3-

2.4.2 PazpymieHne OT OTKAJbIBaHMsl Kpasi OCHOBAHHUSI B HAINpaBJIeHUHU
00KO0BOIl rpaHu

PaccmarpuBaetcst cxema pazpymienus o puc. 2.2(B). Pacuetnoe ycunue Vantot = 4 kH,
oy =90°, c1 =70 MM, C2 = 90 MMm.
Ananornyao 1m.2.4.1 mpenenbHOE CIBUTAONIEE YCHIIME JUISI aHKEPHOH TPYNIBI TpU
pa3pyLIEHUH OT OTKAJIbIBAHUS Kpasi OCHOBAHUS:
0
Vn,c Ac,V

Vult,c :—'T'l//s,v Wi Vav Vev Viev
Vot " Ve v

2
o = 20t 3097w 957.10.25-10-1,0 = 268¢H
©715.10 22050

pi V., =Ko -(dgn ) (1 ) -[Ryq -€1° = 281277 .65°% . [185. 70 =12,0cH

05 05 0,2
| ; ,
a=01 - :0,1-(§] =0,096; p=0,1 Gnom :0,1-(2) =0,07
C 70 C 70

A((;),V =3¢ 1,5¢; =4, 5012 =4,5. (70MM)2 = 22050 MM?
Acv=1,5-70 Mm-(1,5-70 mm + 100 MM + 90 Mm) = 30975 mm? — M. puc. 2.3(s)

Yoy =0,740,3—2 20,740,320 _g 957

15-¢, 15-70mm
lI’h,V = 1,0 (HpI/I h > 1,5C1); LIJe(;,V = 1,0, lPre,V = 1,0

0,2

81



CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

1 1
Yoy = = =2,5 (pu ov=90°)
* (cosay )2 +(0,4sin oy )2 \/(0,4-1)2

YcnoBue MPOYHOCTH TPU Ppa3pylieHWH OT OTKAJIbIBAaHHMS Kpas OCHOBaHUS B
HarpaBjeHUH O00KOBOM rpaHu Vantot < Vuitc (1103.3 Ta611.6.3) — BBITOTHEHO

4 xkH < 26,8 kH

Takum obpazom, Hecywas cnocoOHOCMb AHKEPHO20 KpenjeHus npu oOelicmeuu
coguzarouieil Cuibl nO 6cem NPeOyCMOMpPEHHbIM co2lacHo n. 6.2 eudam npoeepku
npounocmu obecneuena.

IIpumep 3. IIpoBepuTh HeECyIIyl0 CIOCOOHOCTh AHKEPHOTO KpEIUICHUS MpH
KOMOMHHUPOBAHHOM JieiicTBUN ycuini (cMm.puc.3.1).

Jano: Meramumdeckas 1eTajlb KPEIUTCS K BEpXHEMY y4acTKY JKeJIe300€TOHHOM CTEHBI
¢ moMmoliplo dYeThipex KiaeeBbix ankepoB Hilti HIT-RE 500 V3 co mmmibkoi
HIT-V-5.8 M12 (hef = 110 mm). Crena TonmuHoi 200 MM U3 TspKesToro OeToHa Kiacca Io
npouHoctd B30 ¢ apmupoBannem 12 A400 ¢ marom 200%200 mM. OnopHas miacTuHa
KpenexxHou paeranu ToimuHo 20 mm ¢ 4 orB. D14 MM mpuneraer K OCHOBaHHIO C
BbIpaBHUBaOIUM ciioeM 10 mMm. BHelrHue pacueTHble yCWIIHS, AEUCTBYIOIINE B aHKEPHOM
KperuieHuu: casuraromas cuna V=4 xkH, usrudaromuit Moment M = 2 kH-m. Temnieparypublit
peXUM 3KCILTyaTauuu ot Munyc 43 1o mitoc 40 °C.

80
€
/

200
S|

50)

~ X

Pucynok 3.1 — Ilpumep 3. CxeMa aHKEPHOI'0 KpenJeHust

3.1 O0mme nosoxkenusi. Pacuernole ycunans

beronHoe ocHOBaHWE MPUHUMAETCS 71 OOIIETOo Ciaydasi ¢ TPeIIMHAMH.

KoncTpykTuBHBIE TpeOoBaHus K pasmerieHuto adkepo Hilti HIT-RE 500 V3 +
HIT-V MI12 mno taba. 13.5 cobomogensl: h=200mM; c¢1=80mm; S2=150 mm;
h > hmin = 140 MM; ¢ > Cmin = 60 MM; S > Smin = 60 MMm.

DKcIuyatanus aHKepHOTO KPETUICHUSI OCYIECTBIISIETCS TIPH TEMIEpaTypHOM pexume |
coryacHo Tabm. 13.1.

PacuerHple ycunust Uil OTIENBHBIX AHKEPOB U AHKEPHBIX TPYIH OMPEIEISIFOTCS
corylacHo pasfeny 5. PactaruBaromue ycwids B aHKEpax OINpenesstoTcs corjacHo 1. 5.10.
Pacuetnas cxema ycuIuid, IEHCTBYIOIIMX B AaHKEPHOM KpEIUICHHMH TPHU PACTIKEHUU
IIpeCTaBJIEHA HA puc. 3.2.

82



CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

M
/\ Nanl.?_
Nan3.4:0
— ==
e NP7 / R, 1/
.-‘«-"// / /','-'L
2 7 /// f/ 7540
N[)
=200
! =250
|
l
; X
¥ /3 _I_ 8a,l =& a2
€
L~
a, =250

Pucynok 3.2 — Ilpumep 3. PacueTHasi cxeMa yCHJIHIi B AHKEPHOM KpeIIeHUur
Dnropa HanpspkeHuid U aedopmarnuii B 6etoHe npuHsaTtas TpeyroibHoi Np = 0,5bXEbep.
Mopayns yOpyrocTH ¥ pPacdyeTHOE COMPOTUBICHHE OETOHa OCHOBAaHUS  COTJIACHO
CI1 63.13330.2012 Ep = 32000 MIIa, Ry=17 MIIa.
KoaddummeHT KecTKOCTH KIIEeBOro aHKepa MpH pacTshkeHuu 1o ¢opmyne (7.8) mpu
eno = 0,05 mm/MITa (mo3.1.1 taba. 13.9):

Tl pombef ~314-12mm-110Mm

= =82896kH /M
CN,O 0, 05mm / MIIa

Cn=Cnp=

CBsi3b MEKAy YCHIMSIMH W OTHOCHTEIBHBIMH JeOpMaIMsMH aHKepa MpUHSITA
nuHeHoi#t o dpopmyre (5.3): Nan12 = EAan €a1, tae EAun =Cnhef= 9118 kH — xecTkOCTB
OAMHOYHOTO aHKepa Ha pacTsukeHHe cornacHo m. 5.9. JIns paccMaTpuBaeMoil TpYIITbI
KpailHHX aHKEPOB CyMMapHasi )KeCTKOCTh EA, MpuHUMAETCS YABOCHHOIA.

BbicoTa cKaToll 30HBI OMPEAEIAETCS U3 YCIOBHS PABHOBECHS] BHYTPCHHHUX W BHEITHUX
CHJI M COOTHOIICHHSI OTHOCUTENBHBIX JedopMaliuii OeToOHa 1 aHKepa:

SN =0: Nb-Nan12=0 — 0,5bXEseb — EAun-a1 = 0; (3.a)
SM=0: Nepao-(ay—3) =M (3.6)
l'E'n'.z,l === £, (3B)

X

BricoTta cxatoii 30HEBI OIPEACIICTCA N3 COBMECTHOI'O PCIICHUA ypaBHeHI/Iﬁ (33.)

u (3.B):
L= o EAZ, + 2FEpa, BEA,, —FA,, _

E; EJ

|{18736KHj + 2 ETﬁ 250paee - 220mm - 1823 6xH — 1823 6xH
= I-I = 33.,0Mm
32—+ 220mm
M2

VYeunue Nani,2 Tpu 3TOM onpenensercs U3 ypaBHeHus paBHoBecus (3.0) Kak:

83



CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Nﬂ?‘!_.l.z = T = ” = 8_.41{1']

MakcuManbHbBIE HAIIps>KCHUA B OeToHe:

Neniz 8400H

E = = =
2% = 0 5hy 0,5 - 2208 - 33,5mm

H
228— <R,
MM”

PacueTHOe 3HaueHME pacTArMBAIOIIEH CHJIBI A OJMHOYHOIO aHKEpa M aHKEpHOM
Ipynibl (Ba aHKepa KpaiHero psiaa) COOTBETCTBEHHO:

Nanmax = Nan12/2 =8,4xH/2=4,2xH; Nantot= Nan12= 8,4 kH

Chapuramoniye ycwivs B aHKepax ompenensiorcs corjacHo 1.5.14. Jlna ciyyas
pa3pylieHus] 0 CTajdl W BBIKAIBIBAHHIO OCTOHA 32 aHKEPOM MPUHHMACTCS PaBHOMEPHOE
pacmpenefieHue CABUTAOIIUX YCWIMA MEXIy 4eTbipbMsi aHkepamu: Vantt = V = 4kxH,
Vanmax = V/4 = 1 kH. Cornacro 1. 5.14 cymmapHOe ycuire B aHKEPHOM IPYIIIE MPU pacyeTax

JUISL CIydasi paspylieHus OT OTKaubiBaHus Kpast Vantot = 0 (CHBHUraromias cuia JEHCTBYET B
MIPOTUBOIIOJIOKHYIO OT Kpasi CTOPOHY).

[lpn pacuere Ha CABHUI YYHUTHIBACTCS BO3HMKHOBEHHE JIOTIOJHHUTEIFHOTO ILIEYa
cBUTaroIIei cuibl cornacho 1.5.3 o gopmyse (5.1):

_agte  12mm/2+10MM+20Mmm/ 2
Oim 1,0

l =26 MM

3.2 Onpenesenne pacyeTHBIX CHJI CONMPOTHBJICHUSI MPHU pacTsikenun (1. 6.1)

3.2.1 Pazpymenue no craau (m.6.1.1)

HopmaTuBHOE 3HAa4YEHHE CHIIBI COMPOTHBICHHS aHKepa MPH Pa3pyIICHHH MO CTalu
Nn,s=42 kH (mo3. 1.1 tabxn. 13.6)

Koadpunuent nanesxxunoctu yns= 1,5 (mo3. 1.2 tabmn. 13.6).

[MpenensHOE pacTATUBAIOIIECE YCHIHE U3 YCIOBHH MPOYHOCTH MO cTaimd Nuits= Nns /yNs=
42/1,5=28 xH.

3.2.2 Pa3pyiueHue ot BoIKaJIbIBaHUsI 6eToHA ocHOBaHusI (11.6.1.3)

IIpenenbHOE pacTATMBAIOIIEE YCUIME W3 YCIOBHMSI IPOYHOCTH IIPU BBIKAJIBIBAHUU
0eToHa OCHOBAHUS IS aHKEPHO! TPYIIBI U3 IBYX KpaiHUX aHKepoB 1o (opmye (6.9):

N oo MNoe Awo o 4545cH 117600uv’
M e e A Ven Wren Wen =7 57000 1089001’

-0,845-1-1=27,6xH

mpu N°, =k, - \[R, , -hi® =8,4-/22 -110"° = 45454H = 45 45H

her= 110 MM

Rbn = 22 MIla (o tabu. 6.7. CII 63.13330.2012 nns Getona B30)

Ser N =3Ner =3-110mm =330mm;; Cp \y =1,5hg¢ =1,5-110mm =165 MM
AdN = Ser nSer N = 330MM - 330 MM = 108900 Mm

Acn =(0,55gr N +52 +0,55, )1 +0,55r, y ) =117600mm°
80MMm

5MMm

Wsn =0,7+0,3- =0,845

84



CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

YreN = 1,0 (apMaTypa B 30HE YCTAHOBKH aHKEPOB PACIIOIOKEHA ¢ 1maroM 6osiee 150 Mm)
Wece,N = 1,0
YNe = 1,2 (1mo03. 2.1 tadmn. 13.6).

3.2.3 Pa3pyuienue ot packajibiBaHusi ocHoBaHus (11.6.1.4)

KpuTndeckoe kpaeBoe pacCTOsIHUE JUIsl CiTydasi pa3pyLICHHs OT pacKaybiBaHUsi OETOHA
OCHOBaHHMA TpHU pacTsokeHuu ais kieeBoro ankepa HIT-RE 500 V3 cormacno mo3.3 Ta6:.
13.6:

Cersp =4,6°hef — 1,8-h = 4,6-110 mm — 1,8:200 mm = 146 mm  1ipu h/her= 1,81.

Cornacio 1. 6.1.4.4 mpu C1<cersp (80 MM < 146 MM) mpoBepka NPOYHOCTH TPH
pa3pylIeHUH OT pacKajblBaHUs 00s3aTeNbHA.

Scr,sp= 2'Ccr,sp =2-146 mm = 292 MM

[IpenenpHOE pacTATUBAIOIIEE YCUITUE TSI aHKEPHOU TPYIIIBI U3 IBYX KPaHUX aHKEPOB
IPHU pa3pyIlIeHUH OT PacKaIbIBaHUs OCHOBaHUs 1Mo (opmyiie (6.20):

N7 46kH
Nult,sp = — : ‘//h,sp = m 1,27 = 38,9KH
j/bt yNSp Y )
N° 2
HpH N:,pc = > ) AZ’Sp 'l//s,N 'Wre,N 'l//ec,N = 45,45KH : 99892]‘4]‘42 * 0,86411: 46KH
Voo " Vne Acsp 1,0-1,0 85264um

N, =4545kH — cm. 11. 3.2.2 paccMaTpHBAEMOro IIpEMepa

Ag,sp = Scr,spScr,sp = 292MM - 292 MM = 85264 Mm?
2
Acsp =(0.55cr sp 52 +0,55¢r,4p ) (G +0,55¢r sp ) = 99892 mm

80MMm

Wen =0,7+0,3 =0,864

46 MM
WreN = 1,0; Ween = 1,0

h V2 (200mm )23
\‘ljh Sp =| —— = = 1, 27
’ h 140 mm

min

ynsp=1,0 (mo3. 3.3 Tabn. 13.6) mis ankepos Ha ocHoBe HIT-RE 500 V3.

3.2.4 KomOuHnpoBaHHoe pa3pyllieHHe MO0 KOHTAKTY M BbIKAJIbIBAHUIO 0eTOHA
oCHOBaHu1 (11.6.1.5)

IIpenenbHOE pacTATMBAIOIIEE YCUIIUE Ul aHKEPHOM T'PYINIIbI U3 JBYX KPallHUX aHKEPOB
MIpU pa3pyIIeHUH 110 KOHTAKTY M BBIKAJBIBAaHUIO O€TOHA OCHOBaHUS 10 Gopmyre (6.24):
N 1(1), P Ap,N
N, ult,p = 0
’Ybl ’ pr Ap’N
_ 332xkH 117600mm*
Mt 15.1.0  108900m>

V. .\VS,N '\Vre,N 'Wec,N '\Vg,Np

-1,02.0,845-1-1-1,06 = 21,4xH

mpu N =7-d, -h

nom ef

-7, =314-12-110-8 = 31086H = 33,2xkH

Ohom= 12 mm (1103. 4.1 Tabm. 13.6)

85



CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Tn = Tnre= 8 H/MM? (1103. 1.4 Tabm. 13.7):
Tnure = 17H/Mm? (m03. 1.1 tabm. 13.7):
Serp = 73 Uoon *n/Toure = 731216 = 350,410, 1o He Goree 3her = 330 mwm
Ccr,Np = Scr,Np /2 =165Mm
AS’N = Sernp * Sernp = 33040 - 3300m = 108900Qmx°
Aoy =(0,55, y, +5, +0,58, ) (¢, +0,55, ) = 11760082
ye= 1,02 — nns 6erona B30 (1103.4.3 126:1.13.6)
e =0,7+0,3-20MM _ ¢ g5
’ SMm

Yren = 1,05 Ween = 1,0
woane = 1,15; yonp = 1,04

ynp = 1,0 (mo3. 4.4 tabn. 13.6) nis ankepoB Ha ocHoBe HIT-RE 500 V3.

3.3 Onpenesenne pacyeTHLIX CHJI CONPOTHBJIEHUsI TPHU caBure (1. 6.2)

3.3.1 Pa3pymenue no craiau (1m.6.2.1)

HopmartiBHOE 3HaUY€HHE CHJIBI COIPOTHBICHHUS aHKepa 10 CTAJIM MPH CABUTE C TLUICUYOM
cuutel 1o hopmyie (6.35):

M
My _s6l ),
STl 0,026m
mpu M =MO, | 1- N | _ g 1- 22y _ 51,
’ ’ ult.s 28xH

MP%.s = 66 H-M (1103.1.2 T261.13.8)
[penenpHOE CABHUTAOIIEE YCUITHE JIJIsI aHKEPa TIPH Pa3pYIICHUH 110 CTaJIH:

Vv
v =V 2L
e 125

yvs =1,25 (mo3. 1.4 tabm. 13.8)

3.3.2 Pa3pyliieHue oT BbIKAJIbIBAHUSI 0€TOHA OCHOBAaHUS 32 aHKepoM (11.6.2.2)

Capuraroniye CwiIbl B Ipeleiax TPYNNbl HMEIOT OJHO HampaBleHHE, COTJIACHO
1. 6.2.2.4 mpoBepKa MPOYHOCTHU BBIMTOJIHAETCS JJIs1 aHKEPHOU TPYIIIBI B IIETIOM.
[IpenenbHOE cABUTAIONIEE YCHIIME JJIsl aHKEPHOW TPYNIBI M3 YETHIPEX aHKEPOB IPH
pa3pylIeHUH OT BBIKAIbIBAHUS OETOHA OCHOBaHHMS 3a aHKepoM 1o popmyiie (6.39):
Vi =k Nuwp _ 2,0-2H g5 ot
Vvep 1

npu K = 2 (1103.2.1 126:1.13.8)

86



CTO 36554501-048-2016*
Ipnnoxenue A. Knura 2

0
N _ Nnap .
ult,p — 0

ApaN

Ve '\VS,N '\Vre,N "Wee N '\Vg,Np

_ 332«kH 213600
P 15.1.0  108900m

-1,02.0,845-1-1-11=411xH

¥o9np = 1,36; wgnp = 1,1

rae Ay = (058, +5; +0,55, ) (C, +8, +0,55 ;) = 213600mn’° (nns rpymms:
13 YETHIPEX aHKEPOB); OCTAJIbHBIC BEJTUYHMHBI 110 1. 3.2.2 paccMaTpuBaeMoro mpumepa.

Yvep = 1,0 (mmo3. 2.2 Tabu. 13.8)

3.4 IlpoBepka NMPOYHOCTH NMPH COBMECTHOM BO3AE€HMCTBHU YCHJIMH PaCTSKEeHHUS

u casura (. 6.3)

CBOI[HLIC JaHHBIC II0 PpAaCUYCTHbIM YCHWIIMAM W HNPCACIbHBIM YCUWIHAM, A TaAKKEC HUX
YaCTHBIM OTHOIICHHAM B o nMnpeayCMOTPCHHBIM MCEXAaHU3MaM pa3pyumcHuss — CM.

tadi. 19.1-19.2.

Tabmuua 19.1

2o | Mexanint puspymenua npi | PACICTOC YT | 1ocsnioe e N | =Nl Na
1 | paspymenue no cranu Nanmax =4,2 xH Nuits = 28 kH 0,15
2 paspyIieHue ot
BBIKAJIBIBAHHS OCTOHA Nan tot =8,4 xH Nultc = 27,6 xH 0,30
OCHOBAHUS

3 KOMOWHHUPOBAaHHOE
pa3pylIeHUEe 10 KOHTAKTY
aHKepa C OCHOBAaHUEM U Nan tot =8,4 xH Nuitp = 21,4 kH 0,39
BBIKAJIBIBAHUIO OCTOHA
OCHOBaHUS

4 | paspymenne ot Nan.tot =8,4 kH Nuitsp = 38,9 xH 0,22
pacKaJbIBaHUS OCHOBAaHUS

Tabmuma 19.2
Ne MexaHu3M pa3pylIeHus Ipu Pacuernoe Tpeebioe youe Vo B=Van/ Vu
ILIL. CIIBHTE yeuue Van anf Yult
1 | paspymenue no cramm Vanmax =1 kH Vuits = 1,68 kH 0,59
2 paspylieHue ot
BBIKAJIbIBAaHUS OE€TOHA Vanitot = 4 kH Vult,cp =82,2xH 0,05
OCHOBAHUS 3a aHKEPOM

3 pa3pylieHue ot
OTKaJIbIBAHHS Kpast Vantot =0 - 0
OCHOBAaHHUSI

Otkyna koa¢p¢unments! By = 0,39; Bv = 0,59 (MakcumanbHbIE 3HAUCHMUS).
VYcnoBus npounoctu (6.53, 6.54, 6.58) mis aHKEepOB NMPU COBMECTHOM BO3JICHCTBUU
PACTSDKEHHS M CABHTA BHITTOJTHEHBI:

Bn=0,39<1,0,
Bv=059<10,
Bn+Pv=0,98<1,2

87



CTO 36554501-048-2016*
Ipunnoxenne A. Knura 2

Takum  obpazom, Hecywaa  CnocoOHOCMb  AHKEPHO20  KPENJ1eHus  npu
KOMOUHUPOBAHHOM OCUCMEUU YCUTIUIL NO 86CEM NPEOYCMOMPEHHBIM CO2NACHO n.6.3 eudam
npoeepku npounocmu obecneuena.

88



